
30. Egyéb gyűjtési
területek

Az árverés anyaga megtekinthető weboldalunkon és irodánkban ( VI. Andrássy út 16. III. emelet. Nyitva
tartás: H-Sz: 10-17, Cs: 10-19 óráig, P: Zárva) 2018 november 12-24 között. AJÁNLATTÉTELI HATÁRIDŐ:
2018. november 24. 18:00. A magyar filatélia a teremben 9:30 kor kezdődik, minden más területre 18:00
ig lehet online ajánlatot tenni. Ajánlatokat elfogadunk írásban, személyesen, vagy postai úton, telefonon
a  317-4757,  266-4154  számokon,  faxon  a  318-4035  számon,  e-mailben  az  info@darabanth.com,  illetve
honlapunkon  (darabanth.com),  ahol  on-line  ajánlatot  tehet.  ÍRÁSBELI  (fax,  email)  ÉS  TELEFONOS
AJÁNLATOKAT  17:00-IG  VÁRUNK.  A  megvásárolt  tételek  átvehetők  2018.  november  27-én  10  órától.
Irodánk  november  26-án  egész  nap  zárva  tart.  (Nyitvatartási  időn  kívül  honlapunkon  vásárolhat  a
megmaradt  tételekből).  Az  árverés  MAGYAR  FILATÉLIA,  KÉPESLAP,  NUMIZMATIKA  és  az  EGYÉB
GYŰJTÉSI TERÜLETEK tételei külön katalógusokban szerepelnek!

A vásárlói jutalék 22%
Részletes árverési szabályzat weboldalunkon és irodánkban megtekinthető.

Tisztelt Ügyfelünk!

Megtekintés: november 12-24 között. (24-én szombaton a magyar filatélia kivételével
megtekinthető az árverés anyaga irodánkban 10-14 óra között!)

Tételek átvétele Kedden, november 27-én 10 órától!
Irodánk november 26-án egész nap zárva tart!

Minden tétel rengeteg igényes fotóval megtalálható honlapunkon, ahol online ajánlatot is
tehet.

Kérjük tekintse meg nagyárverésünk többi kategóriáját is, mert rendkívül színvonalas
filatéliai, fotó, nyomtatvány, könyv, numizmatika és művészeti anyag kerül egyidejűleg

kalapács alá.
Az árverés összes tétele sok képpel megtalálható honlapunkon, vagy megtekinthető

irodánkban.



Tartalomjegyzék:
Festmények és grafikák 10000-10081
Reklám- és plakáttervek 10100-10108
Ex libris és kisgrafika 10500-10508
Metszetek 11000-11024
Műtárgy, antikvitás 11040-11068
Szobrok, plakettek 11080-11096
Kerámia 11110-11120
Porcelán 11130-11148
Üvegtárgyak 11160
Órák 11170-11175
Fényképezőgépek, kamerák, kellékek 11190-11195
Játékok 11200-11213
Muzeális borok, italok 11220-11222
Parafilatélia 11230-11250
Okmánybélyegek 11260-11301
Okmányok 11310-11350
Történelmi dokumentumok, kéziratok, érdekességek
11360-11439
Aláírás 11470-11549
Fotó 11560-11860
Reklám 11880-11900
Gyufacímke 11911-11912
Judaika 11923-11945
Cserkész 11960-11970
Hajózás, Balaton 11990-11996
Militária 12010-12064
Térképek 12080-12116
Nyomtatványok 12130-12214
Plakát 12230-12308
Könyvek: Utazás, helytörténet 15000-15027
Könyvek: Sport, sakk, hegymászás 15040
Könyvek: Jog 15050-15056
Könyvek: Történelem 15070-15097
Könyvek: Militária - Katonaság 15110-15121
Könyvek: Építészet, művészet 15135-15153
Könyvek: Filmművészet 15170-15181
Könyvek: Konyha és kert 15195-15201
Könyvek: Vadászat 15215-15219
Könyvek: Természettudomány, medicina 15230-15240
Könyvek: Társadalomtudomány 15250-15256
Könyvek: Technika 15270-15273
Könyvek: Vasút témájú könyvek 15290-15294
Könyvek: Judaika 15310-15323
Könyvek: Vallás 15340-15355
Könyvek: Idegen nyelvű könyvek 15370-15375
Könyvek: Avantgárd irodalom 15385
Könyvek: Egyéb ritkaságok 15400-15445
Nemesfém Dísztárgyak, Órák és Ékszerek 19000-19004



3

Festmények és grafikák
10000.Angyalföldi Szabó Zoltán (1929-2014): Gyártelepi alkony. Olaj, farost, jelzett, keretben, 60×80

cm .....................................................................................................................................................120 000
10001.Barta Ernő (1878-1956): Jézus születése. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 80×60 cm ........................65 000
10002.Bencze László (1907-1992): Asszonyok. Olaj, farost, jelzett, üvegezett keretben, 36×55 cm ............30 000
10003.Bényi László (1909-2004): Virágcsendélet. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 40×30 cm ......................18 000
10004.Chovan Lóránt (1913-2007): Női portré. Olaj, farost, jelzett, keretben, 50×40 cm ..............................28 000
10005.Bernardus Fransiscus Coesel (1886-1952): Ház a vízparton. Olaj, vászon, jelzett, 24×33 cm /

House by the water, oil on canvas, signed, 24×33 cm ........................................................................40 000
10006.Csavlek András (1942-): Október. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 60×40 cm .....................................38 000
10007.Csillag József (1894-1977): Őszi erdő. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 37×60 cm .............................30 000
10008.Diósy Antal (1895-1977): Félakt. Pasztell, papír, üvegezett keretben, 68×48 cm ..............................60 000
10009.Dobroszláv Lajos (1902-1987): Téli Dunántúl. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 22×44

cm .......................................................................................................................................................16 000
10010.Edvi Illés Aladárné, Karády Etel (1877-1963): Virágcsendélet 1936. Olaj, karton, jelzett, 54×43 cm .28 000
10011.Edvi Illés Ödön (1877-1945): Duna part. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 28×39 cm ..................18 000
10012.Ék Sándor (1902-1975): Fürdőző aktok. Rézkarc, papír, jelzett, 34×24 cm .........................................6 000
10013.Élesdy István (1912-1987): Halászbástya. Olaj, vászon , jelzett, keretben, 50×70 cm .......................50 000
10014.Faragó Géza (1877-1928): Kalapos hölgy. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 30×20 cm ...48 000
10017.Gross Arnold (1929-2015): Aranyospart, színezett rézkarc, papír, jelzett, 16x20 cm .........................11 000
10018.Gulyás Dénes (1927-2003): Hajók a Duna parton. Akril, farost, jelzett, 102×102 cm .........................80 000
10019.Gutaházy Németh Gyula (1892-1959): Piaci jelenet. Olaj, vászon, jelzett, festék kopásokkal,

keretben, 25×39 cm ............................................................................................................................26 000
10020.Gyémánt László (1935-): Jazz szaxofonos. Lavírozott tus, papír, jelzett, 31×21 cm ..........................18 000
10021.Halasi Horváth István (1904-1994): Erdő mellett. Olaj, farost, jelzett, üvegezett keretben, 50×35

cm .......................................................................................................................................................30 000
10022.Halvax Gyula (1906-1984): Balatoni naplemente. Pasztell, papír, jelzett, üvegezett keretben,

41×52 cm ............................................................................................................................................36 000
10023.Hikádi Erzsébet, Czene Béláné (1911-2008): Nagyanyó ikrekkel. Olaj, farost, jelzett, keretben,

75×80 cm ............................................................................................................................................40 000
10024.Hincz Gyula (1904-1986): Ketten. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 29×39 cm ...................9 000
10025.Húth István (?-?): Szecessziós illusztráció. Tus-akvarell, papír, foltos, üvegezett keretben,

16,5×15,5 cm ......................................................................................................................................14 000
10026.Innocent Ferenc (1859-1934): Múzsa. Olaj, karton, jelzett, keretben, 49×34 cm ...............................70 000
10027.Kokas Ignác (1926-2009): Táj (Öreg sírkövek) 1970. Plextol, farost, jelzett, üvegezett keretben,

50×80 cm ..........................................................................................................................................110 000
10028.Komáromi-Kacz Endre (1880-1969): Generációk az ablaknál. Olaj, vászon, jelzett, apró festék

hibákkal, keretben, 50×40 cm .............................................................................................................80 000
10032.Kron Jenő (1882-1974): Extázis. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 14×17,5 cm ...............11 000
10033.Kümmerle Pál (1873-?): Aktok a csarnokban. Olaj, karton, jelzett, apró festék hibákkal, 29,5×39,5

cm .........................................................................................................................................................8 000
10035.Luzsicza Lajos (1920- 2005) : Bükki táj II. Olaj, vászon, jelzett, 60×80 cm ........................................28 000
10036.Mednyánszky László (1852-1919): Katona portré. Ceruza, karton, hagyatéki pecséttel + Halmai

József aláírással, 39×29 cm ...............................................................................................................90 000
10038.Molnár C Pál (1894-1981): Itáliai táj. Színezett rézkarc, papír, jelzett, 23×29 cm ..............................16 000
10039.Molnár C. Pál (1894-1981): Árkádia jelenet. Olaj, farost, jelzett, díszes keretben, 70×90 cm ..........160 000
10040.Molnár Z. János (1880-1960): Porcelános csendélet. Olaj, fa, jelzett, szélén repedés csíkkal,

22×27 cm ............................................................................................................................................22 000
10041.Mühlbeck Károly (1869-1943): Az elhagyott lövészárokban, karikatúra, tus, papír, jelzett, foltos,

12,5×14,5 cm ......................................................................................................................................10 000
10042.Nagy Vilmos (1874-1953): Szentiványi Ivánné. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 80×60 cm ................80 000
10043.Németh György (1888-1962): Tél a tanyán. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 40×50 cm ......................28 000
10044.Németh György (1888-1962): Lovasszekér a faluban. Olaj, falemez, jelzett, keretben, 22×35 cm ....26 000
10045.Neogrády Antal (1861-1942): Édes kis Margitkám München 1890. Akvarell, papír, foltos, jelzett

(Tonid), 15×8 cm. Az akvarell egy Neogrády Antal által írt hosszú levél (négy oldalas) első oldalán
szerepel. A címzett felesége Telepy Margit (Telepy Károly festő lánya). Kis szakadással és folttal.
18×13 cm ............................................................................................................................................22 000

10046.Neogrády Antal (1861-1942): Vadász. Olaj,vászon, jelzett, keretben, 52×82 cm .............................140 000
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Kiemelt érdekességek decemberi, karácsonyi aukcióinkon!

10047.Orosz Balázs (1963-): A sunny city. Akril, vászon, jelzett, 70×50 cm .................................................26 000
10048.Palcsó Dezső (1887-1966): Táj házakkal. Szén, papír, jelzett, üvegezett keretben, 28×39 cm .........11 000
10049.Patay László (1931- 2002): Anya. Olaj, farost, jelzett, 60×80 cm .......................................................50 000
10050.Páldy Zoltán (1884-1939): Hintázók. Pasztell, papír, jelzett, üvegezett sérült keretben, 51×67 cm ...40 000
10051.Dr Pécsi János (1885-?): Krizantémok. Olaj, karton, jelzett, keretben, 58×60 cm ..............................40 000
10052.Pócs Péter (1950-): Keressük Petőfit... (1984). Offset-lito 7/100, papír, jelzett, üvegezett keretben,

36×25 cm ............................................................................................................................................22 000
10053.Pólya Tibor (1886-1937): Cirkuszi mutatvány. Olaj, karton, jelzett, hátoldalán felirattal, 50×40 cm .180 000
10054.Prihoda István (1891-1956) - Iványi Grünwald Béla (1867-1940): Öltözködő aktok. Színezett

rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 28×33 cm ........................................................................16 000
10055.Rác András (1926-2013): Gomolygó konstrukció. Hidegzománc, farost, jelzett, keretben, 60×68

cm .......................................................................................................................................................30 000
10056.Rippl-Rónai József (1861-1927): Fünfzig Handzeichnungen. Eredeti félpergamen mappájában.

Cinkográfia (45 db) és ofszet (5 db), merített papír (japán papír), jelzett a cinkográfián és az
ofszeten, 28×35 cm (45×) és 22,5×14 (5×) cm. Bp., (1913.) Könyves Kálmán A. G. [Műkiadó Rt.].
Jó állapotban. A japán papíros levonatból csak 25 példány készült. ................................................180 000

10057.Rubovics Márk (1867-1947): Vitorlás a Balaton. Olaj, vászon, jelzés nélkül, keretben, 70×44 cm ....50 000
10058.Román György (1903-1981): Csendélet. Olaj, farost, jelzett, keretben, 60×50 cm ...........................150 000
10059.Sándor Béla (1872-1949): Erőd a sziklás tengerparton. Olaj, karton, jelzett, üvegezett keretben,

45×29 cm ............................................................................................................................................38 000
10060.K. Spányi Béla (1852-1914): Lápos táj kőhíddal. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 55×68 cm ............140 000
10061.1879 Stollmann Andor (?-?): gróf Festetics Andorné Dömjén Rózsa színművésznő (1821- 1932), a

Nemzeti Színház színésze, a Farkas-Ratkó-díj 1889-es kitüntetettje. Olaj, karton Jelzett. 39x28
cm. Keretben. A színésznő hagyatékából ...........................................................................................60 000

10062.Szabó Béla Leo (1887-?): Bogáncsok Zsolnay vázában. Olaj, vászon hibával, fa keretben, 64×44
cm .......................................................................................................................................................40 000

10063.Szalóky Sándor (1921-1978): Keretek alatt. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 33×48 cm .18 000
10065.Székely Pierre (1923-2001): Toro. Vegyes technika, papír, jelzett, 51×72 cm ...................................26 000
10066.Szontágh Tibor (1873-1930): Falusi utca, olaj, vászon, jelzett, javított, 50×60 cm .............................40 000
10067.Szöllősy H. Eta (1920-): Halászok. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 33×28 cm ................12 000
10068.Szőnyi István (1894-1960): Duna partján. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 28×39 cm ....16 000
10069.Szüle Péter (1886-1944): Barackszedő lány. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 80×60 cm ....................80 000
10070.Tarjáni Simkovits Jenő (1895-1995): Térítő. Rézkarc, papír, jelzett, 13×13 cm .................................11 000
10071.Ikeda Terakuta (1883-1921): Shunga. Esőszak a folyóparton. Erotikus fametszet. Japán, 1910

körül. paszpartuzva, üvegezett keretben. / Japan, ca 1910. Woodplate erotic image. In glazed
frame. 33x24 cm .................................................................................................................................15 000

10072.Tihanyi János Lajos (1892-1957): Kilátás a tengerre. Olaj, vászon, jelzett, fa keretben, 80×60 cm ...30 000
10073.Tóth-Vissó Árpád (1921-2001): Kolostor Kréta szigetén. Olaj, farost, jelzett, üvegezett keretben,

60×80 cm ............................................................................................................................................18 000
10074.Uitz Béla (1887-1972): Szoptató anya. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 23.5×17 cm ......16 000
10075.Vajda Zsigmond (1860-1931): Akt szoborral. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 100×80 cm ..................40 000
10076.Victor Vasarely (1908-1997): Nyolc sport témájú kompozíció. Mappa 1988. Szitanyomat, papír,

egyenként aláírt, számozott (59/100), 70×50 cm (8×) ......................................................................400 000
10077.Ifj. Vastagh György (1868-1946): Ló. Tus-akvarell, papír, foltos, jelzett, 23,5×31,5 cm .....................38 000
10078.Zádor István (1882-1963): Pozsony. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 23×17 cm ...............6 000
10079.cca 1880 Krisztus feltámadása és a tizenkét nagy ünnep, orosz ikon, tojástempera, fa,

sérüléssel, apró lepattanásokkal, 53,5×44,5 cm /  cca 1880 The Resurrection of Christ and the
Twelve Great Feasts, Russian icon, egg tempera, on wood, slightly damaged, with minor faults ,
53,5×44,5 cm ....................................................................................................................................140 000

10080.cca 1900 Krisztus feltámadása és a tizenkét nagy ünnep, orosz ikon, tojástempera, fa, apró
sérülésekkel, 35×31 cm /  cca 1900 The Resurrection of Christ and the Twelve Great Feasts,
Russian icon, egg tempera, on wood, with small damages, 35×31 cm ..............................................50 000

10081.Japán, XIX. sz. vége: Szamuráj tábornok. Akvarell-papír. Jelzett. 26x37 cm Üvegezett keretben /
Japan, Samurai general. Watercolor, paper .In glazed frame. ............................................................12 000

Reklám- és plakáttervek
10100.Faragó Géza (1877-1928): Színházi Élet 1924-es karácsonyi számának címlapterve. Akvarell,

papír. Jelzett. 17,5x24 cm ...................................................................................................................48 000
10101.1924 Gönczi-Gebhardt Tibor (1902-1994): Likőr plakát terv, Akvarell, papír. 26x36 cm / Poster

plan, watercolor, paper, 26x36 cm ......................................................................................................16 000
10102.1924 Gönczi-Gebhardt Tibor (1902-1994): Zwack Unicum, plakátterv, vegyes technika, papír,

aláírt, 27×18 cm / Zwack Unicum poster plan, mixed technique, signed, 27×18 cm ..........................22 000
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10103.Kónya Zoltán (1891-?): Kecskeméti barackpálinka, reklámterv, vegyes technika, papír, jelzett,
foltos, 19×12,5 cm ...............................................................................................................................30 000

10104.Kónya Zoltán (1891-?): Braun italok, reklámterv, vegyes technika, papír, jelzett, 19×12,5 cm ..........30 000
10105.Kónya Zoltán (1891-?): Palugyay borok, reklámterv, vegyes technika, papír, jelzett, 19×12,5 cm .....30 000
10106.cca 1936 Pál György (1906-1986): Ziegler Alfonz képes magárjegyzéke.. Pecséttel jelzett Globus

nyomdás terv. Akvarell, papír / Advertising. Watercolor. 48x3 cm ......................................................18 000
10107.cca 1936 Tungsram autólámpa doboz terv. Akvarell, papír, jelzés nélkül, 12x14 cm / Tungsram car

lamp box essay 12x14 cm .....................................................................................................................8 000
10108.cca 1930 Impregnált zöldfájú Turul gyufa. Pecséttel jelzett Globus nyomdás gyufacímke terv.

Akvarell, papír, / Match advertising. Watercolor. 48x23 cm ..................................................................8 000

Ex libris és kisgrafika
10500.Bajor Ágost (1892-1958): Ex libris Vadász Endre. 1935. Rézkarc, papír. 8,5x10,5 cm ........................3 000
10501.Franz von Bayros (1866-1924): Erotikus grafika.  Heliogravúr, papír, jelzett a nyomaton

(Glühwürmchen), 17x18 cm ..................................................................................................................3 000
10502.Michel Fingesten (1884-1943): Ex libris Ximenez. Rézkarc, papír, jelzett, 15,5×9,5 cm ....................11 000
10503.Gara Arnold (1882-1929): Ex libris Rosa Braun 1913. Rézkarc, papír. 10x15 xm ................................3 000
10504.1909 Kozma Lajos (1884-1948): "Ez a könyv Goitein Gábor könyve", ex libris, klisé, papír, jelzett a

klisén, 11,5×5,5 cm.   In: Shkespeare, William: Romeo und Juliet.+Der Kaufmann von
Venedig.+Ein Sommernachtstraum. (Egybekötve.) Fordította: August Wilhelm von Schlegel. F.
Müller-Münster illusztrációival. Berlin,én.,Deutsches Verlagshaus Bong&Co.,
2+155+5+141+2+141 p. Német nyelven. Átkötött kopott félvászon-kötés, egy kijáró lappal, jó
állapotban. "Goitein Mama által " Goitein Gábor részére szóló német nyelvű ajándékozási
sorokkal.   Dr. Goitein Gábor (1885-1963) neves kaposvári ügyvédnek, később a Kaposvári
Ügyvédi Kamara elnökének (1945-1947.)   Goitein család és a Kozma család (1898-ig Fuchs)
feltételezhetően rokonságban álltak. ...................................................................................................11 000

10505.Nagy Sándor: (1868-1950): Ex libris Bernardy György (1864-1938) Marosvásárhely polgármestere
részére.. Rézkarc, papír.12x8,5 cm ......................................................................................................3 000

10506.Nagy Sándor: (1868-1950): Ex libris Mi könyvünk. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 15×10 cm ...........3 000
10507.Alfred Soder (1880-1957): Erotikus ex libris Rosa Braun. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 11×15,5

cm .........................................................................................................................................................3 000
10508.L. A. Rati Opizzoni: Esposizione Collectiva delle opere del Machese Franz Von Bayros in

Budapest, organizzata dalla Guilde Saint Georges. Siena, 1913. Lazzeri. 16p. Franz Bayros sok
erotikus illusztációjával + hozzákötve:  L. A. Rati Opizzoni: Imaestri della stampa erotica Fanz von
Bayros (Choisy le conin) Siena, 1913. Lazzeri. 23p + 2 t (egészoldalas fénnyomatok) a szöveg
között számos erotikus ex librisszel Mindkét mű a szerző dedikálásával Reich Milton Oszkár
magyar írónak. Félvászon kötésben.  / 2 works about the erotic bookplates and graphics of Franz
von Bayros. With many illustrations, including two full page heliogravures. In half linen binding. 
Both works autograph signed by the author. 23x31 cm ......................................................................30 000

Metszetek
11000.XVI. sz. 1543 Pécs bevétele a törökök által. Rézmetszet három képpel. / Pécs and the attack of

the Turks. Copper plate engraving. 24,5x13,5 cm ..............................................................................10 000
11001.Schedius Kristóf, modori (Pozsony megye) lelkész 1657-ben. Rézmetszet. / Copper plate

engraving. 12x19 cm .............................................................................................................................5 000
11002.Eger - Erla Jacob Koppmayer, rézmetszete. A kép alatt jelmagyarázat. Megjelent: J. Ch. Wagner:

Delineatio Provinciarum Pannoniae... (Augsburg, 1684.) Képméret: 17,2×31,7 cm. Lapméret:
31,4×38,5 cm ......................................................................................................................................20 000

11003.Visegrád - Gran Jacob Koppmayer, rézmetszete. A kép alatt jelmagyarázat. Megjelent: J. Ch.
Wagner: Delineatio Provinciarum Pannoniae... (Augsburg, 1684.) Képméret: 17,2×31,7 cm.
Lapméret: 31,4×38,5 cm .....................................................................................................................20 000

11004.Tata . Dotis Jacob Koppmayer, rézmetszete. A kép alatt jelmagyarázat. Megjelent: J. Ch. Wagner:
Delineatio Provinciarum Pannoniae... (Augsburg, 1684.) Képméret: 17,2×31,7 cm. Lapméret:
31,4×38,5 cm ......................................................................................................................................20 000

11005.1710 Paradisi Terrestris vera et Sacris Literis Conformis Exhibitio Geographica", Scherer,
Heinrich. A Közel-Kelet és a Bibliai tájak térképe. Rézmetszet. 35x23 cm / Map of the Middle-East
and Biblical scenes. Engraving. 35x23 cm ..........................................................................................40 000

11006.Ovidius, [Publius Naso]: Les Métamorphoses d'Ovide, en latin, traduites en françois, avec des
remarques, et des explicationes historiques. Par Mr. l'Abbé Banier. Tome premier. A Amsterdam,
1732. Chez R. & J. Wetstein & G. Smith. 1 t. (rézmetszetű címkép) + [12] + 247 + [1] p. Folio.
Oldalszámozáson belül 70 nagyméretű rézmetszettel illusztrált. Erősen megviselt egészbőr
kötésben. a lapok nagyrészt jó állapotban. 32x45 cm / Ovidius, [Publius Naso]: Les
Métamorphoses d'Ovide. With 70 copper etchings. In full leather binding, in worn out condition. ......26 000

11007.Jacob Andreas Fridrich (1684-1779): Károly Sándor, Württemberg hercegének rézmetszetű képe,
valamint Temesvár városánál vívott csatájának és a városnak képe / Charles Alexander, Duke of
Württemberg and the battle at Temeswar. Copper plate engraving. 17x27 cm ..................................10 000
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11008.20 nagyméretű metszet a Description des Projets et de la Construction des Ponts de Neuilly, de
Mantes, d'Orleans et autres... (Paris, 1782-83. Imprimerie Royale) c. albumból. Jean Rodolphe
Perronet (1708-1794) és az által tervezett párizsi Neully híd építését bemutató 20 db nagyméretű
egyoldalas és dupla méretű metszet. Lapméret: 590x435 mm / 20 Large engravings from the
album Description des Projets et de la Construction des Ponts de Neuilly, de Mantes, d'Orleans
et autres... (Paris, 1782-83. Imprimerie Royale). Engraving of Jean Rodolphe Perronet
(1708-1794) architect, and the bridge of Neully. Page sizes 590x435 mm .......................................220 000

11009.cca 1800 Balassa Ferenc (1736-1807) koronaőr Rézmetszet. / Copper plate engraving. 12x19 cm ...5 000
11010.1815 56 db rézmetszet az újszövetség jeleneteivel. Mindegyik jelzett. 10x14 cm / 56 copper plate

engravings from the Bible. All signed. .................................................................................................16 000
11011.XIX. sz. eleje: Karintiaiak Sefalonierek. Kézzel színezett rézmetszet / Karinthians and Sephaloniers

Hand colored copper plate engraving 9x12 cm .....................................................................................3 000
11012.XIX. sz. eleje: Vendek, Altenburgiak. Kézzel színezett rézmetszet / Wends and Altenburgers. Hand

colored copper plate engraving 9x12 cm ..............................................................................................3 000
11013.XIX. sz. eleje: Tatárok Kazanyból. Kézzel színezett rézmetszet / Tatars from Kazan Hand colored

copper plate engraving 9x12 cm ...........................................................................................................3 000
11014.1818 R(ichard) B(right) (1789-1858) -J(ohn) Pye (1782-1874): Varasdin from the Murakos, Richard

Bright: Travels from Vienna through Lower Hungary, rézmetszet, papír, foltos, paszpartuban, 14x20
cm./ 1818 R(ichard) B(right) (1789-1858) -J(ohn) Pye (1782-1874): Varasdin from the Murakos,
Richard Bright: Travels from Vienna through Lower Hungary, copper engraving, paper, spotty, in
paspartu. 14x20 cm. ..............................................................................................................................5 000

11015.cca 1835 Jan Osolsobie (?-?) - Eduard Gurk (1801-1841): Báthorit szabadítja Kinisi a'
Kenyérmezőn Oct. 13-án 1479. Ő Királyi Apostoli Felségének, V. Ferdinándnak Magyarország
Királyának, Ausztria Korona Örököségnek ajánlja legmélyebb's legalázatosabb tisztelettel ajánlja
Tomala Ferdinánd. Pest, Tomala Ferdinánd. Papír, színezett litográfia, üvegezett fa keretben,
paszpartuban, 49x64 cm / Coloured lithography, on paper, in passe-partout, glassed wooden
frame. ..................................................................................................................................................20 000

11016.cca 1835 Jan Osolsobie (?-?) - Eduard Gurk (1801-1841): Buda várának diadalmas ostrommal
visszavétele Sept 2-án 1686. Ő Királyi Apostoli Felségének, V. Ferdinándnak Magyarország
Királyának, Ausztria Korona Örököségnek ajánlja legmélyebb's legalázatosabb tisztelettel ajánlja
Tomala Ferdinánd. Pest, Tomala Ferdinánd. Papír, színezett litográfia, üvegezett fa keretben,
paszpartuban, apró kopásnyommal, apró folttal, apró szakadással, javított, 63x82 cm / Coloured
lithography, on paper, in passe-partout, in glassed wooden frame. ....................................................30 000

11017.cca 1835 Jan Osolsobie (?-?) - Eduard Gurk (1801-1841): Zrínyi Miklós vitéz halála Szigetvárnál
Sept. 8 dikán 1566. Ő Királyi Apostoli Felségének, V. Ferdinándnak Magyarország Királyának,
Ausztria Korona Örököségnek ajánlja legmélyebb's legalázatosabb tisztelettel ajánlja Tomala
Ferdinánd. Pest, Tomala Ferdinánd. Papír, színezett litográfia, üvegezett fa keretben,
paszpartuban, foltos, 49x64 cm / Coloured lithography, on paper, with small stains, in
passe-partout, in glassed wooden frame. ...........................................................................................20 000

11018.Szobránc. Litográfia. Pest, 1839. Rohn / Sobrance lithograpny. Page size 21x15 cm .........................6 000
11019.1848 március 13. A Bécsi forradalom kitörése. F. Kollarz lithográfiája. / 1848 The revolution in

Vienna. Lithography. 39x27 cm .............................................................................................................8 000
11020.1850 Az eszéki kalapgyártó céh mesterlevele a város rézmetszetű képével. Szép állapotban. /

Guild warrant of the Essek hat-maker guild. Copper plate engraving. 45x38 cm ...............................30 000
11021.Serinwar (Új Zrínyivár) rézmetszetű képe előtérben török alakokkal / Copperplate engraving of

Serinwar. 10,5x16 cm ...........................................................................................................................4 000
11022.Morelli Gusztáv (1848-1909): Esztergomi Bazilika a Dunával. Jelzett fametszet nyomódúc /

Signed wood engraving plate. 20x14 cm ............................................................................................34 000
11023.Japán, 1910 körül: Shunga. Erőszak a folyóparton. Erotikus fametszetek 12 db. eredeti tokjában /

Japan, ca 1910. Woodplate erotic images. 15x11 cm ........................................................................15 000
11024.50 db szentkép metszetet tartalmazó berakó / 50 religious engravings in stockbook ..........................4 000

Műtárgy, antikvitás
11040.XVIII: sz. Váradolaszi (Nagyvárad) címeres pecsétnyomója. "Sigillum Olaszi de Várad 1692" /

Seal maker of Varadolasi, (Olosig, Oradea). 8 cm ..............................................................................80 000
11041.cca 1910 Szövettel bevont Kugler Gerbaud papír bonbonos doboz, d: 10,5 cm ..................................6 000
11042.1941 A Soproni Bányászati és Erdészeti Akadémia erdészeti karának ballagási hímzett selyem

karszalagja, 13×20 cm ........................................................................................................................11 000
11043.cca 1930 Bársony erdészeti diáksapka 12 réz gombbal, sértetlen, szép állapotban ............................5 000
11044.XIX. sz.: Földgolyót tartó Atlaszt formázó pecsétnyomó. ezüstözött bronz / Bronze Atlas seal

maker .8 cm ........................................................................................................................................10 000
11045.cca 1900 Tűzoltó síp bojttal, réz, hiányos, 17×8 cm, bojt h:47 cm ......................................................26 000
11046.cca 1970 Kisdobos zászló / Young pioneer flag. 68x44 cm ................................................................10 000
11047.1952 Helsinki olimpián használt diszkosz. Feltehetően Klics Ferenc, ötödik helyet szerző

diszkoszvetőé volt. Finland Sportarticles Co. Helsinki. / 1952 Helsinki Olympic Games. Orginal
discus probably used by Hungarian athlete Ferenc Klics, finished on 5th place. d: 19 cm .................50 000
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11048.cca 1918 Falemezre festett nemzeti címer, 72×52 cm .......................................................................30 000
11049.cca 1900 W.M.F. szecessziós alpakka boros kancsó, jelzett, m:28,5 cm ...........................................18 000
11050.XX. sz. eleje: Magyar főúri díszkard. Réz és bársony borítású hüvellyel, hozzá készült

díszdobozban. / Ornamented Hungarian party dagger in velvet and copper decorated sheath. In
large case. 103 cm ............................................................................................................................100 000

11051.Royal Zinn szecessziós ón tálca, jelzett, apró horpadással, 27×17 cm ..............................................20 000
11052.Fraget Warszawie cukordoboz, ezüstözött alpakka, jelzett, jó állapotban, 12,5×9,5 cm, m: 9,5 cm 

Fraget Warszawie sugar container box, alpacca, with hallmark, in good condition ............................12 000
11053.cca 1970 A Dolgozó népért, a Hazáért, Előre! József Attila úttörőcsapat nagyméretű selyem

zászlója. / Large pioneer flag. 120x68 cm ...........................................................................................20 000
11054.XIX. sz.: Afanasz Ánnyikov AV Ablemova, Tula. Jelzett orosz réz szamovár. / Anafas Annyikoff,

Tula, marked Russian samovar. 48 cm ...............................................................................................22 000
11055.Reményi Budapest jelzett hegedűvonó / Violin bow. 75 cm ...............................................................40 000
11056.Albert Thoma elzett hegedűvonó / Violin bow. 75 cm .........................................................................40 000
11057.Marma jelzett hegedűvonó / Violin bow. 73 cm ...................................................................................90 000
11058.cca 1900 Virág alakú díszes tajtékpipa címerrel, fém szerelékes szárral, apró kopásokkal, saját,

sérült tokjában (C. Hiess, Wien) h: 21 cm /  cca 1900 Meerschaum pipe with coat-of-arms, with
metal-inlayed stem, with minor signs of use, in its own damaged case with C. Hiess, Wien"
hallmark, l: 21 cm ................................................................................................................................11 000

11059.cca 1900 Nagyméretű díszes elefántcsont levélbontó, szintetikus rubin berakásos, vaddisznófej
alakú ezüst (Ag.) markolattal, jelzett, mesterjeggyel (Georg Adam Scheid), a széleken kis
lepattanásokkal, h: 44 cm, bruttó 470 g /  cca 1900 Huge ivory letter opener with silver (Ag.) hilt in
the form of a boar's head with synthetic ruby inlays, hallmarked (Georg Adam Scheid), with minor
signs of use along the edge, l: 44 cm, net weight: 470 g ....................................................................28 000

11060.1974 Az FTC Klub alapításának 75. évfordulójára készített falra akasztható emléktábla
babérkoszorúval, fém és műanyag elemekből, 32×24 cm ..................................................................20 000

11061.cca 1930 Az első útján elsüllyedt Titanic óceánjáró hajó kicsinyített mása fából, fa talapzaton, réz
táblára írva: "Titanic 1912", 20×38 cm ..............................................................................................120 000

11062.cca 1900 Orosz utazó triptychon, zománcozott réz, jelzés nélkül, apró kopásokkal, 14,5×36,5 cm
(kihajtva), 14,5×13,5 cm (becsukva) /  cca 1900 Russian travel triptych, enameled copper, without
hallmark, with signs of use, 14,5×36,5 cm (unfolded), 14,5×13,5 cm (folded) ....................................26 000

11063.Régi Mocca lombikos kávéfőző, / Vintage coffe maker m: 38 cm. ......................................................12 000
11064.1943 Amerikai haditengerészeti tiszti látcső. Hozzá fa állvánnyal. A látcső 80 cm, az állvány

összecsukva 50 cm / 1943 World War II. US Navy Bu spyglass 16X with stand. 80 cm ....................40 000
11065.Leica Trinovid 12x50 BN távcső fekete színben. Eredeti dobozában, leírással, jó állapotban /

Leica binoculars in original box, in good condition. ...........................................................................180 000
11066.cca 1900 Otto Fennel Söhne Kassel antik teodolit, szintező, jelzett, hiányos, m: 24 cm / Antique

German theodolite, marked, incomplete, 24 cm .................................................................................50 000
11067.1907 Ernst Leitz Wetzlar mikroszkóp, 3 db lencsével, eredeti fa dobozában, üveg

tárgylemezekkel, jó állapotban / Ernst Leitz Wetzlar microscope, with 3 lens, in original box, in
good condition .....................................................................................................................................38 000

11068.Zeiss Jena EDF 7x40 katonai tiszti távcső passzív infrával. Ródiumos fonálkereszt megvilágítás.
(új elem kell). Eredeti, jó állapotban / Zeiss EDF 40 NVA Army Military Binoculars. ..........................80 000

11069.Swarowski Optik Tirol katonai távcső, 8×30, lencsevédővel, szíjjal, saját bőrtokjában, jó állapotban
/  Swarowski Optik Tirol military binocular, in its own leather case, in good condition ........................26 000

Szobrok, plakettek
11080.Bakonyi Sándor (1892-1937): Faun és nimfa 1922. Bronz falikép, jelzett, 20,5×15 cm .......................8 000
11081.Borsos Miklós (1906-1991): Bubának. Bronz, jelzett, márvány talapzaton, m: 23,5 cm, h: 31 cm ...140 000
11082.Csúcs Ferenc (1905-1999): Bodri kutya. Bronz, jelzés nélkül m:11 cm, h:15 cm ...............................28 000
11083.Csúcs Ferenc (1905-1999): Őz. Bronz, jelzett, márvány talapzaton, m:25 cm, h:22 cm ....................38 000
11084.Keviczky Hugó (1879-1944): Prónay Pál (1874-1946) 1922. Bronz, jelzett (Mencsik öntöde),

márvány talapzaton, részletes dokumentációval, m: 43 cm ..............................................................280 000
11085.Kiss Sándor (1925-1999): Vas-szűz. Kovácsoltvas, jelzés nélkül, vas talapzaton, m:44 cm

(talapzattal:68 cm) .............................................................................................................................140 000
11086.Matéka Sándor (1890-1971): Szent Kristóf. Faragott fa falikép, jelzett, d:29,5 cm ...........................110 000
11087.Maugsch Gyula (1882-1946): Nyújtózkodó női akt. Bronz, jelzett, apró karcolásokkal, alabástrom

talapzaton m: 35 cm ............................................................................................................................38 000
11088.Medgyessy Ferenc (1881-1958): Kőrősi Csoma Sándor. Öntött, patinázott bronz falikép, jelzett,

34×28,5 cm .........................................................................................................................................60 000
11089.Medgyessy Ferenc (1881-1958): Kis lovas. Bronz, fa talapzaton, jelzett, m: 22 cm 19×8,5 cm .........80 000
11090.Mihály Gábor (1942- ): Lebegés, bronz szobor, jelzett, talapzaton, m: 19,5 cm .................................48 000
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11091.Somogyi József (1916-1993): Anya gyermekével. Bronz falikép, jelzett, 20,5×17 cm ........................18 000
11092.Szamovolszky Ödön (1878-1914): Az első vallomás. Bronz (üreges), jelzett, fa alapzaton (mozog),

m:30 cm, 34×20 cm ............................................................................................................................90 000
11093.Szervátiusz Tibor (1930-2018): Siratóasszony. Bronz, jelzett, márvány talapzaton, m:17 cm ...........60 000
11094.1876 Thiébaut Freres öntöde: Marianne. (Théodore Doriot után). Patinázott bronz büszt, jelzett, /

Thiébaut Freres mouldery: Marianne. (after Théodore Doriot) Bronze. m:38 cm .............................700 000
11095.cca 1930 Szent István szobor. Ezüstözött fém, ébenfa talpon. Gács jelzéssel. Ludvig Bp. gyártói

jelzéssel. 15 cm ...................................................................................................................................28 000
11096.Baller Austria (Walter Bosse design) Pán és Nimfa, jelzett réz figurák, (csak az egyikben), m: 8,5

cm (2×) / Pan and the nymphet 2 bronze statuette .............................................................................24 000

Kerámia
11110.Kovács Margit (1902-1977): Cseresznyéző lány, festett, mázas terrakotta, jelzett, hibátlan, m: 25

cm .....................................................................................................................................................110 000
11111.Kovács Margit (1902-1977): Széken ülő kislány. Terrakotta, engobe díszítéssel, jelzett, hibátlan,

m: 18 cm .............................................................................................................................................90 000
11112.Gorka Géza (1894-1971): Szarvasos nagyváza. Kézzel festett repesztett mázas kerámia, jelzett

(Nógrádverőce), hibátlan állapotban, m:41 cm .................................................................................160 000
11113.Gorka Géza (1894-1971): Váza. Repesztett mázas kerámia, jelzett (Nógrádverőce), restaurált, m:

36 cm ..................................................................................................................................................28 000
11114.Gorka Lívia (1925-2011): Amorf tálka, mázas kerámia, jelzett, d: 11,5 cm, m: 5,5 cm .......................30 000
11115.Gorka Lívia (1925-2011): Madaras váza pár (2db). Festett, mázas kerámia, jelzett, egyiken apró

máz hibákkal, m:23,5 cm (2×) .............................................................................................................28 000
11116.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Lány virággal. Kézzel festett mázas kerámia, jelzett, hibátlan, m: 26

cm .......................................................................................................................................................12 000
11117.H. Ráhmer Mária (1911-1998): Art deco kalapos lány virágcsokorral. Festett mázas kerámia,

jelzett, hibátlan, m: 48 cm ...................................................................................................................48 000
11118.Pál Ferenc (1914-2008): Juhász, mázas kerámia tálka, jelzett, apró kopásokkal, 27×13,5 cm .........11 000
11119.Komlós testvérek Budapest: Elefánt mama a kicsinyével. Mázas kerámia, jelzés nélkül, m:25 cm,

15×30 cm ............................................................................................................................................22 000
11120.Schütz Cilli falitál, faun díszítéssel, kézzel festett mázas fajansz, jelzett. d: 32 cm ............................20 000

Porcelán
11130.cca 1900 Zsolnay eozin mázas váza, formaszám:272, jelzett (körpecsét, ORION felirattal),

mázalatti hajszál repedéssel, pereme szakszerűen restaurálva, m:24,5 cm ......................................90 000
11131.cca 1890 Zsolnay váza, kézzel festett porcelánfajansz, jelzett (TJM), formaszám:3088, apró kopás

nyomokkal, m:13 cm, ..........................................................................................................................55 000
11132.cca 1890 Zsolnay díszkancsó, tiger mázas, kézzel festett, elmosódott márka jelzéssel,

formaszám:763, kopott aranyozással, m:17,5 cm ...............................................................................70 000
11133.Zsolnay fali dísztál, azonosítatlan (heraldikailag hibás) püspöki címerrel, kézzel festett, jelzett,

apró kopásokkal, d: 30 cm ................................................................................................................120 000
11134.Zsolnay fedeles váza távol keleti jelenettel,kézzel festett lüszter mázzal, jelzett (Geuber Borbála),

hibátlan, m:38 cm ..............................................................................................................................110 000
11135.cca 1890 Fischer Ignácz Budapest, díszkancsó, kézzel festett, aranyozott porcelánfajansz, több

helyen javított, jelzett "Fischer I. Budapest" m: 45 cm,/ Fischer , hand-painted, restaurated .............90 000
11136.cca 1890 Fischer Ignácz Budapest, királyi gondola (jardiniere), kézzel festett, aranyozott

porcelánfajansz, több helyen javított, jelzett "Fischer I. Budapest" m: 24 cm, h:31 cm / Fischer
royal gondola, hand-painted, restaurated ...........................................................................................90 000

11137.cca 1900 Herendi áttört szélű madaras dísztányér, kézzel festett, jelzett (csak mélynyomás),
hibátlan, d: 25 cm ................................................................................................................................50 000

11138.Herendi Európa elrablása, kézzel festett, jelzett, nagyon apró hajszálrepedés a patán, m: 33 cm,
h: 42 cm ..............................................................................................................................................60 000

11139.Hollóházi (Szakmáry) antik humoros tálka "Pislog mint a miskolci kocsonyában a béka" felirattal,
kézzel festett, jelzett, nagyon apró máz hibával, d: 14,5 cm .................................................................3 600

11140.1932 Gránit emlék kulacs, "Magyarorsz. Tűzoltó Szöv. Győri Nagygyűlése" felirattal, kézzel
festett, jelzett, apró csorbával, m: 19,5 cm ..........................................................................................14 000

11141.1888 Bedő András porcelánfestő tanonc Cubash mintás csésze és csészealj, apró lepattanással,
kézzel festett, jelzett, 7,5 cm, d:14,5 cm .............................................................................................20 000

11142.Goldscheider Wien táncoló akt, kézzel festett, jelzett, nagyon apró lepattanással, m: 27,5 cm / 
Dancing nude, Goldscheider Wien porcelain, handpainted, hallmarked with minor sign of use, h:
27,5 cm ...............................................................................................................................................48 000

11143.Josef Steidl Znaim áttört fajansz dísztál, kézzel festett, jelzett, kopás nyomokkal, d:39 cm. ..............60 000
11144.Royal Dux koronás daru, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:33 cm / Royal Dux hoist with crown.

Hand painted, good condition .............................................................................................................11 000
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11145.Schaubach Kunst puttó figura nyuszival, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:14,5 cm ...........................5 000
11146.Schaubach Kunst jégtáncos lány, kézzel festett, jelzett, apró foltokkal, m:19 cm, h:24 cm ................16 000
11147.cca 1910 "Jogot a népnek" feliratú korai szakszervezeti bögre (2db), kézzel festett, jelzés nélkül,

kopott aranyozás, m:9 cm (2×) ...........................................................................................................16 000
11148.Wallendorf ülő akt, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:18 cm / Wallendorf girl, perfect condition ..........6 000

Üvegtárgyak
11160.Iittala vízimadár, finn asztali üvegdísz, fújt, kézzel festett, jelzett (Oiva Toikka, Nuutajärvi), hibátlan,

10,5×17×9 cm /  Iittala waterfowl, Finnish table glassware, blown glass, handpainted, hallmarked
(Oiva Toikka, Nuutajärvi), in good condition, 10,5×17×9 cm ................................................................8 000

Órák
11170.La maisonette No. 70601 32 köves, negyedütős zsebóra 14 karátos, duplafedeles arany tokkal.

Szép, működő állapotban. Nettó: 40g. Bruttó 101 g. / 14C gold pocket watch strikes quarter,
Double lid. Nett: 40 g. Works nicely. d:5,1 g .....................................................................................400 000

11171.XIX: sz. ébresztős utazóóra, negyedütős szerkezettel, váltóval, eredeti kulccsal, hibátlan,
működő állapotban hibátlan számlappal. Bronz keret, üveggel. /  19th century traveller's clock
with alarm, Strikes half and quarter, with original winding key. Working, flawless condition.
Signed mechanics. 10x14 cm ...........................................................................................................100 000

11172.Weisz Lajos sakkóra, fa testtel, működik, a fa testen kisebb foltokkal, jó állapotban, 11x18 cm. .......12 000
11173.Nagyméretű, nyolc napos járatú zsebóra másodperc, hónap, dátum, nap mutatókkal. Hibátlan

számlappal, szép, működő állapotban / Large 8 days pocket watch with 3 date dials. d:6,8 cm ........70 000
11174.Nyolc napos járatú zsebóra, másodperc-, hónap-, dátum-, napmutatókkal, hibátlan számlappal,

szép állapotban, működik /  Eight-day pocket watch in good condition, works well ............................50 000
11175.Kulcsos ezüst zsebóra, hibátlan számlappal, kulccsal, működő, szép állapotban / Silver pocket

watch with winding key in good condition. d:5 cm ...............................................................................24 000

Fényképezőgépek, kamerák, kellékek
11190.cca 1920 Kodak Eastman No.1A Pocket harmonika kihuzatos fényképezőgép, Kodar 122mm f/7.9

objektívvel, Kodex zárral, Canadian Kodak Co., működőképes, hiánytalan állapotban, eredeti
vászon tokjában / Vintage Kodak folding camera, in working condition, with original case ..................8 000

11191.cca 1938 Kodak Eastman: Kodak 35 távmérős 35mm-es fényképezőgép, Kodak Anastigmat
Special 50mm f/3.5 objektívvel, működőképes, szép állapotban, eredeti bőr tokjában / Vintage
Kodak 35mm rangefinder camera, in good, working condition, with original leather case ..................10 000

11192.cca 1940 Zeiss Ikon Contax III távmérős fényképezőgép, Carl Zeiss Jena Sonnar 50mm f/2
objektívvel, működőképes állapotban, kopásokkal, eredeti német nyelvű használati utasítással /
Vintage Contax III rangefinder camera with Sonnar lens, in working condition, with original manual
.............................................................................................................................................................30 000

11193.cca 1955 Chuo Supply Company Shumy japán 6x6-os fényképezőgép, eredeti bőr tokjában,
működőképes, szép állapotban, RITKA! / Vintage Japanese 6x6 rangefinder camera, with original
leather case, in good, working conditon, RARE! ...................................................................................9 000

11194.Carl Zeiss Jena Werra 5 filmes fényképezőgép, távmérővel és fénymérővel, Carl Zeiss Jena Tessar
50mm f/2.8 objektívvel, eredeti bőr tokjában, működőképes, jó állapotban, Panasonic Pe-145
vakuval, bontatlan, lejárt szavatosságú ORWO Chrom UT21 diával, sárga színszűrővel / Vintage
German rangefinder camera, with original leather case, flashgun, vintage unexposed slidefilm, in
good, working condition ........................................................................................................................6 000

11195.Praktica fényképezőgép felszerelés: Praktica PLC2 SLR fényképezőgép, 3 db objektívvel:
Pentacon electric 29 mm f/2.8, 50 mm f/1.8, 135mm f/2.8, kétszerezővel, Mezt vakuval, mini
állvánnyal, kioldó zsinórral, exponálatlan lejárt Fujicolor filmmel, Carena hordtáskában / Vintage
German Praktica camera bundle: Praktica PLC2 camera, with 3 lens, accessories, flashgun, in
original cases ......................................................................................................................................20 000

Játékok
11200.cca 1910 Piatnik magyar kártya, 32 lapos, kopott /  cca 1910 Piatnik Hungarian 32-card deck, with

signs of use ...........................................................................................................................................3 000
11201.cca 1935 32 lapos Piatnik magyar kártya pakli, műbőr tokban .............................................................2 000
11202.cca 1935 42 lapos Piatnik tarokk kártya pakli, jó állapotban, adóbélyeggel .........................................4 000
11203.cca 1940 Chromo bridzs kártya pakli, 52 lapos, adóbélyeggel .............................................................4 000
11204.cca 1955 42 lapos tarokk kártya, Játékkártyagyár és Nyomda, tisztított ..............................................1 000
11205.1959 Sebők Imre 54 lapos pin-up kártya, Játékkártyagyár, jó állapotban .............................................3 000
11206.cca 1960 42 lapos tarokk kártya, Játékkártyagyár és Nyomda .............................................................1 000
11207.1990 22 lapos tarot kártya, leírással (Szabó Mária - Szegedi Katalin: A Tarot) ....................................2 000
11208.Hamburger & Birkholz Optima magyar kártya, adóbélyeggel, kopottas állapotban ..............................2 000
11209.2 csomag tarokk kártya, 42 és 52 lapos ................................................................................................2 000
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Várjuk beadásait - dolgozzunk együtt a sikerért!

11210.Erotikus karikatúra jóskártya, vetőkártya, 36 lapos, dobozban .............................................................2 000
11211.Aich, Menzel & Co Dolls 1918-1930 Austria antik baba, biszkvit kézzel festett porcelán fejjel, fa

testtel, mozgatható végtagokkal, eredeti hajjal, korának megfelelő állapotban, ruha nélkül, 83 cm / 
Aich, Menzel & Co Dolls 1918-1930 Austria antique doll, with handpainted bisquit porcelain head
and wooden body with moving limbs, original hair, with signs of wear, without clothes, h: 83 cm ......24 000

11212.cca 1930-1940 5 csomag Piatnik kártya: 4 bridzs, 1 magyar, használt, tisztított vegyesen, 4 db
adóbélyeges ..........................................................................................................................................3 000

11213.Piko Mars távirányítható elektromos autó eredeti dobozában,magyar leírással / Vintage
Mars-mobile toy with remote controll in original box. 30 cm .................................................................4 000

Muzeális borok, italok
11220.2001 Tokaji száraz furmit. A Tokaj.hegyaljai polgármesterek bora. Kereskedelmi forgalomba nem

került. Bontatlan palack / Wine of the mayors of the Tokaj area. Dry furmint. ....................................14 000
11221.Chateau Kurucz - Oremus 1993-as Tokaji aszú 5 puttonyos. Bontatalna palack desszertbor 0,5l /

1993 Tokaj aszu sweet desert wine. ...................................................................................................12 000
11222.1959 Tokaji szamorodni, múzeális, számozott, díszcsomagolt édes deszertbor. Fa tartóban,

tanusítvánnyal. Kissé ázott a tanúsítvány / Tokaj szamorodni sweet desert wine. Numbered, 0,5 L.
.............................................................................................................................................................40 000

Parafilatélia
11230.1956 forradalommal kapcsolatos amerikai és osztrák levélzárók / posters stamps about the

Hungarian revolution .............................................................................................................................3 600
11231.Ideal Absätze 6 klf levélzáró .................................................................................................................1 400
11232.7 db osztrák levélzáró ...........................................................................................................................1 000
11233.1913 Kereskedelmi Oktatásügyi Nemzetközi Kongresszus 3 klf levélzáró ...........................................1 000
11234.1938 Budapesti Turista Egyesület Dr. György Desző menedékház. dombornyomott levélzáró

bündli. Kék, arany papíron. 100 db .......................................................................................................5 000
11235.Több mint 400 db levélzáró 1870-1920 közötti időszakból, rendkívül változatos anyag, sok

szecessziós, közte ritkább darabok régi füzetbe ragasztva ................................................................12 000
11236.Ajánlási ragjegy gyűjtemény: 1000 db fogazott, piros ragjegy füzetbe ragasztva, közte számtalan

kis település, kiváló minőségben / Collection of 1000 red registration labels in booklet, good quality
.............................................................................................................................................................10 000

11237.Gyermekposta bélyeg, formanyomtatvány, képeslap stb. gyűjtemény közepes berakóban /
Childrens post stamps, postcards, money orders, parcel cards, collection in stockbook .....................5 500

11238.Morelli Gusztáv kiadatlan adománybélyeg terve, szignózva / Charity stamp essay .............................5 000
11239.1938 Budapesti Turista Egyesület Dr. György Desző menedékház. dombornyomott levélzáró

bündli. Lila, arany papíron. 100 db ........................................................................................................5 000
11240.1938 Budapesti Turista Egyesület Dr. György Desző menedékház. dombornyomott levélzáró

bündli. Zöld,, arany papíron. 100 db .....................................................................................................5 000
11241.Veliká Kopana Felsőveresmart kétnyelvű ragjegy 4-es csíkban az 1930-as évekből, duplán nyomva

/ Bilingual label with double print, stripe of 4 .........................................................................................3 000
11242.1922 Budapesti Árumintavásár nagyméretű levélzáró / Budapest fair, large poster stamp 9x13 cm ...3 000
11243.1915 A harcolók családjáért segélybélyeg sor / Charity stamp set .......................................................3 000
11244.1939 Vitéz Nagybányai Horthy Miklós jubileumi levélzáró 5-ös csík / label stripe of 5 .........................3 000
11245.1939 Kárpátalja hazatért levélzáró 5-ös csík / label stripe of 5 .............................................................3 000
11246.Több mint 450 klf német levélzáró albumba ragasztva / more then 450 different old German labels

sticked into an album ............................................................................................................................3 000
11247.1913 Debreceni sakkverseny levélzárói: fogazott négyestömb + 4 klf vágott érték / Debrecen chess

championship 4 perforated + 4 imperforate labels ................................................................................2 000
11248.Gustav Felix 4 db klf reklámbélyeg .......................................................................................................1 000
11249.1959 Portó csomag ragjegy hajtott teljes 100-as használatlan ív, ívközéprésszel, ragjegyeseknek

nagy ritkaság! ......................................................................................................................................15 000
11250.Skandináv karácsonyi bélyegek (Julmarken) gyűjteménye 1904-1995 110 db bélyeg, közte

többpéldányok, ritkaságok is + Aarhus Frimerkehandel Skandináv bélyegkatalógus (1959) /
Scandiavian "Julmarken" Christmas stamp collection 1904-1995 110 pieces with a few doublettes +
old catalogue "Aarhus" ..........................................................................................................................4 000

Okmánybélyegek
11260.1870 10Ft + 7Ft + 50kr kivágáson ......................................................................................................60 000
11261.1945 1.000.000P okirati illeték R! .......................................................................................................60 000
11262.1870 6Ft ..............................................................................................................................................40 000
11263.1880 12 Ft .............................................................................................................................................8 000
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11264.1858 2kr extra szélesre fogazott, képbe fogazott / extra wide ..............................................................7 500
11265.1945 Rákospalota születési anyakönyvi kivonat városi illetékbélyegekkel. Elcsúszott felülnyomással

felülnyomott 1P és 2P. (30p+20P) + 10P+5P okirati illetékbélyeggel / City document stamps with
shifted overprint. ....................................................................................................................................6 000

11266.1945 Szeged 5P hármascsík városi illetékbélyegek . születési anyakönyvi kivonaton / City
document stamps ..................................................................................................................................6 000

11267.1868 1,3,4 kr 4 db, foltokkal, kitörésekkel / with dots, break-outs .........................................................6 000
11268.1868 7kr 4 db, vésésjavításokkal / with engraving-corrections .............................................................6 000
11269.1880 15 Ft .............................................................................................................................................3 600
11270.1891 7Ft ................................................................................................................................................3 000
11271.1881 12kr pólya tévnyomat / swathe error ............................................................................................3 000
11272.1957 Illetékbélyeg 50f Kossuth címerrel, ritka! (350.000) / Fiscal stamp with the old coat of arms,

rare! .....................................................................................................................................................70 000
11273.Székesfehérvár 1916 2 db fordított képállású négyescsík, az egyik gépszínátnyomattal, a másikon

sötétkék kettősnyomat / 2 tete beche stripes of 4, 1 with machine offset, the other with dark blue
double print .........................................................................................................................................40 000

11274.1898-1904 20 db okmánybélyeg (kb 155.000) / 20 Budapest Municipality document stamps ...........18 000
11275.1866 Végzés január 10. dátummal! 1866 2kr (MBK 120A) (24 000), + 1866 36kr (MBK 129A) (20

000) + 1864 1Fl fehér bélyegekkel. A kreuzer feliratú bélyegek a katalógus szerint csak
márciusban jelentek meg / The "kreuzer" inscribed document stamps were only issued from March
according to the catalogue. .................................................................................................................12 000

11276.1947 Szikszó 1Ft, 2Ft, 5Ft fogazatlan hármascsík (80.000) / imperforate stripe ................................12 000
11277.742 db perui okmánybélyeg kivágásokon az ötvenes évekből / Peru 742 fiscal stamps on cuttings,

from the 50-es, in stockbook ...............................................................................................................10 000
11278.1945 Szeged 100P hármascsík, benne szembefordult pár. Városi illetékbélyegek anyakönyvi

kivonaton / City document stamps with inverted pair ............................................................................9 000
11279.1948 Balatoni horgászengedély horgászbélyeggel és mólóbélyeggel / Fishing licence with fishing

and pier stamp ......................................................................................................................................9 000
11280.1918 Budapest városi illetékbélyeg 1,20K hatostömb / block of 6 (elvált fogak / aparted perfs.) .........7 000
11281.Budapest városi illetékbélyeg 19 db próbanyomat / 19 proofs ..............................................................7 000
11282.1861 Ellenóvás és nyilatkozat árverési hirdetmény előre felragasztott 1859 augusztusi 1kr

hirdetménybélyeggel / Announcement on pre stamped announcement stamp. ...................................7 000
11283.1856 3kr CM ollóval vágott okmánybélyeg Kaczorlak okmányon / document stamp cut with scissors

...............................................................................................................................................................6 000
11284.1986 15kr kártyajegy, kártya-zárjegy (Hodobay 4.) / 15kr card tax-stamp ............................................6 000
11285.3 db CM okmánybélyeg: 5fl, 6fl, 10fl .....................................................................................................6 000
11286.1946 Bonyhád, Lakásadó befizetás 13500AP illetékbélyeggel / Flat tax payment ...............................6 000
11287.1904 Budapest városi illetékbélyeg 40K fázisnyomatai, 16 db / City of Budapest, 16 phase prints of

the 40K stamp .......................................................................................................................................6 000
11288.1949-1950 3 db ügyvédi meghatalmazás. 3Ft 4Ft felülnyomással; 6Ft; 2Ft átértékelt / Lawyers

procuration sheets .................................................................................................................................4 000
11289.1867 okt. 29. Okmány 4kr osztrák és 1kr magyar okmánybélyeggel / Austrian-Hungarian mixed

franking .................................................................................................................................................4 000
11290.1946 Bonyhád, Lakásadó befizetás 7000AP illetékbélyeggel / Flat tax payment .................................4 000
11291.1890-től 110 db okmánybélyeg, főleg amerikai, 32 db perfin / 110 fiscal stamps, mostly USA, 32

perfin stamps .........................................................................................................................................3 000
11292.1871 Nyugta 2x50kr alapvonalkázás nélküli nyomat! Tolnamegye Árvaszékének Iktató és Kiadó

Hivatala bélyegzőjével + 25kr / 2 x 50kr without base lining. ..............................................................70 000
11293.1865 március. Bírói végrehajtás elrendeleésének kérelme. 4 oldalas teljes okmány, rajta 1863 4kr

(MBK 81a) (280 000) + 1858 15kr + 1859 15kr +2x 1864 1kr hirdetmény-illetékbélyeg. Unikális
ritkaság és négy különféle kiadás / 4 different issues. Rarity. .............................................................70 000

11294.1840 7 db okmány Guldenes szignettákkal 3G; 4G; 6G; 8G; 12G; 16G; 20G / 7 documents with
1840 signettas used in Hungary ..........................................................................................................20 000

11295.1946 38 klf adópengő névértékű okmánybélyeg / 38 different fiscal stamps ........................................7 000
11296.1868 Nyugtatvány Szekszárd. 1866 4 kr (MBK 122A, kékes) (36 000) + 15kr (fehér papírú) ..............7 000
11297.1922 Zalaegerszeg 1 Aranykorona 18-as teljes ív (72.000) / Complete sheet of 18 ............................7 000
11298.1946 ban felhasznált ügyvédi meghatalmazás 50+10f + 2000Ap illetékbélyeggel / Lawyers

procuration sheet ..................................................................................................................................4 000
11299.1937 Használatlan, 1943 Használt ügyvédi meghatalmazás 1,5P+30f űrlapon 7 bélyeggel

kiegészítve. / Lawyers procuration sheets ............................................................................................4 000
11300.1946 aug. 30. 2P + 4f ügyvédi meghatalmazás 2x3Ft kiegészítéssel, 1948 febr. 19. 4Ft felülnyomás

a 3Ft illetékbélyegen (1944. 3926-os) / Lawyers procuration sheet ......................................................4 000
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Kiemelt érdekességek decemberi, karácsonyi aukcióinkon!

11301.1840 Az illetékbélyegek benyomás használatáról szóló rendeletről való hivatalos értesítő, német
nyelven ................................................................................................................................................15 000

Okmányok
11310.1766 Késmárk városának tiszta keresztény származást és szabad jogállást tanúsító oklevele

Szakmáry András részére. Nagyméretű oklevél, javított szakadással, üvegezett keretben Üveg
sérült. / Large warrant of the city council of Kesmark testifiying a free status and christianity of a
citizen. In tattered glazed frame 54x71 cm .........................................................................................50 000

11311.1843 Bécs látképe a cipészek céhének mesterlevelén. Fametszet, szignált. Erős hajtásnyomokkal,
kis szakadásokkal, hátul ragasztva. / 1843 Image of Vienna on the warrant of the guild of the
shoemakers. With tape on the back. 56x51 cm ....................................................................................9 000

11312.1848 R(amocsa)háza, nyugtatvány, két visszatérítendő kovás pisztolyról önkéntesek részére, 1848.
augusztus 3., Szegedy István (Szabolcs vármegye) szolgabírájaának aláírásával. .............................3 000

11313.1858 Útlevél Kőszegről 6kr szignettával / Passport from Güns ..........................................................10 000
11314.1859 Győrvárosi Árvabizottmány 4 oldalas kötelezvénye 3fl és 12fl (réz nyomású középrésszel)

okmánybélyeggel és szárazbélyegzővel (12fl R!) / Document from Győr with 3fl and 12fl (with
engraved middle part) fiscal stamps ...................................................................................................40 000

11315.1860 Leves és kenyérjegyek ívben, Pest belváros Lipót utca ............................................................18 000
11316.1861 Miskloczi tudakozó-intézeti értesítő száma előfizetési fölhívással, rajta 1kr hirdetmény

bélyeggel ...............................................................................................................................................5 000
11317.1864 2 db váltó Pest, 2Fl 50kr, 3G. .......................................................................................................6 000
11318.1878 Magyar királyi kúria mint semmítőszék végzése végrehajtási ügyben, Mailáth György

(1818-1883) országbíró aláírásával, szárazpecséttel ...........................................................................3 000
11319.1879 Jóó Ignátz "Védanyához" címzett szabadkai gyógyszertár által kiállított dekoratív ismételt

recept ....................................................................................................................................................4 000
11320.1881 Cselédvadászjegy Hódmezővásárhelyen kiállítva, 1/881 sz. / Hunting licence for servant

(hajtott / folded) ...................................................................................................................................60 000
11321.1885. évi Budapesti Országos Általános Kiállítás. [Látképe/térképe.] Bp., 1885., Deutsch M., 1

t.(chromolitográfia, színes, kihajtható). A térkép bal alsó sarkában átnézeti alaprajzzal, jobb alsó
sarkában az ábrázolt épületek jegyzékével, 63x42 cm. Kiadói, aranyozott, festett
egészvászon-kötésben, három helyen a hajtások mentén szakadással, a hátoldalán kisebb
javításokkal. +Az 1885. évi Budapesti Országos Általános Kiállítás helyrajza, jelmagyarázatokkal,
hajtásnyomokkal, a hajtások mentén kis szakadásokkal, az egyik szélen pici hiánnyal, 37x51 cm ...16 000

11322.1886 Jegyző-szigorlati bizonyítvány. Szekszárd, Tolna megye. 46x31 cm Hajtásnyomokkal ..............5 000
11323.1896 Szolgálati belépőjegy az Ezredéves Országos kiállításra Dr. Procopius Béla (1868-1945)

numizmatikus, minisztériumi tisztviselő részére. Bőr tokban. ...............................................................8 000
11324.1896 Okszerű lótenyésztésért járó díszesen illusztrált, litografált I. osztályú díszoklevél, Hőgyész,

Bp., Posner és fia, szárazpecséttel, aláírással, Szép állapotban, restaurált, katonra kasírozva
66x48 cm. / Lithographic warrant for horse-breeding contest. 66x48 cm ...........................................36 000

11325.cca 1900 Kitöltetlen vadászjegy/Jagdkarte, 11x16 cm. ........................................................................5 000
11326.1900 Budapest, állatorvosi kinevezés Bummel Gyula temesvári állatorvos részére, Darányi Ignác

(1849-1927) földművelésügyi miniszter aláírásával, fejléces papíron .................................................15 000
11327.1902 Kéményseprő számla. Orsova. / Chimneysweep invoice Orsova. 20x17 cm ..............................7 000
11328.1908 Budapest, múzeumi őri kinevező okirat Havran Dániel múzeumi segédőr részére, Apponyi

Albert (1846-1933) vallás- és közoktatásügyi miniszter aláírásával, fejléces papíron ........................10 000
11329.1908 Fiume, Ugarsko - hrvatsko parobrodarsko društvo, magyar-horvát hajótársaság horvát

nyelvű adriai nyári menetrendje./ 1908 Rijeka, Ugarsko - hrvatsko parobrodarsko društvo, Adriatic
summer timetable of Hungarian-Croatian ship's company ..................................................................24 000

11330.1909 Budapest, Mössmer József asztalnemű, vászon- és fehérnemű, menyasszonyi kelengyék
üzletének dekoratív fejléces számlája, okmánybélyeggel .....................................................................4 000

11331.1910 Aschner Lipót (1872-1952), az Egyesült Izzólámpa és Villamossági Rt. vezérigazgatójának
gépelt,aláírt levele hivatalos ügyben Gfrerer, Schoch és Grossmann építési vállalkozóknak, díszes
fejléces papíron .....................................................................................................................................6 000

11332.1913 Budapest, kataszteri mérnöki kinevezés Szova György pozsonyi felmérési gyakornok
részére, Teleszky János (1868-1939) pénzügyminiszter aláírásával .................................................10 000

11333.1914 Budapest, cs. kir. szab. Déli Vaspálya Társaság fényképes ideiglenes félárú igazolványa
Nehrebeczky György (?-?) országgyűlési képviselő részére ................................................................5 000

11334.1919 Marhalevél Dávodról ....................................................................................................................8 000
11335.1923 Dr. Gárdonyi József (1891-1948), Gárdonyi Géza fiának Magyar-Olasz Bank Rt. -nél

fenntartott folyószámla kivonata, 1 db 500 k, 1 db 300 k okmánybélyeggel .........................................4 000
11336.1926 Budapest, főmérnöki kinevezés Szovátay György részére, Bud János (1880-1950)

pénzügyminiszter aláírásával, fejléces papíron ....................................................................................8 000
11337.1929 Debrecen. Dícsérő oklevél csendőr tiszt részére, a Kormányzó Úr személyének biztosítási

munkájában szerzett érdemekért. 34x47 cm ........................................................................................5 000
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11338.1935 Tolna alapítványi hozzájárulásról rendelkező Alapító levél 6 db okmánybélyeggel 42x35 cm ....4 000
11339.1939 Esztergom, székesfővárosi segédlelkészi kinevezés Telkes András részére

Középső-Ferencvárosba, Serédi Jusztinián (1884-1945) bíboros érsek aláírásával ..........................15 000
11340.1939 Budapest, vízügyi mérnöki kinevezés Komlóssy László okleveles mérnök részére, Teleki

Mihály (1896-1991) földművelésügyi miniszter aláírásával, fejléces papíron .....................................10 000
11341.1939 Balassagyarmat, Hölgy számára kiállított fényképes gépjárművezetői igazolvány .....................3 000
11342.1940 szeptember 30. Székelyudvarhelyi anyakönyvi kivonat, már magyar illetékbélyegekkel .............3 000
11343.1941 Budapest, miskolci műhelyfőnöki kinevezés Kígyóssy Sándor részére, Horthy István

(1904-1942) MÁV-elnök, államtitkár aláírásával, fejléces papíron ......................................................20 000
11344.1942 Budapest, földbirtokrendezési mérnöki kinevezés Kolmóssy László mérnök részére, Bánffy

Dániel (1893-1955) földművelésügyi miniszter aláírásával, fejléces papíron .....................................10 000
11345.1945-1951 Lukács Tekla (1926-?) rendőrirodai alhadnagy kinevezési okmányai, köztük Nagy Imre

belügyminiszter, későbbi miniszterelnök és Veres József belügyi államtitkár, későbbi munkaügyi
miniszter aláírásaival .............................................................................................................................6 000

11346.1945 Budapest, miniszteri osztálytanácsosi kinevezés Komlóssy László főmérnök részére, Nagy
Imre (1896-1958) földművelésügyi miniszter, későbbi miniszterelnök aláírásával, fejléces papíron ..30 000

11347.1948 Üvemanyagvásárlási könyv 11 lappal ..........................................................................................5 000
11348.1954 Belépő a 7:1-re végződő magyar-angol mérkőzésre /  1954 Entrance ticket to the

Hungary-England match (resulted in 7:1) ...........................................................................................20 000
11349.1981 Vörös Csillag Érdemrend kitüntetés adományozó oklevél Tomai József (1922-2016) ezredes

részére, igazolvánnyal ..........................................................................................................................5 000
11350.1987 "Nemzetünkért, nemzetinkért"- téglajegy az új magyar Nemzeti Színház felépítéséhez .............2 400

Történelmi dokumentumok, kéziratok, érdekességek
11360.1751 Statua Collalti. A trevisioi Collalti család saját joganyagának kézzel írt kódexe.  A família

gyökerei több, mint ezer évre nyúlnak vissza a Treviso-i tartományban, ahol gazdasági és
politikai hatalmuk megszakítás nélkül tart mind a mai napig. 1321-ben, VII. Luxemburg Henriktől
a szomszédos földekre is kiterjedő teljes körű gazdasági és jogi fennhatóságot kaptak. Fejlett
joggyakorlatuknak példája a Statuta Collalti KÉzzel rajzolt címkép + 97 oldal kézírásos kódex. 
Nagyon díszes, aranyozott, rézveretes bordázott egészbőr kötésben. Réz csatokkal. Jó
állapotban. 25x34 cm /  1751 Statua Collalti. Hand written and drawn law codex of the Italian
Collalti family from trevisio. The family received full aconomical and jurisdical power from Henrik
VII. in 1321 and since then their power still lasts to some extent. Their practice of law is included
in this book. In ornamented full leather binding, with copper parts and lock. In good condition.
25x34 cm See also item: ...................................................................................................................100 000

11361.1840 Nemesség megerősítő okirat magyar és latin nyelven a Békés vármegyei táblabíró Farkas
Gábor fiai részére kiállítva, hátoldalán a vármegye vezetőinek aláírásával, közte négy Wenckheim
grófé, a megye szárazpecsétjével, összefűzve, 12p ...........................................................................20 000

11362.1848 Madocsányi Pál (1807-1875) éhínség tárgyában működő országos biztos, (Árva vármegye
főispánja), levelének borítékja Kossuth Lajos (1802-1894) pénzügyminiszterhez, a borítékon:
"1000 ft. kér" magvételre, viaszpecséttel. ...........................................................................................40 000

11363.1849 Komárom várának megadásáról és annak feltételeiről rendelkező Klapka György és Haynau
által írt megállapodás korabeli másolata, mely Klapka részéről Vitézek!, Haynau részéről
Komárom várának megadása következő feltételek alatt címet viseli. 4 kézzel beírt oldal 22x36 cm .10 000

11364.Érdekes 1848-as dokumentum: 1852 Csiky Sándor (1805-1892) nemzetőrparancsnok, politikus,
egri polgármester, akit 1848-as tevékenysége miatt halálra ítéltek, majd az ítéletet várfogságra
változtatták. Fogva tartása helyére Kufstein várába írott levél sógorától, melyben értesíti, hogy
felesége kérelmére az uralkodó elengedi fogságának egy részét. Valamint az egri drágaságról ír.
Két beírt oldal. A levél üresen hagyott részein Csiky Sándor egy évvel későbbi, saját kezű
feljegyzése, mely egy meg nem nevezett hivatalosságnak írt levél és kérvény piszkozata,
melyben kérelmezi, hogy mint fogoly munkát végezhessen,valamint személyes állapotáról,
gondolatairól szól. Másfél beírt oldal. Hozzá: Csiky Sándor 80. születésnapjára írt köszöntő vers ..100 000

11365.1857 Tompa Mihály (1817-1868) költő, hanvai református lelkész kézzel írt, aláírt sorai személyi
adatokkal "a népszámláláshoz" ..........................................................................................................12 000

11366.1870 ásvai Jókay Károly (1814-1902) Jókai Mór (1825-1904) testvérének saját kézzel írt levele
Hegedüs Sándor (1847-1906) újságíró, politikus, országgyűlési képviselő, miniszter, MTA taghoz,
lánya Jókay Jolán (1849-1922) későbbi férjéhez, 4 kézzel írt oldal, gyűrődéssel, szakadással, ........12 000

11367.cca 1880 Szél Piroska (1865-1886), Arany János unokájának levele apjának, Szél Kálmán
nagyszalontai esperesnek, amelyben társasági eseményekről köztük a Tisza Kálmán tiszteletére
érkezettekről számol be apjának. Négy beírt oldal .............................................................................40 000

11368.cca 1880 A gyóni és dabasi Halász család kézzel festett családfája. Feltekert kartonon, ragasztott
beszakadásokkal 100x70 cm ..............................................................................................................20 000

11369.cca 1880 Első erdélyi vasút. A Piski-Petrozsényi szárnyvonal helyszínrajza. Nagyméretű,
kihajtható tervrajz, az összes állomással. Aranyozott egészvászon kötésben. 252x34 cm / Plan of
the first Transylvanian railways. Piski and Petrosany. Large plan in full linen binding 252 x 34 cm ...20 000

11370.cca 1880-1890 Kossuth Ferenc (1841-1914) három, saját kézzel írt soraival beírt névjegykártyája.
Egyiken részvétet nyilvánít, két másikon egy képviselőnek kíván jobbulást balesete után. Egyedi,
bőrborítású keretben, fém domborművel. 20x26 cm ...........................................................................16 000
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11371.cca 1880 Czóbel Minka (1855-1947) költőnő, a szimbolizmus képviselője, a Nyugat előfutárának
saját kézzel írt költeményeit tartalmazó füzet. A hosszabb és rövidebb német nyelvű versek
pályájának korai szakaszából származnak. 49 beírt oldal, szétesett fűzéssel, néhány későbbi
beírással is. .......................................................................................................................................100 000

11372.1885 Táncrend tiszti táncvigalomra. 6x8,5 cm ......................................................................................2 000
11373.1886 VÉDETT! Arany László (1844-1898) tragikus levele sógorának, Szél Kálmán nagyszalontai

esperesnek, melyben hírt ad haldokló lánya, Szél Piroska (1865-1886) állapotáról. 1 beírt oldal.
Borítékkal ............................................................................................................................................30 000

11374.1888 Leányfalu, Gyulai Pál (1926-1909) irodalomtörténész kézzel írt, azonosítatlan szerkesztőhöz
címzett levele kötetszerkesztés ügyében ............................................................................................12 000

11375.cca 1890 Karácsonyi üdvözlő grafika, vékony bőrön. With the Christmas greetings of Sir John
Turney Family. felirattal és karácsonyi jelenettel / Christmas graphics on leather. With inscription
"With the Christmas greetings of Sir John Turney Family." 20x15 cm ..................................................4 000

11376.1892 Apponyi Albert (1846-1933) kézzel írt levele Köllő Ignáchoz (1859-1942), Maros-Torda
vármegye alispánjához pártpolitikai ügyben, két beírt oldal, 4 p. ........................................................70 000

11377.1894 Kossuth Lajos (1802-1894) szövet gyász szalag. Angol és magyar nyelven. Üvegezett
keretben. Szalag méret: 5x13 cm / Louis Kossuth mourning ribbon. 5x13 cm In glazed frame. ........12 000

11378.1896 Ezredéves kiállítás. Magyar selyem. Koronás magyar kiscímert, babérágakkal, valamint
virágokat ábrázoló díszes selyem emléktárgy, az egyik szélen kis hiánnyal, 8,5 x 23,5 cm. .............12 000

11379.1896 Darányi Ignác földművelésügyi miniszter által aláírt gratuláló levél az Ezredéves Kiállításon
részt vett marhatenyésztő részére. .......................................................................................................6 000

11380.1896 Szecessziós litografált diplomalap az ezredéves országos kiállítás Aranykönyvébe való beírás
emlékére, Basch Árpád illusztrációjával, Bp., Kosmos Műintézet, a kiállítás szárazbélyegzőjével,
szép állapotban, 19x12 cm ...................................................................................................................5 000

11381.1897 VÉDETT! gróf Tisza Kálmán (1830-1902) saját kézzel írt levele Szél Kálmán református
esperesnek (1838-1928) református egyház ügyeiben. Kettő beírt oldal. ..........................................20 000

11382.1897 Kézzel rajzolt, festett, vadász hangulatú illusztrációjú, névre szóló menükártya, a hátoldalán
a menüsorral, 1897.dec 11., 16x10 cm ...............................................................................................15 000

11383.1898 Linhart György (1844-1925) botanikus, mikológus saját kézzel írt levele Mágócsy-Dietz
Sándor (1855-1945) botanikusnak gombákról német nyelven / Letter about funghi ...........................10 000

11384.1900 szoblahói Pálmay József (1863-?) hadapród-tiszthelyettes, levéltárnok portréja, festett fotó,
kartonra ragasztva, hátulján Pálmay saját kezű önéletrajzi írásával, kis sérüléssel, 49×31 cm .........10 000

11385.cca 1900 Temesvári sz. kir. város közvágóhídjának látképe, litográfia, a hajtások mentén szakadt,
Temesvár, Beyer R., 47x59 cm ...........................................................................................................10 000

11386.cca 1910-1930 Herczeg Ferenc (1863-1954) személyes hangú levele Hegedüs Rózsa, Hegedüs
Sándor politikus és Jókai Jolán lányának, ifj. Hegedüs Sándor író és Hegedüs Loránt politikus
húgának, Herczeg Ferenc aláírásával, dátumozás nélkül ....................................................................4 000

11387.1913 Amerikai magyar betegsegélyező egyletek levelei az Amerikai Magyar Népszava
szerkesztőségéhez, amelyben a Lukács-féle panamaper kapcsán kinyilvánítják Désy Zoltán
mellett való kiállásukat, összesen 8 db levél .......................................................................................28 000

11388.cca 1912 Fehérvárcsurgó, Károlyi József (1884-1934) politikus kézzel írt levele személyes
ügyekben, Károlyi-címeres levélpapíron, három beírt oldal, 4 p. ........................................................15 000

11389.1913-1914 Budapesti Újságírók Egyesületének előterjesztése a sajtóról szóló törvényjavaslat ellen,
(1913), ny.n., 31 p. Légrády Ottó (1878-1948) lapkiadó, újságíró, szerkesztő, 1913-tól Magyar
Újságkiadók Országos Szövetség elnöke részére elküldött minta példány, a címlapon ceruzás
bejegyzéssel, benne ceruzás bejelölésekkel, az utolsó lap szakadt, foltos, a gerincen szakadások.+
A Magyar Ujságkiadók Országos Szövetségének emlékirata a sajtóról szóló törvényjavaslat
tárgyában. Bp., (1913) Légrády Testvérek-ny., 17 p. +  A Magyar Ujságkiadók Országos
Szövetségének emlékirata a sajtó-törvényjavaslatnak az újsághirdetésekre vonatkozó szakaszai
tárgyában. Bp.,1914, Légrády-Testvérek, 6 p.   Az 1913-ban sajtó törvény reformja heves vitákat és
tiltakozásokat szült sajtó, és más szervezetek részéről.Erre vonatkozik a három "ellenjavaslat". .......9 000

11390.1916-17 Ferenc József ereklye. Egy tincs a császár és király hajából, vagy szakállából hímzett,
magyar és osztrák trikolórral díszített, szárított virágokat tartalmazó, hímzett szélű üvegezett
tablóban. A kép hátán az eredetre utaló feljegyzéssel, mely szerint az ereklye Mater Valeria,
feltehetően a Miasszonyunk női kanonokrend rendfőnökének tulajdonában volt. /  1916-17 Relic
of Emperor Franz Joseph. Mop of hair or beard with dried flowers in glazed frame, ornamented
with embroideries and Austrian and Hungarian flags. On the backside inscriptions about the
origin stating that it was posessed by Mater Valeria leader of the Our Mothers Female Prebendal
Order. 13x27 cm ...............................................................................................................................200 000

11391.1916 Bethlen István (1874-1946) későbbi miniszterelnök kézzel írt levele Köllő Ignáchoz
(1859-1942), Maros-Torda vármegye alispánjához vármegyei ügyben, a hadifoglyok elosztása
kapcsán, utolsó oldalán Köllő feljegyzésével a Bethlennek küldött válaszról, fejléces papíron, 6 p.
...........................................................................................................................................................110 000

11392.1917 Cholnoky Jenő (1870-1950) földrajztudós saját kézzel írt sorai fiának, Cholnoky Tibornak
(1901-1991) Budapestről küldött levelezőlapon, rajta Cholnoky Jenő későbbi második felesége,
Fink Ida, másik fia, Béla és anyja, Zombath Krisztina aláírásával illetve üdvözlő soraival, a
levelezőlap hátulján humoros rajzzal ....................................................................................................3 000
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11393.1917.Hajós Alfréd (1878-1955) az újkori olimpiák történetének első magyar bajnoka saját kézzel
írt levelezőlapja feleségének a frontról, tábori postai levelezőlapon, rajta egy őt magát is ábrázoló
fényképpel / 1917. Autograph letter of Alfred Hajos, the first Hungarian olympic champion
(swimming), from the WW: I. Battlefields ..........................................................................................180 000

11394.1918 Zigány Zoltán (1864-1921) író, pedagógus, szabadkőműves a századforduló után a radikális
tanítómozgalom egyik vezető alakjának írt gratuláló levél a Veszprém egyházmegyei tanító egylet
elnökétől, melyben egyrészt gratulál Zigánynak a Néptanítók Lapja szerkesztőjévé történt
kinevezéséhez, valamint figyelmezteti a papság és az egyház reakciós törekvéseire, melyeket
kemény szavakkal bírál és kéri Zigány közbenjárását ennek ellensúlyozására. Érdekes tartalom. 2
beírt oldal ..............................................................................................................................................3 000

11395.1919 Linóleum nyomólemez röplapok készítéséhez a Tanácsköztérsaség idejéből, 15×25 cm ........20 000
11396.1919 Elvtársak! Proletárok! Rajtunk pihen a világ szeme! Miért harcolunk? , tanácsköztársaságos

szórólap, szakadt. .................................................................................................................................5 000
11397.1919 Öntudatos proletárok! Szeged, Kommunisták Magyarországi Pártjának szegedi szervezete. ....5 000
11398.1919 Munkások! Munkásnők! Pakots József: Tégy fogadalmat, alsó szélén szakadásokkal, foltos. ...5 000
11399.1919 Munkások! Katonák! Diákok! A forradalom veszélyben van, tanácsköztársaságos szórólap,

szakadásokkal. ......................................................................................................................................5 000
11400.1920 Simonyi-Semadam Sándor (1864-1946) miniszterelnöki kinevezése Horthy Miklós

kormányzó és Huszár Károly miniszterelnök autográf aláírásával. A mindössze két héttel
korábban kormányzóvá választott Horthy Miklós által kinevezett első miniszterelnök volt
Simonyi-Semadam, aki mindössze 3 hónapig töltötte be ezt a tisztet.  A kinevezés Horthy
szárazpecsétes kormányzói levélpapírján.. "Méltóságos Simonyi-Semadam Sándor urnak a
magyar nemzetgyűlés elnökének" címzésű borítékkal. ....................................................................500 000

11401.1922-1928 Gelenczei (Chevassus) Emil (?-?) sakkozó, szakíró, a munkás sakkmozgalom
úttörőjének naplója, a különböző játszmák eredményeiről, újságkivágásokkal, stb. ..........................80 000

11402.1923 Bp., Vitéz Bajcsy-Zsilinszky Endre (1886-1944) politikus, újságíró, mint derecskei
nemzetgyűlési képviselő saját kezűleg aláírt levele ..............................................................................3 000

11403.cca 1925 "Nem, nem, soha" - irredenta feliratú hímzés, 33×42 cm ....................................................30 000
11404.1927 Józan Miklós (1869-1946) unitárius lelkész, püspöki vikárius, majd unitárius püspök

(1941-1946), költő, műfordító levele a Protestáns Bál rendező bizottságához, hogy szíveskedjenek
a nevét idén kihagyni a tiszteletbeli elnökség névsorából. ....................................................................5 000

11405.cca 1930-1940 Nina Langlet (1896-1988) embermentő kézzel írt sorai rokonának címzett budapesti
levelezőlapon /  cca 1930-Postcard written by 1940 Nina Langlet (1896-1988) who saved many
Jews during the Holocaust, sent to one of her family members ............................................................2 400

11406.1930 Tokió, Simonyi-Semadam Sándor (1864-1946) korábbi miniszterelnök levelezőlapja
Erzsébet lánya (1892-1975) részére, amelyben röviden beszámol japáni látogatásáról, ottani
fogadtatásáról, egy ajándékba kapott képről és egy ajándékról, amelyet "Kormányzó urunknak
általam küldenek". A Sumioka Tomoyoshi tokiói ügyvéd, a Japán-Magyar Baráti Társaság elnöke
és a japán Turáni Társaság vezetője által ajándékozott wakizashit (japán rövidkardot)
Simonyi-Semadam és a Magyar-Nippon Társaság vezetősége június 23-án adta át a
kormányzónak, amelyről a másnapi lapok (Budapesti Hírlap, Pesti Hírlap, Pesti Napló, 8 órai
újság, stb.) is beszámoltak. Mellékelve az ünnepélyes átadásról tudósító Budapesti Hírlap
cikkének másolata. ..............................................................................................................................30 000

11407.1930 William Foxwell Albright (1891-1971) amerikai archeológus, Biblia-kutató aláírt levele a
később róla elnevezett intézet levélpapíján. / Autograph signed letter of William Foxwell Albrigh
American archaeologist from the American School of Oriental Research, which now bears his
name. ....................................................................................................................................................8 000

11408.1931 Radványi Géza (1907-1986) Kossuth-díjas magyar filmrendező, író saját kézzel írt levele
tanárnőjének a Magyar Telefon Hírmondó és Rádió Rt. fejléces papírján. Két beírt oldal ...................6 000

11409.1931 Hollywoodi hírességek aláírásai: Lucy Doraine (Kovács Ilonka) saját kezű dedikálása,
Várkonyi Mihály (Victor Varconi) filmsztár eredeti fotója és dedikálása, valamint Joy E. Brown
komikus fotója és dedikálása Bartha Gyulának és Sulkowszky Zoltánnak, a földet Harley
Davidsonon megkerülő magyar motorosoknak két lapon / Original photo and signature of
Hollywood stars: Joy E. Brown, Victor Varconi and autograph signature of Lucy Doraine
addressed to Gyula Bartha and Zoltan Sulkowszky motorbikers who went around the world on a
Harley Davidson. Two pages 17x13 cm ..............................................................................................12 000

11410.1932 Politzer Adolf (c.1863 - 1932) könyvkereskedő halálozási értesítője a többi könyvkereskedő
és antikvárius részére. A levélen az össze "kartárs" pecsétjével és aláírásaival ................................20 000

11411.1934 Bernárd Ágost (1880-1968) politikus, korábbi miniszter, a trianoni békeszerződés egyik
aláírójának levelezőlapja joghallgató részére .......................................................................................3 200

11412.1936 Darányi Kálmán (1886-1939) földművelésügyi miniszter (1935-1938), későbbi miniszterelnök
(1936-1938) gratuláló levele Simonyi-Semadam Sándor (1864-1946) korábbi miniszterelnöknek,
ekkor a Magyar Jelzálog Hitelbank kormánybiztosának akit Horthy Miklós titkos aznap nevezett ki
titkos tanácsossá. "Simonyi Semadam Sándor volt magyar királyi miniszterelnök urnak" címzéssel.
.............................................................................................................................................................80 000

11413.1936 A berlini olimpia relikviáiból összeállított album, az olimpiára kiadott képeslapokkal,
térképekkel, 4 db belépőjeggyel, léghajó- és repülőgépfotóval, az album második részében
észtországi képeslapokkal és térképpel / Album of the 1936 Summer Olympics, with postcards,
photos, tickets and the photos of a travel in Estonia ...........................................................................40 000
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11414.1938 Budapesti XXXIV. Eucharisztikus Kongresszus kis zászlója, foltos, 27×15 cm ...........................5 000
11415.1938 Lehár Ferenc (1870-1948) zeneszerző saját kézzel megírt berlini kávéházi képeslapja vitéz

Papházy Istvánnénak küldve. / Autograph postcard of Franz Lehar, musician. ...................................8 000
11416.1939 Lehár Ferenc (1870-1948) zeneszerző saját kézzel megírt képeslapja vitéz Papházy

Istvánnénak küldve. ............................................................................................................................10 000
11417.1941 Boldizsár Iván (1912-1988) író, politikus, újságíró, több újság főszerkesztőjének autográf

végrendelete. A két világháború között baloldali gondolkodó, író a második behívóját várva vetette
papírra személyes hangú végrendeletét, melyet édesanyjának címzett. A végrendeletben -
számottevő anyagi javak híján - inkább magyarsághoz, zsidósághoz fűződő viszonyáról ír. "Mi
csak látszólag haltunk meg Hitlerért és a német érdekekért: éppen a mi életünk odaadása kellett
ahhoz, hogy Magyarország szabad és független legyen .." "... mert nem lehetek más mint magyar!
- ezért ott kell lennem, ahol a legmagyarabbak, a parasztok sorra esnek el." Halála esetére Ottlik
Gézához irányítja édesanyját kegydíjat igényelni, ha az még "a helyén van" A 4 beírt oldalon
záruló végrendelet végén drámai bejegyzés tudatja, hogy Boldizsár másnap meg is kapta a
behívót a Don kanyarba. Borítékkal. ...................................................................................................30 000

11418.1943 Heltai Jenő (1871-1957) író, költő, újságíró saját kézzel írt levele és borítékja Szegi Pálnak, a
Pesti Hírlap szerkesztőjének, melyben a könyvét méltató cikket köszöni meg . ...................................6 000

11419.1944 Tiszta a lelkiismereted? II. világháborús, szövetségesek magyar nyelvű szórólapja, amely
Roosevelt elnököt idézi és a felelősök bíróság elé állítását ígéri / WW2 flyer of the Allied powers in
Hungarian ..............................................................................................................................................5 000

11420.1944 Posch Gyula (1878-1946) ügyvéd, bankár gépelt, aláírt levele "Magyar Nemzeti Bank -
igazgató" fejléces papíron, nyilas elköszönéssel ................................................................................15 000

11421.1945 Márai Sándor (1900-1989) író saját kezű aláírása Mikó utcai házának, amely Budapest
ostromakor megsérült, mint romháznak, építőanyagként való eladásáról szóló szerződésen. ............8 000

11422.1946 Gerő Ernő (1898-1980) közlekedési miniszter aláírása a "Ferenc József híd újjáépítésében, a
Szabadság híd megalkotásában" végzett munkáért .............................................................................5 000

11423.1949-1950 Endrédy Vendel (1895-1981) zirci apát levelezése, 6 db ...................................................5 500
11424.1952 Olti VIlmos (1914-2005) kommunista vérbíró katonakönyve .......................................................3 000
11425.1955 Vas Zoltán (1903-1983) kommunista politikus, 1956-os államminiszter külkereskedelmi

miniszterhelyettesi esküjének aláírt példánya az eskütevőé mellett Dobi István államfő aláírásával.
.............................................................................................................................................................16 000

11426.1956 Az MDP és a DISZ közös vizsgálata a fiatal értelmiségiek különböző csoportjainak
helyzetére és hangulatára vonatkozóan. A tervezett vizsgálatokkal kapcsolatos különféle
feljegyzések, javaslatok. Kb 20 kézzel és géppel beírt oldal ..............................................................12 000

11427.1957 Kittenberger Kálmán (1881-1958) Afrika-kutató, vadászíró gépelt, aláírt levele Dr. Kovács
Ferenc (?-?) tanár részére különféle személyes ügyekben, dedikált fotólappal, borítékban ..............22 000

11428.1971 Kádár János, Komócsin Zoltán, Nemes Dezső és Rapaics Rajmund saját kézzel aláírt BÚÉK
képeslapja az SZKP XXIV. kongresszusáról Benke Valériának (1920-2009) művelődési miniszter
KB tag, rádióelnök. ..............................................................................................................................10 000

11429.1973 Munka Érdemrend arany fokozatát adományozó oklevele Hartai László (1925-1987)
legfelsőbb bíró részére, valamint az adományozáshoz kapcsolódó dokumentumok: fotó,
újságkivágások, meghívó, gratuláló levelek, stb. ..................................................................................7 000

11430.cca 1975-1980 Nemes Dezső (1908-1985) történész, újságíró-lapszerkesztő, politikus levelezése
Vas Zoltán (1903-1983) 1956-os államminiszterrel. Vas 1800 oldalas történelmi
visszaemlékezésének kéziratával kapcsolatban. 16 levél egyenként 10-25 oldalasak, melyekben
Nemes Dezső nagy nyíltsággal ír történelmi témákban, de elkötelezett kommunistaként és Kádár
hívőként védelmezi a rendszert és ellenpontozza Vas kritikus megjegyzéseit, amelyeket az,
könyve megjelentethetőségének feltételeként nagyrészt elfogadni kényszerült.  Nagyon izgalmas
olvasmány, az 1945 utáni korszak különböző szempontokból történő megvitatása, magán a
korszakon belülről.  Vas megjegyzéseivel teleírt aláírt gépiratok. Kb 200 oldal ..................................50 000

11431.1975 Rodolfo (1911-1987) gépelt, aláírt levele Kalmár Rezső zeneszerzőnek, fejléces levélpapíron,
borítékkal ...............................................................................................................................................5 000

11432.1982 Kádár János (1912-1989) személyes, saját kézzel aláírt levele Vas Zoltán (1903-1983) író,
56-os államminiszter részére. Vas Zoltán 1956 után politikai tisztséget már nem viselt, írásból élt
és lassan szembe került a rendszerrel. Nem a tejes csenget című, tervezett visszaemlékezése
kapcsán izgatás miatt eljárás indult ellene és könyvét a hatóságok nem engedték megjelenni. A
levélben önéletrajzi írásának megküldését köszöni meg Kádár János. ..............................................20 000

11433.2002 Faludy György (1910-2010) saját kézzel írt sorai és aláírása egy levélen, valamint egy neki írt
levél egy egykori munkaszolgálatostól, benne Rejtő Jenőre (1905-1943) vonatkozó megjegyzéssel. .5 000

11434.Ányos Laci (Adler László) (1881-1938) nótaszerző vázlatkönyve, 29 sztl. lev., benne népszerű
zeneszerzők ceruzarajzával, valamint egy további rajzzal (20 db) is, közte testvére Sas Náci (Adler
Ignác, (1875-1926). Egészvászon-kötésben. ........................................................................................5 000

11435.Hilscher Rezső (1890-1957): jogász, szociálpolitikus saját kézzel írt levele egy református
lelkésznek az Országos Szociálpolitikai Intézet papírján és borítékjában. ...........................................3 000

11436.Lenhardt Ágoston (1790-1840) rézmetsző szentkép réz nyomódúca / Copper engraving plate
6,5x12 cm ..............................................................................................................................................6 000
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11437.Rákosi Jenő (1842-1929) író, szerkesztő "Wagner Richard" című esszéjének kézirata, későbbi
tulajdonosi feljegyzéssel és bélyegzővel, 12 p. .....................................................................................6 000

11438.Tersánszky Józsi Jenő (1888-1969) író, költő: Az ékesítés ősi ösztöne c. novellájának 3 oldalas
kézirata. ...............................................................................................................................................30 000

11439.Weöres Sándor (1913-1989) költő, író saját kezű, tintával írt kézirata: tarasz Sevcsenko: A
meggyes-kertben című versének műfordítása. ...................................................................................30 000

Aláírás
11470.1951 Az Aranycsapat tagjai által aláírt és hazaküldött képeslap Prágából / Autograph signed

postcard of the Hungarian Golden football team. Puskás, Kocsis, Lóránt, Bozsik, Grosics, Bártfay,
Tóth III. and others ..............................................................................................................................30 000

11471.Aranycsapat tagjainak (Puskás Ferenc, Hidegkuti Nándor, Kocsis Sándor, Budai László, Grosits
Gyula, Lantos Mihály, Loránt Gyula, Buzánszky Jenő, Czibor Zoltán, Zakariás József, Bozsik
József) aláírásai papírlapokon, 11 db. ................................................................................................30 000

11472.1971 Legendás magyar labdarúgókból álló öregfiúk csapat tagjainak aláírásai párizsi mérkőzésről:
Grosics, Hidegkuti, Szojka, Mátrai, Zsengellér és mások / Autograph signatures of Hungarian
football players from a senior match in Paris. .......................................................................................5 000

11473.1976 Birkózók aláírásai lengyel levelezőlapon, köztük olimpiai bajnokok is: Kárpáti Károly, Pércsi
József, Varga János, Goda József, stb. ................................................................................................3 000

11474.1933 A Ferencváros (Fradi) labdarúgócsapata tagjainak aláírásai Sárosi, Lyka, Toldi, Lázár, Papp
és mások  / Autograph signed postcard by the Ferencvaros football team ..........................................9 000

11475.1947 A Ferencváros (Fradi) labdarúgócsapata tagjainak aláírásai Kocsis, Kéry, Mike, Gyulai,
Szabó, Hegyes , Lyka és mások / Autograph signed postcard by the Ferencvaros football team .......9 000

11476.1952 Olimpiáról hazaküldött képeslap Mező Ferenc (1885-1961) olimpia bajnok saját kezű soraival
/ Postcard with autograph message of Hungarian olimpic champion ...................................................5 000

11477.1948 Olimpiáról hazaküldött képeslap Szepes Béla, Kamuthy, Gyarmati Olga olimpia bajnokok
saját kezű aláírásaival / Postcard with autograph signatures of Hungarian olimpic champions ...........5 000

11478.1940 A Ferencváros, Fradi focicsapat tagjainak aláírásai Sárossy György, Pósa Béla, Kiszely
István, Woldinger László, Polgár Gyula, Nagy András. / Autograph signed postcard of the FTC
Hungarian football team. .......................................................................................................................4 000

11479.1969 Öttusa VB FDC Balczó András, Kelemen Péter, Bakó Pál, Péter László aláírásaival /
Pentathlon champions autograph signed postcard ...............................................................................4 000

11480.1994 Magyarország-Indonézia nemzetközi bélyegkiállítás FDC, rajta Habsburg György és az
indonéz miniszterelnök aláírásával / Hungary-Indonesia international stamp exhibition FDC with
autograph signature of Georg von Habsburg and the Indonesian prime minister .................................3 000

11481.1960 Római Olimpiáról küldött képeslap Kenecsei Imre, Törő András, Mészáros József, Horváth
Zoltán és más magyar olimpikonok aláírásával / Hungarian olympic champions autograph signed
postcard ................................................................................................................................................4 000

11482.1939 Svájc-Magyarország válogatott mérkőzés magyar labdarúgó csapat által aláírt képeslap.
Szabó, Olajkár, Sáros, Balogh, Zsengellér, Bíró / Hungarian football team autograph signed photo
from Switzerland .................................................................................................................................11 000

11483.cca 1960 Kubala László (1927-2002) magyar labdarúgó saját kézzel írt lapja Olaszországból
édesanyjának / Autograph postcard from Italy to his mother. .............................................................11 000

11484.1960 Római olimpia Magyar Mihály kétszeres olimpiai bajnok vízilabdázó saját kézzel írt képeslapja
olimpiai Magyar Olympic champion water polo player. .........................................................................6 000

11485.1955 Lantos Mihály az Aranycsapat játékosának saját kézzel írt képeslapja olimpiai alkalmi
bélyegzéssel / Autograph postcard of Mihaly Lantos Hungarian Golden Team football player. ...........7 000

11486.1961 A Ferencváros focicsapat dél-amerikai vendégjátékáról hazaküldött képeslap a csapat
tagjainak aláírásával, plusz 3 vendégjátékos aláírásával / 1961 FTC Hungarian football team in
Argentina, autograph signed postcard with 3 guest players. ..............................................................11 000

11487.1938 Az MTK asztalitenisz csapata tagjainak aláírásai Szabados Miklós 23-szoros, Kelen István
7-szeres világbajnok asztaliteniszezők aláírásai Mednyánszky Mária 18-szoros asztalitenisz
világbajnoknak írt képeslap. / Table tennis champions autograph signed postcard from Nanking. ......3 000

11488.1959 Puskás Ferenc (1927-2006) labdarúgó Párizsból küldött üdvözlő sorai és aláírása Faragó
Lajos (1932- ) labdarúgó, edző részére levelezőlapon .........................................................................8 000

11489.1960 Az olimpiai válogatott labdarúgók aláírásai levelezőlapon (Dalnoki, Dudás, Várhidi, stb.) ..........5 000
11490.1931 Az Újpest játékosainak (Szalay, Kővágó, stb.) aláírása levelezőlapon ........................................8 000
11491.1949 A Fradi játékosainak (Czibor, Fehér, Szabó, stb.) aláírásai levelezőlapon ..................................8 000
11492.1972 Legendás magyar labdarúgókból álló öregfiúk csapat tagjainak aláírásai Olaszországból:

Grosics, Hidegkuti, Szojka, Mátrai, Bozsik, Zsengellér és mások / Autograph signatures of
Hungarian football players from a senior match in Italy. .......................................................................5 000

11493.cca 1930 a Hungária játékosainak (Titkos, Turay, Sebes, stb.) aláírásai levelezőlapon ......................5 000
11494.1954 Magyar válogatott labdarúgók aláírásai (Puskás, Kocsis, Bozsik, stb.) levelezőlapon ..............30 000
11495.1954 Czibor Zoltán feleségének levele férjéhez a világbajnokság idején .............................................2 000
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11496.Veres Péter (1897-1970) író, politikus aláírása levelezőlapon ..............................................................3 000
11497.1987 Ephraim Kishon (1924-2005) izraeli író, filmrendező üdvözlő sorai és aláírása levelezőlapon ...3 000
11498.Balázs Árpád (1874-1941) zeneszerző, rendőrkapitány üdvözlő sorai és aláírása őt ábrázoló fotón ..4 000
11499.Jávor Pál (1902-1959) színész aláírása őt ábrázoló fotón ....................................................................2 000
11500.Jean Marais (1913-1998) francia színész, író, rendező aláírása az őt ábrázoló fotón / autograph

signature 9,5x14 cm ..............................................................................................................................4 000
11501.Romy Schneider (1938-1982) színésznő aláírása az őt ábrázoló fotón / autograph signature 9,5x14

cm .........................................................................................................................................................4 000
11502.Sinkó László (1940-2015) színész aláírása egy őt ábrázoló fotón ........................................................2 600
11503.Kállai Ferenc (1925-2010) színész aláírása egy őt ábrázoló fotó hátoldalán .......................................3 000
11504.Szakácsi Sándor (1952-2007) színész aláírása egy őt ábrázoló fotó hátoldalán .................................3 000
11505.Kozák András (1943-2005) színész aláírása egy őt ábrázoló fotó hátoldalán ......................................3 000
11506.Zenthe Ferenc (1920-2006) színész aláírása egy őt ábrázoló fotón .....................................................2 600
11507.Agárdy Gábor (1922-2006) színész aláírása egy őt ábrázoló fotó hátoldalán ......................................3 000
11508.Jíri Menzel (1938-) filmrendező aláírása egy őt ábrázoló fotón ............................................................5 000
11509.Kalmár Magda (1944- ) operaénekesnő aláírása őt ábrázoló fotón ......................................................3 000
11510.Latabár Kálmán (1902-1970) színész aláírása egy őt ábrázoló filmboltos képeslapon ........................5 000
11511.Kiefer Sutherland (1966-) színész aláírása egy őt ábrázoló fotón ........................................................5 000
11512.Gobbi Hilda (1913-1988) színésznő aláírása őt ábrázoló fotón ............................................................2 000
11513.Honthy Hanna (1893-1978) színésznő aláírása őt ábrázoló fotólapon .................................................4 000
11514.1965 Muráti Lili (1912-2003) színésznő és férje aláírása levelezőlapon ..............................................5 000
11515.1970 Kabos László (1923-2004) színész üdvözlő sorai és aláírása őt ábrázoló fotó hátulján ..............3 000
11516.Kiss Manyi (1911-1971) színésznő aláírása őt ábrázoló fotólapon .......................................................6 000
11517.Fényes Alice (1918-2007) színésznő aláírása őt ábrázoló fotólapon ...................................................6 000
11518.Szeleczky Zita (1915-1999) színésznő aláírása őt ábrázoló fotólapon .................................................6 000
11519.1906 Thaly Kálmán (1839-1909) történész, költő újévi üdvözlő sorai Szentkláray Jenő (1843-1925)

kanonok, történész részére, pozsonyi levelezőlapon megküldve .........................................................5 000
11520.1948 VI. 14. MKP és MSZDP egyesülése emléklap alkalmi bélyegzéssel. Az emléklapon a két

párt vezető politikusainak saját kezű aláírásaival, többek közt: Kádár János, Farkas Mihály, Rajk
László, Révai József, Rónai Sándor és sokan mások, összesen 17 aláírással. Ritkaság! .................60 000

11521.1912 A repülés hőskorszakának francia legnagyobbjai. Összesen 11 híres repülős aláírását
tartalmazó képeslap / 1912 Heroes of the aviation. 11 French aviatican's signatures on postcard. ...60 000

11522.1978 Sakkolimpia Carte Maximum az olimpián győztes magyar csapat tagjainak aláírásaival /
Chess Olympic games winner Hungarian team autograph signature on CM .....................................20 000

11523.Sophia Loren (1934-) színésznő aláírása egy őt ábrázoló fotón ...........................................................5 000
11524.Kárpáthy Zoltán (1921-1967) színész aláírása színházi standfotón .....................................................2 000
11525.Leslie Caron(1931-) francia származású amerikai színésznő, balett-táncos aláírása az őt ábrázoló

fotón / autograph signature 13x16 cm ...................................................................................................4 000
11526.1960 Malév nyári menetrendfüzet, árakkal, időpontokkal .....................................................................3 000
11527.Simor Erzsi (1913-1977) színésznő aláírása őt ábrázoló fotólapon ......................................................6 000
11528.Nagykovácsi Ilona (1910-1995) színésznő aláírása őt ábrázoló fotólapon ...........................................6 000
11529.1927 Hassuna Caramanli, a líbiai uralkodó-dinasztia leszármazottjának fotója és saját kezű

aláírása, hátoldalt Emilio de Bono olasz fasiszta politikus, Tripolitana kormányzójának üdvözlő
sorai a magyar népnek. / Original photo and signature of Hassuna Caramanli Libian royal family
member, on the backside greeting lines and signature of Emilio de Bono Italian fascist governor of
Tripolitana 19x13 cm ...........................................................................................................................10 000

11530.1926 Bánky Vilma (1901-1991) magyar színésznő, az amerikai némafilmek egyik legnagyobb
magyar sztárja, aláírt fotó, sérült .........................................................................................................30 000

11531.cca 1975 Gedó György (1949- ) olimpiai bajnok ökölvívó üdvözlő sorai és aláírása 2 db
levelezőlapon + kapcsolódó MTI-fotó ...................................................................................................2 000

11532.cca 1940 Ernster Dezső (1898-1981) operaénekes aláírása őt ábrázoló fotón ....................................3 000
11533.1918 Zeneakadémia, énektanítói oklevél Kodály Zoltán, Weiner Leó, Kacsoh Pongrác és más

neves tanárok saját kezű aláírásával. Megviselt, a hajtásoknál szakadozott állapotban. / Music
teacher diploma with autograph signatures of world famous teachers .................................................8 000

11534.Muráti Lili (1912-2003) színésznő aláírása őt ábrázoló fotólapon .........................................................8 000
11535.George Enescu (1881-1955) román zeneszerző aláírása papírlapon /  Signature of George

Enescu (1881-1955) Romanian composer, on paper .........................................................................30 000
11536.1945 George Sbârcea (1914-2005) román zongorista, zeneszerző ajánló sorai és aláírása őt

ábrázoló fotólapon /  1945 Signature of George Sbârcea (1914-2005) Romanian composer on
photograph ..........................................................................................................................................15 000
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11537.cca 1933 Horthy Miklós (1868-1957) kormányzó aláírása papírlapon ................................................11 000
11538.1924 Franz Conrad von von Hötzendorf (1852-1925) korábban a Monarchia vezérkari főnöke és

második felesége, Virginia Conrad von Hötzendorf (1879-1961) aláírásai kézzel írt levelezőlapon / 
1924 Postcard written by Franz Conrad von von Hötzendorf (1852-1925), previously Field Marshal
and Chief of the General Staff of the Austro-Hungarian Army and his wife, Virginia Conrad von
Hötzendorf (1879-1961), with their signatures ......................................................................................3 200

11539.Jeremy Irons (1948-) színész aláírása az őt ábrázoló fotó nyomaton / autograph signature 20x30
cm .........................................................................................................................................................4 000

11540.Geraldine Chaplin (1944-) színésznő aláírása az őt ábrázoló fotó nyomaton / autograph signature
19x27 cm ...............................................................................................................................................4 000

11541.Vanessa Redgrave (1937-) színésznő aláírása az őt ábrázoló fotón / autograph signature 20x28 cm
...............................................................................................................................................................4 000

11542.Michael Caine (1933-) színész aláírása az őt ábrázoló fotó nyomaton / autograph signature 20x30
cm .........................................................................................................................................................4 000

11543.Elisabeth Taylor (1932-2014) színésznő aláírása az őt ábrázoló fotón. Bruce Weber fotója /
autograph signature 20x25 cm ..............................................................................................................5 000

11544.Joanna Lumley (1946-) színésznő aláírása az őt ábrázoló fotó nyomaton / autograph signature
20x30 cm ...............................................................................................................................................4 000

11545.Catherine Deneuve (1943-) francia színésznő aláírt fotó / Autograph signature on photo 20x30 cm ...5 000
11546.Mészáros Ági (1914-1989) színésznő aláírása színházi standfotón .....................................................2 000
11547.Petress Zsuzsa és Baksay Árpád színészek aláírása színházi standfotón ..........................................2 000
11548.Petress Zsuzsa és Juhász Pál színészek aláírása színházi standfotón ...............................................2 000
11549.Görög Márta és Beszterczei Pál színészek aláírása színházi standfotón .............................................2 000

Fotó
11560.cca 1935 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész pecséttel jelzett, vintage fotóművészeti

alkotása (Triciklis szállító), 13x18 cm ................................................................................................150 000
11561.cca 1924 Kerny István (1879-1963): Éjszakai utcakép Budapesten, pecséttel jelzett vintage fotó,

15,5x11 cm ............................................................................................................................................3 200
11562.cca 1912 Kerny István (1879-1963) budapesti fotóművész hagyatékából 2 db jelzés nélküli vintage

fotó (Czigányok c. világszerte ismert alkotásának őseredetije és egy részlete, amely a nemzetközi
kiállításokon szerepelt), + egy újság címoldalának fénymásolata, 11x8 cm és 20,5x16 cm ...............80 000

11563.cca 1930 Kerny István (1879-1963): Cseresznye virágzáskor (Homokmégy), feliratozott
fotóművészeti alkotások, két egymást követő felvétel, az egyik lágyító előtéttel készült, ez
szerepelt később számos magyar és nemzetközi kiállításon, publikálva a Fotó c. szaklap 1979/8.
szám, 360. oldalán, mindkét fotó,17x22 cm ........................................................................................11 000

11564.cca 1926 Kerny István (1879-1963): Mezőkövesdi kislány, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti
alkotás, sarkán törésvonal, 38x29 cm ...................................................................................................2 400

11565.cca 1930 Angelo (1894-1974): Női portré, matricával jelzett, aláírt vintage fotó, 22x16,5 cm, karton
(sarka hiányos) 29x23 cm .....................................................................................................................1 600

11566.cca 1979 Bándi András (?-?) budapesti fotóművész hagyatékából 2 db jelzés nélküli vintage sport
témájú fotómontázs, 24,6x18 cm és 27x17,5 cm ..................................................................................1 600

11567.1984 Bándi András (?-?) budapesti fotóművész hagyatékából pecséttel jelzett, vintage
fotóművészeti alkotása, 30x40 cm ........................................................................................................1 400

11568.cca 1930 Dr. Csörgeő Tibor (1896-1968): Sziklán napozó sellő, jelzés nélküli vintage fotóművészeti
alkotás a szerző hagyatékából, 15x12 cm ............................................................................................2 400

11569.1944 Danassy Károly (1904-1996) budapesti fotóművész hagyatékából jelzés nélküli, vintage fotó
légvédelmi ütegről, 29,5x23,5 cm .........................................................................................................5 000

11570.cca 1935 Danassy Károly (1904-1996) budapesti fotóművész hagyatékából jelzés nélküli vintage
fotóművészeti alkotás (Kutyaportré), 29,5x23,5 cm ..............................................................................4 200

11571.1881 Esterházy Mihály (1853-1906): Orrszarvú, fotó, kartonra ragasztva, jelzett, 32×45 cm ............30 000
11572.cca 1979 Farkas László budapesti fotóművész feliratozott, vintage fotóművészeti alkotása (Bánya),

29x39 cm ...............................................................................................................................................1 400
11573.cca 1978 Gebhardt György (1910-1993) budapesti fotóművész hagyatékából feliratozott, vintage

fotóművészeti alkotás, 30x40 cm ..........................................................................................................1 400
11574.cca 1975 Gebhardt György (1910-1993) budapesti fotóművész hagyatékából feliratozott vintage

fénykép, kasírozva (Ipartelep), 29x39 cm .............................................................................................1 600
11575.cca 1935 Haár Ferenc (1908-1997): Testvérek, aláírással jelzett vintage fotóművészeti alkotás,

24x18 cm ...............................................................................................................................................2 400
11576.1975 Jankovszky György(1946-): Fekete négyzet, fekete kör, montázs, feliratozva, aláírt, pecséttel

jelzett, 29,5×21 cm ................................................................................................................................5 000
11577.1979 Jankovszky György(1946-): Időfaktor, feliratozva, 2 db fotó, aláírt, pecséttel jelzett, kartonra

kasírozva, 7×11 cm ...............................................................................................................................5 000
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11578.1984-2010 Jankovszky György(1946-): Budapest, Lenin elvtárs jelen van, feliratozva, aláírt,
pecséttel jelzett, kartonra kasírozva, 10×8 cm ......................................................................................5 000

11579.1986 Jankovszky György(1946-): Víkend ház XIV/B, feliratozva, aláírt, pecséttel jelzett, kartonra
kasírozva, 12,5×17,5 cm .......................................................................................................................5 000

11580.1983 Jankovszky György(1946-): New York, World Trade Center, feliratozva, aláírt, pecséttel
jelzett, kartonra kasírozva, 17,5x24 cm .................................................................................................8 000

11581.cca 1938 Szentpál Olga (1895-1968) mozgásművészeti iskolájának archívumából, Leichtner
Erzsébet fényképész pecsétjével ellátott, vintage fotó, 22,2x17,4 cm ..................................................2 600

11582.cca 1979 Magyar Alfréd: Üdülő részlet, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 27x40 cm .............1 400
11583.cca 1960 Medgyesi László (?-?) kecskeméti fotóművész hagyatékából 2 db vintage fotó, 30x40 cm .2 000
11584.cca 1940 Osoha László (1899-1970): Szántás Csurgó határában, 2 db vintage fotóművészeti

alkotás, az egyik pecséttel jelzett, feliratozott, 14,5x21 cm és 17x22,5 cm ..........................................1 400
11585.cca 1933 Pöltinger Gusztáv (?-?) soproni fotóművész hagyatékából jelzés nélküli, vintage

fotóművészeti alkotás (Csendélet hegedűvel), 24x30 cm .....................................................................8 000
11586.cca 1935 Pöltinger Gusztáv (?-?) soproni fotóművész hagyatékából jelzés nélküli, vintage

fotóművészeti alkotás (Sakkozók) + egy oklevél, kép: 24,5x31 cm, oklevél: 35x25 cm .......................4 200
11587.cca 1940 Reich Péter Cornel jelzés nélküli vintage fotóművészeti alkotása, a szerző hagyatékából,

törésvonal a képen, 39x30 cm ..............................................................................................................1 600
11588.cca 1930 Rónai Dénes (1875-1964): A pálya kezdetén, aláírt, hideg pecséttel jelzett műtermi fotó,

23x16 cm, karton 34,5x24,5 cm ............................................................................................................1 600
11589.Susits László (?-?): Bridge cukor, reklámfotó, pecséttel jelzett, kartonra ragasztva, 17×24 cm .........14 000
11590.cca 1930 Szabó Lajos (Újpest): Kislány a függöny árnyékában, pecséttel jelzett vintage

fotóművészeti alkotás, 25,5x22 cm .......................................................................................................4 200
11591.cca 1920 Székely Aladár (1870-1940) budapesti fotóművész és fényképész aláírt műtermi fotója,

10,8x14,6 cm, karton 20,5x25 cm .........................................................................................................2 400
11592.cca 1973 Isohelia eljárással készült portré, vintage fotó, 17x13 cm .....................................................1 400
11593.cca 1910 Orvosi felvételek, érfestéssel készített röntgen fotók, 4 db korabeli vintage képről készített

mai másolatok, 13x18 cm .....................................................................................................................1 400
11594.cca 1930 Charlie Chaplin, trükkfotó, 23,5×17 cm .................................................................................3 000
11595.cca 1920 Akt háttal, fotó, 12×9 cm ........................................................................................................4 000
11596.cca 1870 Pornó kép, keményhátú fotó, 6,5×10 cm ...............................................................................5 000
11597.cca 1983 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 13 db vintage

negatív, 4,5x6 cm és 6x6 cm ................................................................................................................2 400
11598.cca 1986 Válogatás a negatívtárból, szolidan erotikus felvételek, 13 db vintage negatív, 6x6 cm .......1 600
11599.cca 1986 Velencei-tó, aktfotózás a nádfeldolgozó üzem területén, 13 db vintage negatív, 24x36 mm

és 6x6 cm ..............................................................................................................................................2 400
11600.cca 1910 Pornográf metszetekről készült felvételek 16 db üveg negatívon, az negatívról előhívott

fotókkal, 12x9 cm / Pornographic etchings on 16 glass negatives, 12x9 cm ......................................22 000
11601.cca 1995 Felvétel sorozatok szolidan erotikus lányokról, a modellek neve a tároló dobozokon, 13

tekercsen cca 313 db vintage felvétel, 24x36 mm ..............................................................................11 000
11602.cca 1973 Játékos matinék, szolidan erotikus felvételek, 12 db vintage fotó és/vagy mai nagyítás

vegyesen, + 6 db vintage negatív, a pozitív és a negatív képek között nincs kapcsolat, 24x36 mm
és 25x18 cm között ...............................................................................................................................1 800

11603.cca 1980 Csiklandós fényképek, szolidan erotikus felvételek, 10 db vintage fotó és/vagy mai
nagyítás vegyesen, + 6 db vintage negatív, a pozitív és a negatív képek között nincs kapcsolat,
24x36 mm és 25x18 cm között .............................................................................................................1 600

11604.cca 1972 Inspiráló látványok, szolidan erotikus felvételek, 8 db vintage fotó és/vagy mai nagyítás
vegyesen, + 13 db vintage negatív, a pozitív és a negatív képek között nincs kapcsolat, 24x36 mm
és 25x18 cm között ...............................................................................................................................3 000

11605.cca 1976 Próbatételek, szolidan erotikus felvételek, 11 db vintage fotó és/vagy mai nagyítás
vegyesen, + 17 db vintage negatív, a pozitív és a negatív képek között nincs kapcsolat, 24x36 mm
és 25x18 cm között ...............................................................................................................................2 800

11606.cca 1985 Itt repül a kismadár, szolidan erotikus felvételek, 7 db vintage fotó és/vagy mai nagyítás
vegyesen, + 6 db vintage negatív, a pozitív és a negatív képek között nincs kapcsolat, 6x6 cm és
25x18 cm között ....................................................................................................................................2 000

11607.cca 1969 Feljegyzés a szomszédasszony látogatásáról, szolidan erotikus felvételek, 30 db vintage
negatív, 24x36 mm ................................................................................................................................3 600

11608.cca 1970 Műtermi sorozatok, szolidan erotikus felvételek, 28 db vintage negatív, 24x36 mm .............4 200
11609.cca 1971 Hölgyek mutatványa, szolidan erotikus felvételek, 29 db vintage negatív, 24x36 mm ..........4 200
11610.cca 1972 Szabadtéri helyszíneken, szolidan erotikus felvételek, 34 db vintage negatív, 24x36 mm ...4 200
11611.cca 1973 Erdei kaland, szolidan erotikus felvételek, 27 db vintage negatív, 24x36 mm ......................3 200
11612.cca A nők felszabadulása, szolidan erotikus felvételek, 28 db vintage negatív, 24x36 mm .................4 000
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11613.cca 1971 A vetkőzés művészete, szolidan erotikus felvételek, 31 db vintage negatív, 24x36 mm ......3 200
11614.cca 1970 Fűben, fában van az orvosság, szolidan erotikus vintage fotó, 24x14 cm ............................1 400
11615.cca 1979 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 2 db vintage

fotóművészeti alkotás, az egyik feliratozott 24x18 cm és 24x14,5 cm ..................................................2 000
11616.cca 1979 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, feliratozott vintage

fotóművészeti alkotás (Naplemente), 18x24 cm ...................................................................................1 600
11617.cca 1982 Privát történetek, szolidan erotikus felvételek, 8 db vintage fotó és/vagy mai nagyítás

vegyesen, + 7 db vintage negatív, a pozitív és a negatív képek között nincs kapcsolat, 24x36 mm
és 25x18 cm között ...............................................................................................................................1 600

11618.cca 1978 Vizuális napló, szolidan erotikus felvételek, 11 db vintage fotó és/vagy mai nagyítás
vegyesen, + 15 db vintage negatív, a pozitív és a negatív képek között nincs kapcsolat, 24x36 mm
és 25x18 cm között ...............................................................................................................................2 400

11619.cca 1975 Még, még, még - szolidan erotikus felvételek, 10 db vintage fotó és/vagy mai nagyítás
vegyesen, + 7 db vintage negatív, a pozitív és a negatív képek között nincs kapcsolat, 24x36 mm
és 25x18 cm között ...............................................................................................................................1 600

11620.cca 1975 Nincs két egyforma, szolidan erotikus felvételek, 8 db vintage fotó és/vagy mai nagyítás
vegyesen, + 7 db vintage negatív, a pozitív és a negatív képek között nincs kapcsolat, 24x36 mm
és 25x18 cm között ...............................................................................................................................1 600

11621.cca 1975 Esti, testi örömök, szolidan erotikus felvételek, 11 db vintage fotó és/vagy mai nagyítás
vegyesen, + 9 db vintage negatív, a pozitív és a negatív képek között nincs kapcsolat, 24x36 mm
és 25x18 cm között ...............................................................................................................................2 000

11622.cca 1979 Az élet lényegének keresése, szolidan erotikus felvételek, 12 db vintage fotó és/vagy mai
nagyítás vegyesen, + 7 db vintage negatív, a pozitív és a negatív képek között nincs kapcsolat,
24x36 mm és 25x18 cm között .............................................................................................................1 600

11623.cca 1973 Sokan voltak, szolidan erotikus felvételek, 12 db vintage fotó és/vagy mai nagyítás
vegyesen, + 9 db vintage negatív, a pozitív és a negatív képek között nincs kapcsolat, 24x36 mm
és 25x18 cm között ...............................................................................................................................2 000

11624.cca Szolidan erotikus felvételek vegyesen, 13 db vintage fotó és/vagy mai nagyítás, + 12 db vintage
negatív, a pozitív és a negatív képek között nincs kapcsolat, 24x36 mm és 24x18 cm között .............2 400

11625.cca 1977 Hétvégi kikapcsolódás, szolidan erotikus felvételek, 7 db vintage fotó és/vagy mai
nagyítás vegyesen, + 12 db vintage negatív, a pozitív és a negatív képek között nincs kapcsolat,
24x36 mm és 25x18 cm között .............................................................................................................2 600

11626.cca 1974 Régi expozíciók, szolidan erotikus felvételek, 9 db vintage fotó és/vagy mai nagyítás
vegyesen, + 8 db vintage negatív, a pozitív és a negatív képek között nincs kapcsolat, 24x36 mm
és 25x18 cm között ...............................................................................................................................2 200

11627.cca 1975 Harmónia, szolidan erotikus felvételek, 8 db vintage fotó és/vagy mai nagyítás vegyesen,
+ 12 db vintage negatív, a pozitív és a negatív képek között nincs kapcsolat, 24x36 mm és 25x18
cm között ...............................................................................................................................................2 400

11628.cca 1977 Bájos formák kavalkádja, szolidan erotikus felvételek, 7 db vintage fotó és/vagy mai
nagyítás vegyesen, + 6 db vintage negatív, a pozitív és a negatív képek között nincs kapcsolat,
24x36 mm és 25x18 cm között .............................................................................................................2 000

11629.cca Modellek egymás után, szolidan erotikus felvételek vegyesen, 13 db vintage fotó és/vagy mai
nagyítás, + 9 db vintage negatív, a pozitív és a negatív képek között nincs kapcsolat, 24x36 mm és
24x18 cm között ....................................................................................................................................2 200

11630.cca 1980 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett,
feliratozott, vintage fotóművészeti alkotás (Páros), 40x30 cm ..............................................................1 600

11631.cca 1985 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett,
feliratozott, vintage fotóművészeti alkotás (Műteremben), 40x30 cm ...................................................2 000

11632.cca 1986 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett,
feliratozott, vintage fotóművészeti alkotás (Pajkos szellő), 40x30 cm ..................................................1 400

11633.cca 1989 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, feliratozott, vintage
fotóművészeti alkotás (Szomorú szerelem), 40,5x26,5 cm ...................................................................1 600

11634.cca 1983 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett,
feliratozott, vintage fotóművészeti alkotás (Az elhagyott bolygó), 30x40 cm ........................................1 800

11635.cca 1992 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, feliratozott, vintage
fotóművészeti alkotás (Testközelben), 30,5x40,5 cm ...........................................................................1 400

11636.cca 1994 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, feliratozott, vintage
fotóművészeti alkotás (A szép Manuela), 39,5x26,5 cm .......................................................................1 600

11637.cca 1996 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, feliratozott, vintage
fotóművészeti alkotás (Életfonalak), 40,5x30,5 cm ...............................................................................2 000

11638.cca 1994 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, feliratozott, vintage
fotóművészeti alkotás (Egyedül), 40,5x30,5 cm ....................................................................................2 000

11639.cca 1979 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett,
feliratozott, vintage fotóművészeti alkotás (Torzó), 40x30 cm ..............................................................2 000

11640.cca 1983 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, pecséttel jelzett,
feliratozott, vintage fotóművészeti alkotás (Nimfa), 40x30 cm ..............................................................1 400
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11641.cca 1989 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, feliratozott, vintage
fotóművészeti alkotás (Bádogember III.), 40x30 cm .............................................................................1 400

11642.cca 1975 Csiklandós divatfotó, vintage fénykép, kasírozva, 40x29,5 cm .............................................1 400
11643.cca 1870 Ferenc József lovas portréja, fénynyomat, vágott, 12×11 cm ...............................................2 000
11644.cca 1865 Ferenc József és Erzsébet királyné (Sisi) lóháton, fénynyomat, 10,5×6 cm / Franz Joseph

I of Austria and Sisi ...............................................................................................................................3 000
11645.cca 1865 Habsburg Rudolf Főherceg és testvére Gizella főhercegnő keményhátú fotója H. Norden

bécsi műterméből, szép állapotban, 16,5×11 cm / Rudolf, Crown Prince of Austria and
Archduchess Gisela of Austria, vintage photo ....................................................................................28 000

11646.cca 1875 Habsburg-Lotaringiai Rudolf trónörökös (1858-1889) fiatalkori portréja, fénynyomat,
10,5×6,5 cm / Rudolf, Crown Prince of Austria .....................................................................................3 000

11647.cca 1880 Stefánia belga királyi hercegnő (1864-1945) Rudolf trónörökös feleségének keményhátú
fotója, 10,5×6,5 cm / Portrait of Princess Stéphanie of Belgium (1864-1945) ......................................3 000

11648.cca 1860 Deák Ferenc (1803-1876) magyar politikus, jogász, táblabíró, államférfi, országgyűlési
képviselő és az első felelős magyar kormány igazságügy-minisztere, keményhátú kabinetfotó
Simonyi műterméből, 10x6cm .............................................................................................................10 000

11649.cca 1860 Kossuth Lajos (1802-1894), fénynyomat, kis foltokkal, 10,5×6,5 cm ....................................2 000
11650.cca 1895 Dessewffy Arisztid (1854-1922) képviselőházi háznagyi titkár, politikai író, keményhátú

fotó Ellinger Ede budapesti műterméből, hátoldalon feliratozva, 16,5×10,5 cm .................................22 000
11651.cca 1860 Nagysándor József (1803-1849) honvéd vezérőrnagy, aradi vértanú, fénynyomat,

10,5×6,5 cm ..........................................................................................................................................4 000
11652.cca 1860 Mészáros Lázár (1796-1858) honvéd altábornagy, hadügyminiszter, fénynyomat, 10×6

cm .........................................................................................................................................................2 000
11653.cca 1865 Batthyány Lajos (1807-1849) miniszterelnök portréja, fénynyomat, felületén kis

sérüléssel, 10×6 cm ..............................................................................................................................3 000
11654.cca 1860 Damjanich János (1804-1849) vezérőrnagy, aradi vértanú, fénynyomat, 10×6 cm ..............4 000
11655.cca 1860 Klapka György (1820-1892) honvédtábornok, fénynyomat, 10×6 cm ...................................3 000
11656.cca 1860 Kiss Ernő (1799-1849) altábornagy, aradi vértanú, fénynyomat, 10×6,5 cm ........................4 000
11657.Petőfiné Szendrey Júlianna 2. házasságából született két fia: Attila (1851-1873) és Árpád

(1855-1887) Mayer György keményhátú fotója. 6,5x9,5 cm ...............................................................24 000
11658.Jászai Mari (1850-1926) színésznő vizitkártya méretű fotója Goszleth István műterméből. 6,5x11

cm .........................................................................................................................................................6 000
11659.cca 1866 Giuseppe Garibaldi (1807-1882) portréja, fénynyomat, 10×6 cm ..........................................3 000
11660.cca 1862 Ferdinand Bonaventura Fürst Kinsky von Wchinitz und Tettau (1834-1904) és felesége

Marie von und zu Liechtenstein (1835-1905) hercegnő jelmezbe öltözve, 2 db keményhátú fotó
Angerer műterméből, hátoldalon feliratozva, 10,5×6 cm / Ferdinand Bonaventura, 7th Prince
Kinsky of Wchinitz and Tettau (1834-1904) and Princess Maria Josepha of Lichtenstein
(1835-1905), 2 vintage photos ............................................................................................................30 000

11661.cca 1870 Ürményi Pálné (Vukovics Mária) lóháton, keményhátú fotó, 9,5×6 cm .................................6 000
11662.cca 1870-1880 Hegedüs Sándor (1847-1906) újságíró, politikus, országgyűlési képviselő, miniszter,

MTA tag mentés, kardos vívó portréja, Berlin. C. Brasch, a hátoldalon az albumragasztás
nyomaival. 16x11 cm  1868-tól a Nemzeti Torna Egylet tagja, rendszeresen edzett a pesti
tornacsarnokban, 1885-től Nemzeti Torna Egylet elnöke. ....................................................................6 000

11663.1883 Franz Radnitzky (1855-1924) hegedűművész által vezetett kvartett fotója, tagjai: A. Siebert,
A. Stecher, T. Kretschmann, a fotó hátoldalán Radnitzky aláírt dedikációjával, keményhátú fotó
Gertinger bécsi műterméből, 17×10,5 cm / The quartet of Franz Radnitzky (1855-1924) violinist,
vintage photo .......................................................................................................................................40 000

11664.cca 1865 A gróf Königsdorff család, keményhátú fotó Loescher és Petsch műterméből, feliratozva,
9,5×6 cm .............................................................................................................................................16 000

11665.Kassai Vidor (1840-1928) színész vizitkártya méretű fotója Veress Ferenc műterméből. 6,5x11 cm ..4 000
11666.Eugéne Guillaume (1822-1905) francia szobrász, professzor, műkritikus. Országh Antal

(1818-1878) fényképész címkével jelzett fotója / Antal Orszagh, Paris. Photo of Eugéne Guillaume
French sculptor.  6,3x10,6 cm ...............................................................................................................6 000

11667.cca 1850 Országh Antal (1818-1878) fényképészt ábrázoló jelzett önportré fotó 6,3x10,6 cm ..........60 000
11668.rétyi Antos Jánosné, magyarbényei báró Radák Katalin (1834-1897) Veress Ferenc keményhátú

fotója. 6,5x9,5 cm ................................................................................................................................10 000
11669.cca 1880 Reményi Antal (1825-1912) ügyvéd, magyar szabadságharcos, utazó, publicista fotója,

Keller K. tanár műterméből, 14x11 cm ..................................................................................................6 000
11670.Feleky Miklósné. Munkácsy Flóra (1836-1906) színésznő, a Nemzeti Színház színésze. Borsos és

Doctor fényképe 10x6,3 cm ..................................................................................................................6 000
11671.Hivatal Anikó, Lendvay Mártonné (Latkóczyné) (1814-1891) színésznő, Simonyi keményhátú fotója.

6x10 cm .................................................................................................................................................8 000
11672.cca 1868 Hüber Lajos m. k. adótárnok portréja, feliratozva, B. Salomon pesti műtermében készült,

kabinetfotó méretű fénykép, sérült, 16x10,5 cm ...................................................................................1 600



23

11673.cca 1866 Eperjes, Semsey Ignátz feliratozott, vizitkártya méretű fényképe, amelyet Divald Károly
készített, 10,3x6,5 cm ...........................................................................................................................1 400

11674.Nádosy Sándor (nádasi) (1810-1882) cs. kir. kamarás, nyugalm. tábornok 1848-ban a Haditanács
elnöke, a hadügyminiszteriumban ezredes államtitkári rangban. 1849-ben Windischgrätz
herczegnek meghódolt. Nyugdíjazása után festett és írt, majd újra katonai szolgálatba állt és az
osztrák ménesek főfelügyelője lett. A képen vezérőrnagyi egyenruhában. 7x10 cm ..........................14 000

11675.cca 1934 Gömbös Gyula (1886-1936) vadászaton, 2 db fotó, 5,5×7,5 cm ...........................................8 000
11676.Latinovits Zoltán (1931-1976) színész, 2 db fotó, 15×10 cm ................................................................5 000
11677.1935 Budapest, Rotter Baby és Szollás László műkorcsolya-világbajnok páros korcsolyázik a

városligeti pályán, 2 db fotó, 11×8,5 cm ...............................................................................................8 000
11678.1898 Buziási király-szerenád emlékére: Ferenc József portréja és sztereófotó a feldíszített útról,

16×10,5 és 8,5×18 cm ........................................................................................................................34 000
11679.1881 Rudolf trónörökös (1858-1889) és Stefánia belga királyi hercegnő (1864-1945) esküvői

portréja, keményhátú fotó, Brüsszel, Geruzet Fréres, 16x11 cm./ 1881 Wedding photo of Rudolf,
crown princes of Austria (1858-1889) and Stefanie princess Stéphanie of Belgium (1864-1945),
boardphoto, Bruxelles, Geruet Fréres, 16x11 cm. ..............................................................................12 000

11680.cca 1885 Marie von Vetsera (1871-1889) Vetsera Mária bárónő, Rudolf trónörökös (1858-1889)
szeretője, a Mayerlingi tragédia másik áldozata, keményhátú fotó, kézzel színezett, 16x11 cm./
cca 1885 Marie von Vetsera (1871-1889), lover of Rudolf (1858-1889), crown prince of Austria,
the other victim of Mayerling, boardphoto, hand coloured, 16x11 cm .................................................20 000

11681.cca 1870 Klotild főhercegnő (1846-1926), József Károly főherceg (1833-1905) felesége,
keményhátú fotó, Pest, Ellinger Ede műterméből, 17x11 cm./ cca 1870 Archdukess Clotilde of
Saxe-Coburg and Gotha (1846-1926) , wife of Archduke Joseph Karl of Austria (1833-1905),
board photo, Pest, Eduard Ellinger, 17x11 cm. ...................................................................................12 000

11682.1856 II. Sándor orosz cár és neje Marija Alexandrovna fényképe, mely Párizsban készült a krími
háborút lezáró békekötés idején készült vizitkártya méretű fényképe. Korai vizitkártya Disdéri
szabadalma alapján. Verry Fils jelzéssel / 1856 Photo of Tsar Alexander II. of Russia and his wife
Marija Alexandrovna, taken in Paris at the time of the peace treaty of the Crimean war. An early
carte de visité after the patent of Disderi. Signed: Verry Fils. 6.3 x 10.5 cm .......................................65 000

11683.Divald Adolf (1828-1891) erdőmérnök, tudományszervező. Divald Károly fotója. 6x10,5 cm ..............8 000
11684.1904 Fedák Sári (1879-1955) fotója, saját kezű dedikációjával, keményhátú fotó Strelisky

műterméből, 21×13 cm .........................................................................................................................7 000
11685.1888 Rothauser Teréz színész és énekesnő, Dedikált kerményhátú fotó 14x21 cm / Therese

Rothauser autograph signed photo .......................................................................................................5 000
11686.Procopius Béla (1868-1945) numizmatikus fotója díszmagyarban. Strelisky fotó 1896. ....................20 000
11687.1886 Gsiller Károly (1843-?) lovag, osztrák-magyar konzul és diplomata, később galaci

(Galati/Galatz) osztrák-magyar konzul, rengeteg kitüntetéssel közte: francia becsület-légió
rendjének lovagkeresztje, török III. oszt. Osmanje-rend, mexikói Guadalupe Mi Asszonyunk rend és
más kitüntetésekkel, fotó eddig nem volt ismert róla, keményhátú fotó, Karió, Strommeyer &
Heymann, két lyukkal a fotón, 16x11 cm./  1886 Carl von Gsiller (1843-?) austro-hungarian consul
and diplomat, austrian-hungarian consul in Galati (Galatz/Galac), with a lot of decoration, with
french Legion of Honour chevalier rank, turkish Order of Osmanje third class, mexican Order of Our
Lady of Guadalupe and other decorations, board photo, Cairo, Strommeyer & Heymann, with two
hole on the board, 16x11 cm. ................................................................................................................6 000

11688.gróf Festetics Andorné Dömjén Rózsa színművésznő (1821- 1932), a Nemzeti Színház színésze,
a Farkas-Ratkó-díj 1889-es kitüntetettje és férje Gróf Festetich Andor (1857-1929 ) színműíró,
színész, a Nemzeti Színház igazgatója. Keményhátú fotó A színésznő hagyatékából 21x17 cm ......12 000

11689.cca 1919 Mednyánszky László (1852-1919) festőművész műtermében 13x18 cm ............................10 000
11690.cca 1925 Gróf Apponyi Albert (1846-1933) portréja, fotó paszpartuban (paszpartu sérült), 15,5×10

cm .........................................................................................................................................................8 000
11691.cca 1918 Tisza István (1861-1918) miniszterelnök zuglói nyaralójában 11x18 cm ............................12 000
11692.cca 1930 Az arabok paripát ajándékoznak Mussolininek Tripoliban, Pucci pecséttel jelzett fotója,

hátoldalon feliratozva, 11,5×16,5 cm / Mussolini get a gift horse in Tripoli, photo with artist's stamp
on the verso ........................................................................................................................................16 000

11693.1920 Horthy Miklós fogadása Szegeden Svoy francia városparancsnokkal 3 db fotó 9x6,5 cm ..........8 000
11694.Tiszavölgyi József (1909-?): Dr. Jáky Gyuláné Grosschmid Kató (1904-1986), Márai Sándor

testvére Tiszavölgyi Józsefnél. Háttérben irredenta rádió. Pecséttel jelzett fotó 24x18 cm ..................5 000
11695.Garas Dezső (1934-2011) a Nemzet Színésze Az ember tragédiájában, sajtófotó, 13×18 cm ............3 200
11696.cca 1890 Erzsébet királyné, Sisi fényképe dombornyomott papírkeretben, üvegezett keretben /

Photo of Queen Elisabeth (Sisi) in glazed frame 15x19 cm ................................................................12 000
11697.1914 Ferenc Ferdinánd trónörökös és felesége, Chotek Zsófia koporsójának szállítása a Viribus

Unitis fedélzetén (a felvételek valószínűleg július 2-án, a trieszti kikötőben készültek), 2 db fotó, az
egyik hátulján feliratozva, 9×14 cm .....................................................................................................11 000

11698.cca 1930-1940 József Ferenc (1895-1957) királyi herceg, katonatiszt könyvei között, 23,5×17,5 cm .4 000
11699.1929 József főherceg, gróf Andrássy Géza és mások, hátoldalon feliratozott fotó, 18×24 cm .............6 000
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11700.cca 1920 Anna Pavlova (1881-1931) orosz prímabalerina, mint haldokló hattyú, fotó, feliratozva,
21×16 cm / Anna Pavlova Russian prima ballerina ...............................................................................4 000

11701.1934 Jungerth-Arnóthy Mihály (1883-1957) diplomata átadja megbízólevelét Kalinin szovjet
politikusnak, feliratozott sajtófotó, 17×23 cm ........................................................................................4 000

11702.1921 IV. Károly magyar király, feleségégével Zitával és gyermekeivel, feliratozott fotó és az ez
alapján készült képeslap, 2 db, 9×14 és 11×14 cm / Charles I of Austria with Zita of Bourbon-Parma
and the children .....................................................................................................................................6 000

11703.1916 Zita királyné és Habsburg Ottó koronaherceg koronázási ruhájukban, fotó, felületén
törésnyommal és foltokkal, 23×17,5 cm / Archduke Otto of Austria and Zita of Bourbon-Parma,
photo with fault ......................................................................................................................................3 000

11704.1989 Tóth György (1950- ): Eszenyi Enikő a Playboyban, fotó, hátulján feliratozva, 24×18 cm ...........3 000
11705.Ady Endre (1877-1919) portréja, nagyméretű fotó kartonra ragasztva, Székely Aladár felvétele,

jelzett, 24,5×19,5 cm ...........................................................................................................................26 000
11706.1928 A salzburgi játékokon résztvevő leningrádi operastúdió (vezető: Boris Assafjew)

vendégjátékáról készült 7 db fotó egy albumlapra felragasztva, ebből 4 fotó a Salamanca
barlangjáról, világhírű művészekkel: Tschesnokow, Borovszkij, stb., 3 db pedig a Bastien és
Bastienne avantgárd előadásról + hozzá szöveges ismertetővel és belépőjeggyel ...........................40 000

11707.1981 Moamer el-KADHAFI látogatása Magyarországon és találkozása Kádár Jánossal, 252 db
kontakt másolat 7 db 24x30-as fotópapíron, felirat az egyik hátoldalán, a képek mérete 24x36 mm ...2 400

11708.1936 Olimpiai játékok, a képen a magasugrásban győztes magyar Csák Ibolya, feliratozott német
sajtófotó, 24×18 cm ...............................................................................................................................5 000

11709.1936 Olimpiai játékok, a képen az aranyérmes Zombori Ödön birkózó, feliratozott német sajtófotó,
24×18 cm ..............................................................................................................................................5 000

11710.1936 Olimpiai játékok, a képen az aranyérmes Harangi Imre ökölvívó, feliratozott német sajtófotó,
24×18 cm ..............................................................................................................................................5 000

11711.cca 1950 Rákosi Mátyás (1892-1972) portréja, 23,5×18 cm ..............................................................10 000
11712.1954 Magyarország-Anglia, a legendás 6:3-as labdarúgó mérkőzés visszavágója, ahol ismét a

magyarok győztek, ezúttal 7:1-re. A mérkőzés kezdetekor készült eredeti sajtófotó melyen a két
csapat kapitánya, Puskás Ferenc és Billy Wright csokrot adnak egymásnak. Pecséttel jelzett,
feliratozott sajtófotó, a felső sarkán egy halvány hajtásnyommal 25,5 x 20,5 cm /  1954 Hungary -
England, return match of the legendary football match 6:3. In this return match also the Hungarian
Golden Team won (7:1). Official press photo at the begining of the match where the two captains
Puskas and Wright exchange bouquets. Slght fold mark. 25,5 x 20,5 cm ..........................................50 000

11713.cca 1905 Cornides György főerdőtanácsos (Bereg vármegye) az általa elejtett szarvasbikával, fotó,
12×17 cm ..............................................................................................................................................4 000

11714.gróf Csáky István (1894-1941) külügyminiszter és felesége Chorinsky Mária Anna, 3 db jelzett
fotó, 23×16 cm ..................................................................................................................................130 000

11715.1908 Lev Nyikolajevics Tolsztoj (1828-1910) orosz író sétál Jasnaja Poljana-i birtokán, korabeli
színezett fotó, Dusan Makoviczky, Tolsztoj Magyarországról származó orvosa hagyatékából,
hátoldalon feliratozva, 16,5×20,5 cm / Lev Tolstoy (1828-1910) in Yasnaya Polyana, with
Hungarian description on the verso ....................................................................................................80 000

11716.1936 Horthy Miklós (1868-1957) kormányzó és főtisztek felvonulása novemberben a Budai Várban
a testőrségtől kísérve, "Kurir" pecséttel jelzett fotója, 17×23 cm ..........................................................8 000

11717.cca 1938-1941 Heinemann Sándor (1903-1975) zenész, a Royal Revü Színház igazgatója és zenei
vezetőjének fotóhagyatéka: képek a társulat egyiptomi turnéjáról (Kairó, Alexandria), egy részük
hátulján feliratozva, különböző méretben, összesen 29 db + 1 újságkivágás .......................................4 000

11718.1921 Vlagyivosztok, A kínai kereskedelmi kamara elnökéről készült fotó, Schulteisz László
vlagyivosztoki működése emlékére, sok kínai írásjellel, kartonra kasírozott fotó, 14×20 cm ................4 000

11719.cca 1900 Bellovits (Bellovics) Imre (1847-1921) karnagy, zeneszerző és zenetanár, a Budapesti
Zenekedvelő Egylet  igazgatójának fotó hagyatéka. Magyar és külföldi színésznők, énekesnők
részben dedikált fotói, színpadképek. Összesen 28 db fotó / Photos of Hungarian and international
actors and singers with autograph signatures. 28 pieces ...................................................................20 000

11720.cca 1975 Budapest, A koronázási dombról a Budai Vár felé nyíló kilátás, keményhátú fotó Klösz
György műterméből, 11×16,5 cm ........................................................................................................16 000

11721.1919 Budapest, villamos a Váci körúton, fotó, hátulján feliratozva, 6×6,5 cm ......................................4 000
11722.cca 1930-1940 Budapest, Szakmáry Károly vendéglője, fotólap, üveglemez negatívval, 14×8,5 és

12×8 cm ..............................................................................................................................................12 000
11723.cca 1930 Budapest V. A Deák tér környéke légi felvételen 16,5x12 cm ...............................................4 000
11724.1958 Budapest, Pál-völgyi-barlang bejárata előtti vendéglő, korai, vintage színes fotó, feliratozva,

8,5x13,5 cm ...........................................................................................................................................1 000
11725.cca 1960 és 1980 között készült 21 db vintage negatív Budapest, X. kerületében, azaz Kőbányán

(épületfotók, utcaképek, életképek, stb.) ...............................................................................................2 600
11726.1860 Budavár, Lánchíd. Oscar Kramer panorámafotója / Panorama photo 17x8,5 cm .......................8 000
11727.1958 Budapest, Csepel, a Lenin-szobor felállítása a Vasművek előtt, 5 db MTI sajtófotó (Vigovszki

Ferenc), az egyik hátulján pecséttel jelzett, 13×~8 cm .........................................................................4 000
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11728.1860 Budapest, A Tabán Oscar Kramer panorámafotója / Panorama photo 17x8,5 cm ......................8 000
11729.1946 Budapest, "K" hídszerkezet szerelése a déli összekötő hídnál, nagyméretű fotó, kartonra

ragasztva, feliratozva, 25×39 cm ..........................................................................................................8 000
11730.1946 Budapest, "K" hídszerkezet szerelése a déli összekötő hídnál, nagyméretű fotó, kartonra

ragasztva, feliratozva, 25×39 cm ..........................................................................................................8 000
11731.1945 Budapest, a felrobbantott déli összekötő híd romjai, nagyméretű fotó, kartonra ragasztva,

feliratozva, 25×39 cm ............................................................................................................................8 000
11732.1964 Új-Erzsébet-híd 1960-1964. (Bp.,1964,) UVATERV, 27 t. (egészoldalas fekete-fehér fotó,

23x29 cm)+1 p. Kiadói spiráfűzéses haránt alakú egészvászon-kötés, jó állapotban.   A híd
építését végző Uvaterv Fotólaboratóriuma által készített fényképek. .................................................11 000

11733.1870 Pöstyénfürdő (Felvidék), fürdőház, keményhátú fotó V. Wietz műterméből, hátoldalon
feliratozva, 6×10 cm / Kúpele Piešťany, bath house, vintage photo .....................................................8 000

11734.cca 1870 Konstantinápoly, keményhátú fotó B. kargopoulo műterméből, 6,5×10,5 cm /
Constantinople, vintage photo ...............................................................................................................7 000

11735.cca 1890 Allentsteig, Niederösterreich, Ausztria, keményhátú fotó, C. Lux műterméből, 10,5×16,5
cm / Allentsteig, Austria, vintage photo ...............................................................................................11 000

11736.cca 1885 Bozen (Dél-Tirol), Johannsplatz, keményhátú fotó J. Gugler műterméből, szép
állapotban, 11,5×17 cm / Bolzano ( South Tyrol), vintage photo ........................................................11 000

11737.cca 1890 Merano (Meran, Dél-Tirol), Kurhaus (szanatórium), keményhátú fotó S. Pötzelberger
műterméből, szép állapotban, 11×16,5 cm / Merano ( South Tyrol), vintage photo ..............................8 000

11738.cca 1870 Tihany látképe, fénynyomat Lengyel S. balatonfüredi műterméből, 6,5×10,5 cm .................4 000
11739.1910 Selmecbánya, a Klinger-tó a fürdőházzal, keményhátú fotó, feliratozva, 12,5×8 cm /  1910

Banská Štiavnica, the Klinger Lake with the bath, photo on cardboard, with notes, 12,5×8 cm ...........4 000
11740.cca 1900 Sztracena látképe a Holló-sziklával, fotó, kartonra ragasztva, feliratozva, 7×11 cm /  cca

1900 The view of Stratená with the Havrania skala, photograph on cardboard, with notes, 7×11 cm ..4 000
11741.cca 1900 Sztracena látképe, fotó, kartonra ragasztva, feliratozva, 7×11 cm /  cca 1900 The view of

Stratená, photograph on cardboard, with notes, 7×11 cm ....................................................................4 000
11742.1912 Út a dobsinai jégbarlanghoz, keményhátú fotó, feliratozva, 13×8 cm /  1912 The road to the

Dobšinská Ice Cave, photograph on carboard with notes, 13×8 cm .....................................................4 000
11743.cca 1900 Stószfürdő/Kúpele Štós, igazgatóság, vizitkártya méretű fotó, hátulján feliratozva,

10,5×6,5 cm ..........................................................................................................................................4 000
11744.1919 "Utazás haza", Ercsi, vasútállomás, fotó, hátulján feliratozva, 6×6 cm ........................................3 000
11745.cca 1900 Ótátrafüred, villamosmegálló, fotó, kartonra ragasztva, 8,5×9 cm /  cca 1900 Starý

Smokovec, tram stop, photograph on cardboard, 8,5×9 cm .................................................................4 000
11746.1940 Nagyvárad, bevonulás, 7 db fotó, 4,5×5,5 és 6×9 cm ................................................................20 000
11747.1919-1920 A Magyarországi Kárpát Egyesület pecsétjével ellátott fotólapok a Fátrából, az

Alacsony-Tátrából, Kortnyica, Túrócszentmárton, stb., 23 db, 14×9 cm .............................................30 000
11748.cca 1910 Magas-Tátra, szánkózók, 9×12 cm / Vysoké Tatry, sledging, vintage photo ......................15 000
11749.1941 Szabadka, Jovan Nenad ledöntött szobra, 2 db fotó, hátoldalon feliratozva, 8,5×6 cm /

Subotica, demolished statue of Jovan Nenad .......................................................................................4 000
11750.cca 1910 II. Sándor cár (1818-1881) szobra Irkutszkban, fotó, 8×14 cm / The statue of Alexander II

of Russia in Irkutsk, photo .....................................................................................................................2 000
11751.cca 1910 Moszkva, utcai életkép, reklámmal, 14×8 cm / Moscow, street, photo ..................................3 000
11752.cca 1968 Velence, Agárd, 25 db vintage negatív Sinka Antal (?-?) hagyatékából, aki a velencei

AGROKOMPLEX fotósa volt az 1960-as, 1970-es években, 6x6 cm ...................................................2 400
11753.cca 1910 Szentpétervár, kocsik a téli palota előtt, fotó, 14×8 cm / Saint Petersburg, Winter Palace,

street, photo ..........................................................................................................................................3 000
11754.cca 1910 Koreai lakóház 4x6 cm-es üveg diapozitív / cca 1910 Korean house. vintage glass

positive photo 4x6 cm ...........................................................................................................................2 000
11755.cca 1900 Fiume, Fiumara üveg dia pozitív / Glass dia positive 8x8 cm ................................................3 000
11756.cca 1900 Tátra, a Poprád-patak, Neue Photographische Gesellschaft sztereofotó, 9×18 cm /  cca

1900 Tatra Mountains, the Poprád river, Neue Photographische Gesellschaft stereo photograph,
9×18 cm ................................................................................................................................................2 000

11757.cca 1900 Tátra, a Halastavi turistaház, Neue Photographische Gesellschaft sztereofotó, 9×18 cm / 
cca 1900 Tatra Mountains, the Meeraughütte / Schronisko przy Morskiem Oku / Chata nad
Morským okom, Neue Photographische Gesellschaft stereo photograph, 9×18 cm ............................2 000

11758.cca 1900 Dobsina, jégbarlang, Neue Photographische Gesellschaft sztereofotó, 9×18 cm /  cca
1900 The Dobšinská Ice Cave, Neue Photographische Gesellschaft stereo photograph, 9×18 cm .....2 000

11759.cca 1890 Trieszt, látkép a kikötővel, keményhátú fotó, 11×16,5 cm / Trieste, port, vintage photo .......6 000
11760.cca 1860-1870 Iaşi/Jászvásár Trei Ierarhi ortodox temploma, fotó kartonon, Szathmari (Szathmáry

Pap Károly), 10x11 cm/ cca 1860-1870 Iaşi Monastery of the Three Hierarchs, photo on board,
Szatmari (Carol Popp de Szathmári), 10x11 cm. ..................................................................................8 000
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11761.cca 1860-1870 Curtea de Arges/Argyasudvarhely ortodox kolostor templom, fotó kartonon,
Szathmari (Szathmáry Pap Károly), foltos kartonnal, 10x11 cm/ cca 1860-1870 Curtea de Arges,
ortodox monastery church,photo on board, Szatmari (Carol Popp de Szathmári), with spotty board,
10x11 cm. ..............................................................................................................................................8 000

11762.1905 Arad, utcaképek, hirdetőoszloppal, üzletekkel, 2 db albumlapra ragasztott fotó, 9×12 cm /
Arad, street view, 2 photos ....................................................................................................................4 000

11763.cca 1900 Pétervárad, fotó kartonon, 12x20 cm. ...................................................................................3 000
11764.1938 Losonc Hungária filmszínház. Mozi. Visszatért felirattal / Losonc. cinema photo 18x13 cm .......3 000
11765.cca 1910 Kínai városképek, életképek. 5 db 4x6 cm-es üveg diapozitív / cca 1910 China and

Chinese scenes 5 vintage glass positive photos 4x6 cm ....................................................................12 000
11766.cca 1951 Hollenzer Béla (1910 k.-1970 k.): Az inotai hőerőmű építése, 35 db sajtófotó, hátulján

pecséttel jelzettek, 13,5×18 cm .............................................................................................................5 000
11767.1984 Kecskemét régi utcái, házai és a város fejlődését bemutató új épületek, látképek, 61 db

vintage negatív, feliratozva a tároló tasakokon, 24x36 mm ..................................................................4 200
11768.1955 Balatonfüred, 21 db vintage negatív Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter

hagyatékából, 6x6 cm ...........................................................................................................................1 600
11769.cca 1974-1977 között készült felvételek Kecskeméten, a Széchenyi városrész zöldmezős

beruházása és kórház építés, várostörténeti felvételek, 34 db vintage negatív, feliratozva a tároló
tasakokon, 6x6 cm ................................................................................................................................3 200

11770.1897 Brassói Cellulose-Gyár, keményhátú fotó, sérüléssel, 17×226 cm / Brasov, cellulose factory,
vintage photo with fault .......................................................................................................................20 000

11771.cca 1890 Pozsony. Mária-Terézia 1918-ban lerombolt szobra. Nagyméretű fotó kartonon. /
Pressburg photo of Maria Theresia, demolished in 1918 by the Czechs. 19x28 cm ............................6 000

11772.cca 1890 Marilla magaslati gyógyhely és környéke Sanatorium mell-idegbetegek és üdülők
részére. 6p. + 20 nagyméretű, feliratozott keményhátú fotó 22x29 cm. Aranyozott egészvászon
kötésben, gerincen kis sérüléssel egyébként jó állapotban. / Marilla Spa and Sanatorium. Booklet
with description in Hungarian and German and 20 large photos with descriptions. In ornamented
linen binding. .......................................................................................................................................22 000

11773.1917 Kisköre, Tisza-híd építése, kartonra kasírozott fotó, 22×29,5 cm ................................................5 000
11774.1920. április 21. Horthy Miklós Nemzeti Hadseregének bevonulása Pécsre. A dísszázad. Kazinczi

Rudolf felvétele 17x11 cm ...................................................................................................................15 000
11775.1920. április 21. Horthy Miklós Nemzeti Hadseregének bevonulása Pécsre. A katonazenekar.

Kazinczi Rudolf felvétele 17x11 cm ....................................................................................................15 000
11776.1920. április 21. Horthy Miklós Nemzeti Hadseregének bevonulása Pécsre. Kazinczi Rudolf

felvétele 17x11 cm ..............................................................................................................................15 000
11777.1920. április 21. Horthy Miklós Nemzeti Hadseregének bevonulása Pécsre. A huszárok

bevonulása. Kazinczi Rudolf felvétele 17x11 cm ................................................................................15 000
11778.1920. április 21. Horthy Miklós Nemzeti Hadseregére váró ünnepi csoportosulás Pécsett a

Széchenyi téren.. Kazinczi Rudolf felvétele 17x11 cm ........................................................................15 000
11779.1920 Horthy Miklós Nemzeti Hadseregére váró ünnepi csoportosulás Pécsett. Kazinczi Rudolf

felvétele 17x11 cm ..............................................................................................................................10 000
11780.cca 1870 Hans Makart (1840-1884) osztrák festő műterme, keményhátú fotó Angerer bécsi

műterméből, szép állapotban, 11×17 cm / Atelier of Hans Makart ......................................................22 000
11781.Ismeretlen gyermek fotója, Rajzról készült papír porcelánkép. V. Chastanier. / Paper porcelain

photo of a child. 6,5x10,5 cm ................................................................................................................3 000
11782.cca 1920-1930 Cigánygyerekek, fotó, kartonra ragasztva, 11,5×8 cm .................................................5 000
11783.1916 Gyergyóbékás, a román lakosság evakuálása, fotó, hátulján feliratozva, 9×13,5 cm /  1916

Bicazu Ardelean, evacuation of the Romanian residents, with notes on its back, 9×13,5 cm ..............3 000
11784.cca 1860 Csecsen férfi és neje, keményhátú fotó, hátoldalon feliratozva, 9,5×6,5 cm .......................22 000
11785.1870 Pöstyénfürdő (Felvidék), betegszállítás, keményhátú fotó V. Wietz műterméből, hátoldalon

feliratozva, 6×10 cm / Kúpele Piešťany, patient transport, vintage photo .............................................8 000
11786.1913 A magyar labdarúgó válogatott Bécsben, kartonra ragasztott, hátoldalon feliratozott fotó,

11×16,5 cm .........................................................................................................................................24 000
11787.cca 1870-1880 Férfi velocipéden, kabinetportré Liederhoffer pesti műterméből, foltos, 15,5×11 cm

/ penny-farthing ...................................................................................................................................34 000
11788.cca 1940 Régi idők mozija, 10 db standfotó magyar filmekből (Heten, mint a gonoszok; Isten rabjai,

stb.), hátuljukon feliratozva, 8,5×11,5 cm .............................................................................................3 000
11789.1934 Bp., Anya-lánya vicces képsorozat, Photomaton Corvin Áruház, fotó borítékban, 15×3,5 cm ....5 000
11790.1920 LASE-BEAC focimérkőzés után készült kép a LASE csapatról, feliratozva, a játékosok

neveivel. ................................................................................................................................................4 000
11791.cca 1910 Emeletes személyvonat a Veszprém-Jutas vonalon, keményhátú fotó Pottok Sándor

budapesti műterméből, hátulján feliratozva, 10,5×16 cm ......................................................................5 000
11792.1910 Négycsatlós hegyi teherlokomotív, fotó, kartonra ragasztva, hátulján feliratozva, 6×11 cm ........4 000
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11793.1910 Koloss gőzmozdony, fotó, kartonra ragasztva, hátulján feliratozva, 7×11 cm .............................4 000
11794.cca 1925 Kerékpárverseny és versenyzők, 3 db vintage fotó, 14x9 cm és 10,5x17 cm .......................1 400
11795.Mozdonyok vegyes tétele, különféle korokban készült, 13 db vintage fotó, 9x12 cm és 9x14 cm ........1 400
11796.cca 1940 Farsangi jelenetek, 16 db fotó, 9×6 cm .................................................................................3 000
11797.cca 1900 Bp. VI. Városliget, műtermi portré Helfgott Sámuel műterméből, hátoldalon a műterem

képével, 12×8,5 cm ...............................................................................................................................5 000
11798.cca 1900 Műtermi csoportkép, ferrotípia Türkel és Schlesinger budapesti műterméből, papír

tartóban, 9×6 cm ...................................................................................................................................8 000
11799.1932 Táncoslány, fotó, hátulján pecséttel jelzett, 16×11,5 cm ..............................................................2 000
11800.cca 1920-1930 Táncoslányok, fotó O. E. Kafka prágai műterméből, hátulján pecséttel jelzett,

16×11,5 cm ...........................................................................................................................................2 000
11801.cca 1920-1930 Táncoslányok, fotó Willi Ströminger prágai műterméből, jelzett

(hidegpecsét/hátulján), sarkán kis töréssel, 15×11 cm .........................................................................2 000
11802.cca 1868 Miskolc, Szinay és Tsa műtermében készült, vizitkártya méretű fénykép, 10,5x6 cm ..........1 400
11803.cca 1850 Ismeretlen nő Országh Antal (1818-1878) fényképész címkével jelzett fotója / Antal

Orszagh, Paris. Photo of an unknown woman 6,3x10,6 cm .................................................................3 000
11804.cca 1954 Budapesti Keravill üzlet áru kínálata, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti fotóriporter

hagyatékából 13 db vintage negatív, 6x9 cm ........................................................................................1 400
11805.cca 1868 Gyula, Weisz Lipót festész és fényképész műtermében készült, vizitkártya méretű

portréfotó, 10,5x6 cm ............................................................................................................................1 400
11806.cca 1864 Besztercebánya, Sztraka Károly fénykép csarnokában készült, vizitkártya méretű

fénykép, 10,5x6,3 cm ............................................................................................................................1 400
11807.cca 1863 Pest, Psky Ede akad. festő és fényképíró üveg termében készült, vizitkártya méretű

fénykép, 10x6 cm ..................................................................................................................................1 400
11808.cca 1868 Arad, Auerbach és Kozmata fényképészek műtermében készült, vizitkártya méretű

portréfotó, feliratozva, de nehezen olvasható, felületén törésvonal, 10,2x6 cm ...................................1 400
11809.cca 1864 Prager J. budai fényképész műtermében készült, vizitkártya méretű fénykép, 10x6 cm ......1 400
11810.cca 1863 Oldal István nagybecskereki festész és fényképész műtermében készült, vizitkártya

méretű portréfotó, 10x6 cm ...................................................................................................................1 400
11811.cca 1859 Mayer Gy. pesti fényképíró műtermében készült, vizitkártya méretű fénykép, 10,5x6,5 cm .1 400
11812.1912 A stockholmi olimpia megnyitóján a résztvevők felvonulása, az előtérben a japán és

luxemburgi csapat, fotó, 14×8 cm / The opening ceremony of Olympic Games in Stockholm, photo
.............................................................................................................................................................11 000

11813.1912 Az angol futball válogatott a stockholmi olimpián a magyarok elleni (7:0) meccs előtt,
feliratozott fotó, felületén törésnyommal, javított, 9×14,5 cm / 1912 Stockholm, England national
football team, photo with fault .............................................................................................................18 000

11814.1912 Ronald Brebner (1881-1914) a stockholmi olimpián aranyérmes angol futballcsapat kapusa
a stockholmi utcán, hátoldalon feliratozott fotó, 14×8 cm / 1912 Stockholm, Ronald Brebner
(1881-1914) English football player ....................................................................................................24 000

11815.1912 Úszóedzés a stockholmi olimpián, Fanny Durack (1889-1956) ausztrál úszónő, a 100 m
mellúszás későbbi bajnoka, mellette Kenyery Alajos (1892-1955), fotó, 8×14 cm / Fanny Durack
(1889-1956) Australian competition swimmer and Alajos Kenyery (1892-1955) Hungarian freestyle
swimmer ..............................................................................................................................................22 000

11816.1912 A start pillanata az úszóedzés a stockholmi olimpián, Fanny Durack (1889-1956) ausztrál
úszónő, a 100 m mellúszás későbbi bajnoka, mellette Kenyery Alajos (1892-1955), fotó, 8×14 cm /
The start of Fanny Durack (1889-1956) Australian competition swimmer, and Alajos Kenyery
(1892-1955) Hungarian freestyle swimmer ...........................................................................................8 000

11817.1912 Az amerikai céllövők a stockholmi olimpián, hátoldalon feliratozott fotó, 8×14 cm / 1912
Stockholm, American shooters ...........................................................................................................24 000

11818.1912 Az amerikai súlylökők a stockholmi olimpián, jobbra Patrick McDonald olimpiai bajnok, balra
Ralph Rose 2. helyezett, hátoldalon feliratozott fotó, 8×14 cm / 1912 Stockholm, American
shot-putters, Patrick McDonald and Ralph Rose ................................................................................24 000

11819.1912 A második helyezett magyar tornászcsapat gyakorlata a stockholmi olimpián, hátoldalon
feliratozott fotó, 10×15,5 cm ................................................................................................................24 000

11820.1912 A szabadtéri férfi tenisz páros olimpiai bajnoka, egyéni második helyezett Harold Kitson
(1874-1951) dél-afrikai teniszező a stockholmi olimpián, hátoldalon feliratozott fotó, 14×8 cm /
Harold Kitson (1874-1951) tennis player from South Africa, photo .....................................................24 000

11821.1912 A stockholmi olimpiai stadion pénztára és a nyitásra váró közönség, fotó, 8×14 cm ................12 000
11822.1934 Budapest, MOVE-bál, az első sorban Gömbös Gyula miniszterelnök, feliratozott, pecséttel

jelzett fotó Schäffer Gy. műterméből, kartonra kasírozva, 11×17 cm ...................................................6 000
11823.1911 Összedőlt vályogház a kecskeméti cigány negyedben a földrengés után, hátoldalon

feliratozott fotó, 9×14 cm .......................................................................................................................6 000
11824.1927 A Celldömölk SE focistái, fotó, kartonra ragasztva, hátulján feliratozva, 11×17 cm ....................5 000
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11825.1948 Budapest, Keleti pályaudvar, a "Százlábú" híd, a gödöllői HÉV félpályás újranyitása,
nagyméretű fotó, hátulján feliratozva, 18×24 cm ..................................................................................8 000

11826.cca 1930 MFTR 633-as uszály az óbudai Hajógyári Duna-ágon, nagyméretű fotó, hátulján
feliratozva, pecséttel jelzett ...................................................................................................................2 000

11827.1932 Chevrolet autó Alsógödön, fotó, hátulján feliratozva, 13×18 cm ..................................................5 000
11828.1928 K. M. A. C. svábhegyi motorverseny, fotó hátoldalon feliratozva, 12×17 cm .............................12 000
11829.1955 Budapest, a Gundel Étteremben készült ételreklám felvételek, 25 db szabadon

felhasználható, professzionális minőségű, vintage negatív (többsége színes!), a vendéglátóipar
történetét, és a magyar gasztronómiát kutatók számára unikum!, a negatívok egy része feliratozva
a tároló tasakon, 9x12 cm .....................................................................................................................4 200

11830.cca 1920-1930 Báró Kornfeld Móricné Weiss Marianne saját kézzel aláírt névjegyével ellátott
családi fotóalbum, vidéki életképekkel (aratás, vadászat, fürdőzés, vízimalom, stb.), sok 6×8
cm-es fotóval .......................................................................................................................................15 000

11831.1914 Gjuro Vlajnic szarajevói vegyesboltjáról készült fotó, ahol Gavrilo Princip merénylő
szétosztotta a bombákat, amivel a merénylők eredetileg felfegyverkeztek, ugyanez a bolt volt a
találkahelye a Szabad Szerelem Klubja tagjainak is / Shop of Gjuro Vlajnic in Sarajevo, where
Gavrilo Princip organized the assassination .......................................................................................12 000

11832.cca 1905 Biciklis társaság, fotó, 10,5×17 cm / men with bikes .............................................................3 000
11833.1930 Balatoni Yacht Bál résztvevői. 2 db feliratozott fotó, a résztvevők neveivel. Köztük a Zala

megyei Véghelyi család több tagja, vitéz Kalándy Imre és mások. 24x18 cm ......................................6 000
11834.cca 1900 Szent István kardja, fotó kis szakadással, 24,5×19 cm .........................................................4 000
11835.Unicum Brandy színes reklámfotó, 23×17 cm .....................................................................................10 000
11836.1938 Budapest, Burghardt Antal lakatosárú- és vas- szerkezeti gyárának belső terei, dolgozói, 3

db fotó, 11,5×17,5 és 17×23 cm .........................................................................................................12 000
11837.cca 1960 Tiszavölgyi József (1909-?) budapesti fotóriporter hagyatékából 13 db vintage fotó,

többsége jelzett, 9x12 cm és 17x21 cm között .....................................................................................1 400
11838.cca 1910 A 118. sz. rendőrőrs, csoportkép, fotó, üvegezett fa keretben, 16×21,5 cm .........................5 000
11839.cca 191-1930 Tűzoltók csoportképe, fotó, kartonra ragasztva, hátulján feliratozva, 12×17,5 cm .........2 000
11840.1907 A székesfővárosi m. kir. államrendőrségi detectiv egyesület nyugdíjpótló és segélyező

egyesületének tagjai, nagyméretű tablókép, paszpartuban, 48×58 cm ..............................................20 000
11841.cca 1950-1960 Eger, baráti társaság, háttérben a régi zsinagóga épülete, fotónagyítás, 24×30 cm ...2 000
11842.1924-1925 A m. kir. állami autóüzem központi telep műhely tagjai, tablókép, üvegezett fa keretben,

16,5×21 cm ...........................................................................................................................................3 000
11843.cca 1915-1926 Kittenberger Kálmán (1881-1958) által elejtette leopárd, papírlapra ragasztott fotó,

rajta Kittenberger aláírásával, 11,5×16,5 cm ......................................................................................80 000
11844.1941-1942 A kolozsvári MÁV műhely emlékünnepélye, valamint egy románok által leselejtezett és

a MÁV által felújított mozdony, 3 db fotó paszpartuban, 17×11,5 és 15,5×21,5 cm ...........................30 000
11845.1918 Zágráb, MÁV tisztek csoportképe, kartonra kasírozott fotó, karton körbevágva, 16,5×23 cm ...10 000
11846.cca 1900 Kína, mandarin. Hivatalnok nagyméretű feliratozott fotó kartonon / China mandarin

official. Large photo on cartboard 20x27 cm .......................................................................................10 000
11847.cca 1900 Kína, harcos feliratozott fotó kartonon / China warrior. Large photo on cartboard 12s17

cm .......................................................................................................................................................10 000
11848.Festőművészekről készült vintage fotók, 4 db fénykép, 40x30 cm és 29x34,5 cm között ....................2 400
11849.1938 Budapest, Zrínyi Miklós Gimnázium tanárai és végzett növendékei, kistabló, 16,5x22,5 cm,

karton (sarkán törés) 28x33 cm ............................................................................................................1 400
11850.1937 Budapest, a Bólyai Reáliskola tanárai és végzett növendékei, kistabló, 17x21,5 cm, karton

28x32,5 cm ............................................................................................................................................1 400
11851.Fotó: AIGNER, 1940 és 1960 között készült, cca 3.000 db vintage negatív és cca 3.000 db vintage

fotó (kontakt másolat a negákról) + nyilvántartó füzet dátumokkal, helyszínekkel ..............................11 000
11852.cca 1860 és 1940 között készült, cca 177 db vintage fotó a verebélyi MARZSÓ család

hagyatékából, szerteágazó rokonság, több kép feliratozva, a gyűjteményben 44 db vizitkártya
méretű fénykép, genealógiai kincsesbánya, 18x24 cm és 4x6 cm között .............................................4 200

11853.cca 1910 és 1945 között készült, 28 db vintage fotó, az erdélyi Harrach család hagyatékából, 18x24
cm és 6x9 cm között .............................................................................................................................4 200

11854.cca 1930 és 1960 között készült, cca 500 db vintage negatív és fotó Matheisel József (1908-1961)
rozsnyóbányai fotóművész és fényképész hagyatékából, többsége feliratozva a tároló dobozokon,
4x6 cm és 9x14 cm között ...................................................................................................................11 000

11855.1960. augusztus, a Villamosgép- és Kábelgyár termékei, üzemcsarnokai, dolgozói, 31 db vintage
fotó, albumlapokra ragasztva, képaláírásokkal, 18x24 cm ...................................................................1 400

11856.cca 1890 Azonosítatlan magyar vasútállomás gőzmozdonnyal masinisztákkal, vasúti tisztekkel.
Díszes kartonon. / Unidentified Hungarian railway-station with locomotive and crew. 28x22 cm .........3 600

11857.cca 1900 Esztergom és Párkánynána között közlekedő járat virággal feldíszítve, kartonra
kasírozott fotó, 12×17 cm ....................................................................................................................80 000
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11858.1916 Újpest városi hivatásos tűzoltóság, 2 db feliratozott fotó, paszpartuban, 15×20 cm ..................24 000
11859.cca 1900-1910 Sportolók csoportképe (biciklisták, birkózók, stb.), kartonra kasírozott fotó, 21×27

cm .......................................................................................................................................................15 000
11860.1972 Manöken és fotómodell nyilvántartásból 3 db vintage fénykép és adatlap, 14,5x10 cm és

18x24 cm között ....................................................................................................................................1 600

Reklám
11880.1894 Boldog Új Évet 1894. Bp., Ullmann József-ny., litografált kéményseprő témájú illusztrációval,

a hátoldalán magyar és német nyelvű újévi versikével, 15,5x11 cm ....................................................3 000
11881.cca 1900 Arad, Földes Kelemen gyógyszerész Margit Creme reklámja litho kártyán. 13x8,5 cm ........3 000
11882.cca 1900 Chocolat Suchard, kitöltetlen menükártya, színes litográfia, bukovinai motívummal /  cca

1900 Chocolat Suchard blank menu card, coloured lithograph with Bukowina motif ............................5 000
11883.cca 1900 Chocolat Suchard, kitöltetlen menükártya, színes litográfia, trieszti, goriziai és grazi

motívummal /   cca 1900 Chocolat Suchard blank menu cards, 3 pieces, coloured lithograph with
Trieste Gorizia and Graz motifs ..........................................................................................................10 000

11884.cca 1900 Kugler Henrik Gerbaud beszállítói karton doboz a Compagnie Internationale des
Wagons-Lits ( Orient Express üzemeltetője) részére, felirattal és a megrendelő monogramjával,
közepes állapotban, d:23 cm ..............................................................................................................12 000

11885.cca 1902 "Eisele József Réz-ércz,ű és Gőzkazángyára Budapest" feliratú réz reklámtábla, kis
kopásokkal, 13×24,5 cm .....................................................................................................................30 000

11886.1904 Litografált, reklámos kártyanaptár. Vörösmarty Album reklámmal postán elküldve / Litho
calendar 13x18 cm ................................................................................................................................5 000

11887.1907 Nicholson Gépgyár Részvénytársaság, Budapest, fém reklámtábla, apró kopásokkal, d: 18
cm .......................................................................................................................................................30 000

11888.1909 Stollwerck csokoládépapír gyűjtőkártya gyűjtemény. Teljes albumban. Kissé megviselt
félvászon kötésben / 1909 Stollwerck chocholate paper collection. Complete in a bit tattered
album. .................................................................................................................................................24 000

11889.1914 Boldog Új Évet Kíván Az Est Árusítója 1914, kihajtható kártyanaptár, Bp., Posner, az elején
litografált illusztrációval. ........................................................................................................................1 000

11890.cca 1920 Bécs, Alois Pragan&Bruder, bécsi lámpagyár nagyméretű reklámnyomtatványa, jó
állapotban, 95x60 cm ..........................................................................................................................30 000

11891.cca 1920-1940 Párisi Nagy Áruház írószer reklám brosúrája, középen kitöltetlen órarenddel, Bp.,
Athenaeum, a hátoldalán ceruzás jegyzettel, 31x47 cm. ....................................................................15 000

11893.1936 MFTR személyhajójáratok, menetrend, kissé foltos ....................................................................2 000
11894.cca 1940 Szeged, Reich Mór ékszerész reklám tábla / cégtábla. Karton. 24x18 cm .........................10 000
11895.Forte Photo films & papers feliratú reklámos asztali hőmérő, m: 32 cm ...............................................5 000
11896.Szeibert-féle kárpátaljai áfonyalikőr, 2 db italcímke, különböző méretben ...........................................2 000
11897.Első Losonci Rum- és Likőrgyár Rt., 7 db italcímke, különböző méretben ...........................................2 000
11898.Első Losonci Rum- és Likőrgyár Rt., 7 db italcímke, különböző méretben ...........................................2 000
11899.Zwack Unicum címke, hátulján feliratozva, 14,5×12 cm .......................................................................5 000
11900.Carbona Réthy, Réthy Béla gyógyszerész Békéscsaba, reklámos üveg papírnehezék, apró

kopásokkal, d: 6 cm ..............................................................................................................................8 000

Gyufacímke
11911.cca 1900 Hannover, Fr. Dapino, antik viaszos gyufa. Litografált, képes doboz, teli gyufákkal.

Enyhén sérült. / cca 1900 Vintage vax matches in litho box. Slightly damaged. ..................................5 000

Judaika
11923.1871 Taanijah. Elegie auf den Tod Seiner Excellenz des Kön. Ung. Cultus- und Unterrichts-Minister

wilad Baron Josef v. Eötvös von Simon Bacher. Ofen, 1871. - Gyászbeszéd Eötvos József halálára.
8p. 34 cm ..............................................................................................................................................3 000

11924.cca 1880-1900 Bécs, Gúnyrajzok fotómásolatai, Marie Clairville műterméből, 5 db, 16×12 cm /
caricatures of Jews, 5 photos ............................................................................................................100 000

11925.1911 A Czernowitz-i börze udvarán zsidó kereskedők tárgyalnak, hátoldalon feliratozott fotó,
13,5×8 cm / Jewish tradesmen in Czernowitz, photo ............................................................................8 000

11926.1915 Sírkőleleplezési beszéd néhai Dr. Wellesz Gyula óbudai főrabbi sírján. Elmondotta Dr. Weisz
Miksa. Bp., 1915. Magyar Könyvnyomda. 7p. .......................................................................................5 000

11927.1915 Országos Magyar Izraelita Közalap. Felhívás a magyar zsidósághoz. Szabolcsi Miksa
síremlékének felállítására vonatkozó gyűjtőív. 4p. ................................................................................3 000

11928.cca 1920 Kassa, Izraelita Jótékony Nőegylet teameghívója. 14x10,5 cm ............................................3 000
11929.1922 Országos Magyar Hadimúzeum Egyesület Nemzeti Ereklye sorszámozott, névre szóló.

Nagy-Magyarország valamennyi vármegyéjének földjéből származó földet tartalmazó emlék.
Ércbulla. Az elszakított részek címereit bemutató festett alumíniumlap. Dr. Hevesi Simon vezető
főrabbi Öröklétű Igazságos Isten! című imájával.. Jó állapotban. / 1922 Memorial for the divided
Hungary. With the reccomendation of the leading rabbiah of Hungary. Numbered, for a person's
name. In frame. 14x32 cm ................................................................................................................220 000
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11930.cca 1925 Csánk Rottman Elemér (1897-1969) építész kipája, névjegykártyájával ..............................8 000
11931.1933 Stern Ármin (1883-1944) festőművész ceruzarajza Samuel Bettelheim (1872-1942) cionista

politikus, újságíróról, ceruza, papír, jelzett, kartonon, a karton két sarka sérült és a karton foltos,
31x22 cm .............................................................................................................................................50 000

11932.1938 Magyar Izraelita Vallásfelekezet törvényes képviseleti szerveinek tiszteletteljes folyamodása a
magyar országgyűlés felsőházához és képviselőházához a zsidótörvény kapcsán. Magyar Izraelita
Vallásfelekezet nevében: Magyarországi Izraeliták Országos irodája, Magyarországi Autonom
Orthodox Izraelita Hitfelekezet központi irodája, Status Quo Ante Szervezetű Izraelita Hitközségek
Szövetsége. Bp., Pesti Lloyd-nyomda, foltos, szakadt, sérült lapokkal, viseltes állapotban, 16 p. .......8 000

11933.1938 Testvér! A dücső Vezér ma megjelent 2 évi mártírkodás után a hűségmányság házában.
Nyilasellenes szarkasztikus röplap. Szamosújvár, Csillag-nyomda Rt., 29x21 cm .............................10 000

11934.cca 1939 A kisember és a zsidókérdés. Első "KÜZDÉS" füzet. Szerk.: Buránszky János. Bp.,
Hajnal-nyomda, 8 p. Antiszemita nyomtatvány, foltos, a papír gyenge minőségű. .............................15 000

11935.1940-1944 Führer Zoltán, és József munkaszolgálatos testvérpár hagyatéka, számos fotó, és
levelezőlap, 2 db igazolvány, és más papírok, közte a Pesti Izraelita Hitközség elemi iskolai
értesítőjével (1925-1929), valamint utólagos hazasság által történt törvényesítésének anyakönyvi
följegyzéséről szóló irat (1920), a többi 1940-1944 közötti. ................................................................90 000

11936.cca 1942 OMZSA - Országos Magyar Zsidó Segítő Akció adomány gyűrűje, a
munkaszolgálatosok és hozzátartozóik megsegítésére létrehozott szervezet, fém, méret: 58.  
Ritka! Csak a legnagyobb mecénások kapták. ...................................................................................80 000

11937.1944 Budapesti cukorjegy zsidó személy részére, kitöltött ...................................................................2 000
11938.1944 Sárga zsidó szövetcsillag, foltos / yellow badge, stained ...........................................................60 000
11939.1944 Szállodások ipartestületének küldött levél a VII. kerületi Hofmann étterem tulajdonosától,

melyben tudatja, hogy üzlete a zsidó törvények miatt megszűnt ..........................................................3 600
11940.1944 Svájci követségi védlevél (Schutzpass) Hercz Sándor és családja részére, fényképpel /

Schutzpass for Hungarian Jewish family ............................................................................................20 000
11941.1944 Svájci követségi védlevél (Schutzpass) hiteles másolata Hercz Sándor és családja részére,

hátulján közjegyzői hitelesítéssel / Schutzpass, official copy for Hungarian family ..............................6 000
11942.1944 Svéd követség kétnyelvű menlevele család részére Per Anger követségi titkár, Wallenberg

munkatársának aláírásával / Schutzpass for Hungarian family in Russian and Hungarian with
autograph signature of Per Anger Swedish ambassy secretary .........................................................30 000

11943.1944 A Dominikai Köztársaság budapesti konzulátusának igazolása beutazási engedély kéréséről
és védelemről, fényképpel (a fénykép lejár), a hajtások mentén javított .............................................50 000

11944.1944 VII. ker. Dohány utca 10 III/11 (Palmberger-ház) lakás ingóságainak összeírása, 1944. június.
24., a házparancsnok és a házfelügyelő aláírásaival, 8 gépelt, valamint 1 kézzel írt oldal, a kézzel
írt oldalon a  Nyilaskeresztes Párt bélyegzőjével.  Ebbe a házba költözött be 1944. márciusában az
Adolf Eichmann (1906-1962) SS Obersturmbannführer vezette politikai foglyokat begyűjtő Gestapo
és Sicherheitsdienst pesti részlege, Hain Péter (1895-1946) vezette Állambiztonsági Rendészet
zsidóügyekkel foglalkozó részlege, valamint itt volt irodája Ferenczy Lászlónak (1898-1946), az
Eichmann mellé rendelt csendőr ezredesnek is.  Az összeírás érdekessége, hogy egykori
tulajdonosa, Bartos Andor (1918-1943) 1936-ban tagja volt azoknak a diákoknak, (fiatal
cserkészként,) akik Mussolini hívására Olaszországban nyaraltak. (Lásd [1858710] számú tétel.) .....5 000

11945.1946 Emléklap Auschwitzban elhalt szülők emlékére. Színes litográfia. / Lithographic memorial for
parents died in Auschwitz. 38x30 cm ..................................................................................................30 000

Cserkész
11960.1922-1933 Cserkész fotóalbum sok fotóval,, köztük az 1933-as Jamboree-n készült felvételekkel,

153 db különböző méretű fotó, albumba ragasztva / Scout album with 153 photos ...........................40 000
11961.1925 Az 1924-es dániai Jamboree részvevőiről, eseményeiről készített rajzok, 4 színes táblával, a

rajzoló Márton Lajos saját kezű dedikációjával és aláírásával, angol-német-francia nyelven, jó
állapotban, borítón néhány folttal, 68p ................................................................................................36 000

11962.cca 1925 cserkészek tábortűznél, fotó, 13×18 cm / scouts at campfire, photo .....................................4 000
11963.1929 A Sirály budapesti cserkészcsapat eredeti hímzett zászlaja, 1933-as Jamboree térkép,

képeslap, térkép. / Scout memorabilia incl. Jamboree map. ...............................................................14 000
11964.A 38. számú "Honvéd" cserkész csapat II. rajának naplója. 1929-1930. Benne számos

bejegyzéssel, nevekkel, a tagok lakcímeivel, rajznaplóval és heti pénzekkel. Félvászon-kötésben,
megviselt állapotban, sérült gerinccel, kopott borítóval, a hátsó borító sérült, az elülső előzéklap
kijár, laza fűzéssel. Valamint a cserkészcsapat két pecsétjével. Továbbá Cserkésznaptár 1930.
Szerk.: Aradi Zsolt. Magyar Cserkész Könyvei 114-116. sz. Bp., 1930, Magyar Cserkészszövetség,
(Élet-ny.) Kiadói kartonált papírkötés, a gerincen kis sérüléssel. ..........................................................6 000

11965.1930 Csondárvölgyi nagytáborunk emlékére. Cserkész táborozásról készült dekoratív album, kb
100 db érdekes fotóval / Scout album with nearly 100 photos ..............................................................9 000

11966.cca 1930-1940 Cserkészek csoportja egy vasútállomáson, kartonra kasírozott fotó Schäffer Ármin
műterméből, 17×23 cm .........................................................................................................................3 000

11967.1933 Horthy Miklós kormányzó cserkész vezetőkkel, fotó, felületén törésnyommal, szakadással,
17,5×24 cm ...........................................................................................................................................9 000
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11968.1933 Rober Baden-Powell (1857-1941), a nemzetközi cserkészszövetség vezetője filmet forgat az
1933-as gödöllői jamboree-n, fotó Földeák Iby fotóművész hagyatékából, 24×18 cm / Robert
Baden-Powell, founder and first Chief Scout of The Boy Scouts Association, photo ..........................12 000

11969.cca 1933 5 db cserkész kitűző és sapkajelvény, és egy Gödöllői Jamboree zománcozott fém
gyűrű / cca 1933 Boy scout and Jamboree badges and ring ..............................................................28 000

11970.1935-1939 1935-ben Mussolini meghívására 200 középiskolás diák táborozott Olaszországban,
az Ostia-i Campo Ungheriá-ban. Az egyik résztvevő cserkész, Bartos Andor Endre naplót vezetett
az útról. A naplót a következő években (1936-1939) is folytatta más utazásokkal. A naplóban
számos több nyelvű bejegyzés, bélyegzések (közte: a cserkész csoportok bélyegzései), fotók, és
különféle beragasztások, és mellékletek kerültek.  Egy fiatal cserkész meghatározó éveinek
emlékei. Valamint a felnőtté válás keserű tapasztalata: egy levelezőlap a régi barátoktól a
munkásszázadba. (1940)  A tétel érdekessége, hogy Bartos Andor (1918-1943) ingóságairól
készült a Dohány utca 10. III/11-es lakás összeírása. (Lásd [1859055]. számú tétel.) ......................10 000

Hajózás, Balaton
11990.Jalsovics Aladár: A balatonfüredi gyógyhely és kirándulási helyei. Bp., 1878, Hunyadi Mátyás

Intézet. Foltos, elváló gerincű papírkötésben, térképmelléklettel. .......................................................20 000
11991.Gaal Ernő: Egy talány megfejtése. Álláspontom a Balaton veszedelme tárgyában. Keszthely, 1904

Mérei Ignác. 16p + 1 térképrajz ............................................................................................................3 000
11992.Kogutowicz Károly: A kerekedi öböl partalakulásai. Bp.,1907, Hornyánszky Viktor-ny., 24 p.+III t.+1

térkép melléklet. Kiadói papírkötés, a borítón aláhúzással, az egyik sarkánál kis hiánnyal, a
gerincen szakadással. ...........................................................................................................................3 000

11993.1916 A Nemzeti Hajós Egylet jelentése az 1915 éves működésről. 46p. + 4 melléklet (egy
kihajtható) ..............................................................................................................................................5 000

11994.1926 Tihany, József főherceg nyaralójának építése. Nagyobb méretű fotó kartonon. 24x18 cm .........4 000
11995.1942 Macsek János hajóskapitány hajós szolgálati könyve megviselt állapotban, valamint

egyenruhájának díszei. Sújtások, díszítések / Decorations of a ship captain and his service id. .......60 000
11996.A Balaton éghajlata. A Balaton térségének éghajlati jellegzetességei, hő- és vízháztartása,

bioklímája. Szerk.: Dr. Béll Béla- Dr. Takács Lajos. Az Országos Meteorológiai Szolgálat hivatalos
kiadványa XL. kötet. Bp.,1974, Országos Meteorológiai Szolgálat,(Debrecen, Alföldi Nyomda), 316
p.+8 t. (Fekete-fehér fotók.) Szövegközti ábrákkal, táblázatokkal. Kiadói egészvászon-kötés, kissé
fakó borítóval, egyébként jó állapotban. ................................................................................................8 000

Militária
12010.1768 Általános amnesztiát kihirdető rendelet cseh nyelven / General amnesty order in Czech

language 48x40 cm .............................................................................................................................11 000
12011.cca 1860 Veres Jenő, a Königgrätz-i csatában elesett magyar katona keményhátú fotója Szentkuty

L. műterméből, 10×6,5 cm ....................................................................................................................7 000
12012.XIX sz. vége/XX. sz. eleje Régi lovassági díszkard, koronás-nemzeti színnel díszített kardbojttal,

fém kardhüvellyel, solingeni pengével, jelzett, a pengén pici rozsdafolttal, a hüvelyen
kopásnyomokkal, a keresztvason festékfolttal, pengehossz: 78 cm ...................................................28 000

12013.cca 1900 Huszár díszruhában, keményhátú fotó Mertens és Fia budapesti műterméből, szép
állapotban, 21×11 cm ............................................................................................................................5 000

12014.1905 Habsburg József Károly főherceg (1833-1905) gyászkeretes kihajtható emléklap .....................6 000
12015.1906 Komárom, vitéz Doromby József (1881-1972) alezredes, katonai szakíró, Komáromban,

tiszttársai körében, a hátoldalon feliratozva, rajta a tisztek neveivel , és alakulat számokkal,
kartonált fotó, 6x9 cm. ...........................................................................................................................3 000

12016.1907 Az SMS Budapest, Alois Beer hidegpecséttel jelzett fotója, 20,5×26 cm ....................................3 000
12017.1909 Óbudai hadtengerész bál emlékére, 1909. február 16, az első sorban két tiszttel,

kitüntetésekkel, nagyméretű fotó kartonon. Bp., Knöpfler Gyula, a karton hullámos, foltos, a fotó
felületén kopásnyomokkal, az egyik sarkánál és a felületén sérüléssel, 20x27 cm/ 1909 Zur
Erinnerung an den Marineunteroffiziersball zu Óbuda am 16-ten Februrar 1909., Óbuda, Memory
of marinerball, 1909., photo on board, Bp., Knöpfler Gyula, the board spotty, the photo worn, a
damaged, 20x27 cm. ...........................................................................................................................20 000

12018.1910 Saint-Avold/Sankt Avold, német obsitos emlékpipa (4. Compagnie, 9. Lothringisches
Infanterie-Regiment Nr. 173.), fém szerelékes, kézzel festett, feliratos porcelán fej, díszes,
nagyméretű, fém és bakelit szerelékes, feliratos fából készült szárral, sérült szopókával, m: 100
cm /  1910 Saint-Avold/Sankt Avold, German pipe, souvenir of discharge (4. Compagnie, 9.
Lothringisches Infanterie-Regiment Nr. 173.), handpainted porcelain stummel with inscirptions,
with metal top, long wooden stem with metal and bakelite parts, the mouthpiece is damaged,
otherwise in good condition, h: 100 cm ...............................................................................................20 000

12019.cca 1910-1940 Képek a M. Kir. Folyamőrség és az Osztrák-Magyar haditengerészet életéből.
Zsírnórfűzött haránt alakú egészvászon mappa, benne 144 fotóval, fotólappal és képeslappal, 24
lapon, közte semsei Semsey Albert főkapitány, a m. kir. Folyamőrség parancsnokának, Tausch
Brunó, Taba János törzskapitányoknak a fotóival,  4x6 cm és 17x10 cm közötti méretben. ..............20 000

12020.1914 Katonák ágyúval, K. u. k. Feldkanonenregiment Nr. 14 Batterie Nr. 3., fotó, 8×13,5 cm .............3 000
12021.1914 Lugos, Katonai tanítói gárda football csapata fotólap / Military teachers football team ...............5 000
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12022.1914-18 3 db első világháborús fénykép egy gépkocsis század katonáiról / WW, I, soldiers of an
automobile unit Kraftwagenkolonne Nr 66. 3 photos. 9x14 cm .............................................................3 000

12023.1914 Budapest, Fotók az I. világháború kitörésekor még lelkes tömegről, 5 db fotó, 12×17 cm /
1914 Budapest, Outbreak of World War I, 5 photos ...........................................................................80 000

12024.cca 1914-1918 Csoportkép, közte Weber Ferenc tüzér tizedes, fotó, kartonra ragasztva, hátulján
feliratozva, 11×15 cm ............................................................................................................................2 000

12025.cca 1914-1918 Katonák fegyverrel, csoportkép, fotó, kartonra ragasztva, 18×24 cm ..........................3 000
12026.cca 1914-1918 Katonák csoportképe, fotó, kartonra ragasztva, hátulján feliratozva, 21×27 cm ..........3 000
12027.1914 Budapesti Önkéntes Őrsereg szevezeti szabályai. Bp., Löhl D. és Fia, az utolsó oldalon

ceruzás jegyzettel, 4 p. .........................................................................................................................6 000
12028.cca 1914-1918 Magyarok! Magyar nyelvű, orosz első világháborús szórólap. ...................................10 000
12029.cca 1914-1918 Katonák csoportképe, nagyméretű fotó, 26×34 cm ......................................................4 000
12030.cca 1914-1918 Katonák csoportképe, fotó, kartonra ragasztva, 16,5×22 cm .......................................2 000
12031.1915 Budweis, osztrák-magyar katonák Ferenc József és Vilmos császár szobrával. Fotó

üvegezett keretben. Keret mérete 26x18 cm / Budweis, Austro-Hungarian soldiers with the statues
of Franz Joseph and Emperor Wilhelm. In glazed frame. .....................................................................4 000

12032.1915 Tartalékos katonaorvosi kinevezés címeres szárazpecséttel / Appointment for military doctor
with large dry seal .................................................................................................................................4 000

12033.1915 Belügyminiszteri távirat Smetana György tescheni rendőrkapitány részére, belgrádi polgári
biztosi kinevezéséről + Smetana névjegykártyája a belgrádi kerületi parancsnokság bélyegzőjével ...3 000

12034.cca 1915 Ágyú és töltény szállítás a frontra. Fotó karton kereten. / Bullet transport to the battlefield.
28x21cm ................................................................................................................................................3 600

12035.1915 Die bulgarische Armee. Feldbuch. Wien, Friedrich Jasper, 30 p.+ 2 t. (Kihajtható mellékletek.)
Német nyelven. Kiadói papírkötés, névbejegyzéssel, jó állapotban. / Paperbinding, in German
language. ..............................................................................................................................................9 000

12036.1915 Die serbische und montenegrinische Armee. Patroullenbehelf. Wien, Friedrich Jasper, 5+27
p. Német nyelven. Kiadói papírkötés, névbejegyzéssel, jó állapotban. / Paperbinding, in German
language. ..............................................................................................................................................8 000

12037.1915 Felsőbánya, Meghívó a Vörös Félhold javára rendezett háborús estélyre, 1915. február,
plakát. Nagybánya, Nánásy István-ny., hajtásnyomokkal, alul kis szakadással, 47x31 cm. ..............10 000

12038.1916 Budapesti Honvéd Huszárezred katonái esős időben. fotólap / Hungarian soldiers. ...................3 000
12039.1916 Fresz György sofőr gépkocsis század feliratozott kocsijában / WW, I, driver of an automobile

unit K.u.K. leichte Kraftwagenkolonne Nr 66. 9x14 cm .........................................................................3 600
12040.cca 1916 Automobil, benne a k.u.k. hadsereg vezérkari tisztjei / Austro Hungarian offciers and

automobil. 17x12 cm .............................................................................................................................2 400
12041.cca 1916 Magyarország és Ausztria katonáihoz! Magyar nyelvű, olasz, első világháborús röplap. ...10 000
12042.1917 Dekoratív elismerő kitüntetés a császári és királyi 7. hadtest vezetésétől a front, a hadtest

pecsétjével, hajtogatva ..........................................................................................................................8 000
12043.cca 1917 Császári és királyi fürdő- és tetűtlenítő intézet a Kárpátokban, hátoldalon feliratozott fotó,

8×13,5 cm .............................................................................................................................................4 000
12044.1920 Katona fehér lovon, fotó, kartonra ragasztva, feliratozva, 22,5×17 cm ........................................2 000
12045.1917 Német hidroplán a puntisellai repülőállomáson / German hidroplan in the puntisella airbase

9x14 cm .................................................................................................................................................4 000
12046.1918 Károlyi kormány alatt a demarkációs vonalon a fegyverszünet alkalmából / During the

cease-fire 12x8,5 cm .............................................................................................................................8 000
12047.1920 A m. kir. Ludovika Akadémiának 1920. augusztus 20-án a nemzeti hadseregbe felavatott III.

évfolyambeli alhadnagy-akadémikusai, tablókép, Goszleth J. és fia, Budapest, kartonra ragasztva,
sérült, 33×41,5 cm ..............................................................................................................................20 000

12048.cca 1921-1925 A Magyar Királyi Honvéd Ludovika Akadémiát és a kadétok életét bemutató
páratlan fotóalbum. 111 db látványos, képeslap méretű fotó magyarázó feliratokkal a katonai
akadémia mindennapjaiból. Az épületek bemutatása mellett főleg mozgalmas képek.
Felvonulások, megemlékezések, gyakorlatok, hadi játékok, lóvizsgálat, külső helyszínek a jó
minőségű képeken, /  cca 1921-1925 Collection of 111 interesting and quality photos of the
Ludovica Military Academy. The life of the inmates on real photo postcards. ..................................200 000

12049.cca 1925 és 1940 között készült katonai felvételek (családi körben is) az egri Fotó-GRÁF műterem
hagyatékából, többen kitüntetést viselnek, 12x16 cm ...........................................................................4 200

12050.1928 Légrády főhadnagy levente parancsnoki tanfolyamot látogat fotólap ..........................................3 000
12051.1930 A M. kir. Honvéd Tisztek Országos Tudományos és Kaszinó Egyesülete. Sorszámozott

igazolvány. 6,5x8,5 cm ..........................................................................................................................4 000
12052.1933 M. kir. cs. és kir. esztergomi 26. gyalogezred bajtársainak 1933. szept. 3.-án tartott ünnepi

ebédjének névreszóló menükártyája, bajtársias illusztrációval és az esztergomi bazilika stilizált
illusztrációjával és két 26-os számmal illusztrálva, 19x9,5 cm/  1933 Menu card of k.u.k. 26th
infantry regiment of Esztergom (Gran/Ostrihom), 19x9,5 cm ..............................................................10 000
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12053.cca 1935 Ezüst - nemzeti színű kardbojt, használatlan ......................................................................11 000
12054.1936 M. kir. cs. és kir. esztergomi 26. gyalogezred bajtársainak 1936. szept. 6.-án az esztergomi

Fürdő-szállóban tartott ünnepi ebédjének névreszóló menükártyája,
Trianonos-Nagymagyarországos illusztrációval, rajta 26-os számmal és az ezred jelmondatával:
"Mindvégig kitartunk", a hátoldalán a vacsorán résztvevők neveit kézzel feljegyezték, Esztergom,
Buzárovits G.-ny., litografált, 19x10 cm./  1936 Menu card of k.u.k. 26th infantry regiment of
Esztergom (Gran/Ostrihom), litography, Esztergom, Buzárovits G., 19x10 cm. .................................10 000

12055.1940 A m. kir. Ludovika Akadémia 1940. augusztus 20-án felavatott akadémikusai, tablókép,
Brunhuber Béla, Budapest, kartonra ragasztva, sérült, 33×46 cm ......................................................20 000

12056.1941 Szabadka, a pályaudvar romba döntött részei és helyreállítási munkálatok, 7 db, hátoldalon
feliratozva, 6,5×8,5 cm / Subotica, railway station, reconstruction, 7 photos ........................................5 000

12057.cca 1943 "Előre Krisztus katonái..." II. világháborús, angol-amerikai ellenes szórólap, szakadt,
kissé foltos, 4 p. ..................................................................................................................................15 000

12058.1944 Csaba királyfi honvéd fegyvernemi hadapródiskola növendékeinek fényképe és a tanária kar.
24x17 cm + Szabadságlevél 1944-ből. .................................................................................................3 600

12059.1956 Felhívás a magyar néphez! Magyarok- katonák és tisztek! 1956-os szovjet magyar nyelvű
röplap, szakadt. .....................................................................................................................................5 000

12060.1978 Bécs, Császári-királyi végelbocsátó levél, fizikai alkalmatlanság miatt, birodalmi
hadügyminiszter pecsételt aláírásával, szakadással ............................................................................5 000

12061.Antik vadász kézi sörét hüvely töltő, rozsdás, kopott fa fogóval, 26×11 cm .........................................8 000
12062.Thöresz Dezső (1902-1963) békéscsabai gyógyszerész és fotóművész szolgálatot teljesített egy

sebesültszállító vonaton Bp. és Kijev között, és elkísérte a 2. magyar hadsereg kivonulását is a
Don-kanyarhoz. Hagyatékában fennmaradtak az általa készített felvételek. Ebben a tételben 13 db
vintage negatív szerepel, 6x6 cm és 4,5x6 cm .....................................................................................4 200

12063.Zenta dísszemle Jány Gusztáv alakulatokkal 9x12 cm .........................................................................3 000
12064.Roboz Aladár (1895-1986) zsidó származású filmvállalati- és színházigazgató, Roboz Imre

(1892-1945) lapszerkesztő, színházigazgató öccsének I. világháborús térképtáskája, benne 5 db
kézzel rajzolt első világháborús térképpel, 17x21 cm és 33x41 cm közötti méretben, valamint 1 db
kézzel írt jegyzettel, változó állapotban, kopott táskával .....................................................................30 000

Térképek
12080.cca 1690 Joannes van der Brugghen (1649-1714 k.): Tabula veteris Pannoniae, Daciae et Illyrici,

térkép, színezett rézmetszet, paszpartuban, plexizett díszes fa keretben, 25×34 cm ........................40 000
12081.Les Tablettes Guerrieres, ou Cartes choisies Pour la Commodité des Officiers et des Voyageurs,

Contenant toutes les Cartes générales Du Monde, avec les particulieres des Lieux ou le Théatre
de la Guerre se fait sentir en Europe. Amsterdam, 1709. Paul de la Feuille, (7x20 cm mm.),
15+16p, 30 kihajtható térképpel. A spanyol örökösödési háború idején készült zseb formátumú
atlasz.  Korabeli megviselt egészbőr kötésben. Első két lapon kézzel írt tartalom. 3 térképen
szakadások. /  30 folding maps and plates. Published during the War of the Spanish Succession,
the maps of European countries have plans of the defences down the sides. In damaged full
leather binding. With hand drawn table of contents. 3 maps with tears ............................................160 000

12082.cca 1716 A Rajna felső vidékének térképe. Johann Baptist Homann: S.R.I. Circulus Rhenanus
Inferior Sive Electorum Rheni : complectens tres Archiepiscopatus, Moguntium, Coloniensem et
Trevirensem Palatinatum Rheni, Comit. Beilstein Newenaer, Inf. Isenburg, et Reiferscheit .
Színezett rézmetszet. Foltos. / Map of the Upper Rhein land. Colored copper plate engraving With
stain. 62x55 cm ...................................................................................................................................14 000

12083.1720 Burgundia térképe. Johann Baptist Homann: Comitatus Burgundiae tam in primarias ejus
praefecturas, quam in minores ejus balliviatus aliasque, Ditiones subjacentes et infertas a vicinis
Regionibus accurate et distincte divisi. Színezett rézmetszet / Map of Burgundia Colored copper
plate engraving 62x55 cm .....................................................................................................................1 600

12084.1720 Spanyolországés Portugália térképe. Johann Baptist Homann: Regnorum Hispaniae et
Portugalliae tabula generalis. Színezett rézmetszet / Map of Spain and Portugal Colored copper
plate engraving 63x55 cm ...................................................................................................................24 000

12085.1720 Németalföld térképe. Johann Baptist Homann:Arena Martis in Belgico, qua Provinciae X.
Catholicae Inferioris Germaniae. Színezett rézmetszet / Map of the Low Countries. Belgium.
Colored copper plate engraving. 63x55 cm ........................................................................................18 000

12086.1720 Párizs és környékének térképe. Johann Baptist Homann: Agri Parisiensis Tabula
particularis, qua maxima Pars Insulae Franciae . Particulir Carte des Landes und der
Schön-Weltberuhmte(n) Gegend umb Paris. Színezett rézmetszet / Map of Paris and
neighbouring areas Colored copper plate engraving 62x55 cm ..........................................................14 000

12087.1720 A Tevere folyó menti területek térképe. Johann Baptist Homann: Mosellae Fluminis Tabula
specialis in qua Archiepiscopatus et Electoratus Trevirensis in suas Praefecturas accurate divisus
ut et Eyfaliae Tractus ostenditur Sumbtibus. Restaurált. Színezett rézmetszet / Map of the Tevere
river area in Italy. Colored copper plate engraving with restoration. 63x55 cm ..................................14 000

12088.1760 Mappa exhibens populos interioris Asiae et Hunnorum imperium ab anno ante natum
Christum CCX, Pray György: Annales Veterus Hunnorum (Bécs, 1761.) c. könyvéből. Ázsia és a
Hun birodalom térképe. rézmetszet. / Map of Asia and the Hun empire. engraving. 53x36 cm .........16 000
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12089.Thomas Kitchin (1718-1784): Anglia és Walles térképe (1787, Wien) metszette Johann Stenger
Rézmetszet, papír. Hajtásnyomokkal, egy helyen kis lyuk. 78 × 58 cm / Etched map of England
and Walles. With signs of fold and a small hole. .................................................................................10 000

12090.Bosznia és Hercegovina térképe ,,Das Koenigreich Bosnien und die Herzegovina (Rama)" Wien,
1788. Schrämbl. Határszínezett rézmetszet. Képmező mérete 107x70 cm. Szép állapotban. /
1788 Map of Bosnia and Herzegovina. Colored etching in good condition. 107x70 cm ...................100 000

12091.Comitatus Weszprimiensis Jussu Inclytorum Statuum Ordinum Geographice delineatus per
Joannem Gerlisch...Veszprém vármegye első önálló rézmetszetű térképe a Balatonnal. Gerlisch
János a vármegye főmérnöke 1797-ben készítette a térképet, két évvel később a veszprémi
születésű Berken János adta ki Bécsben. Díszes kartusokkal, a vármegye címerével. Kis
beszakadással, széles margókkal. Mérete: 58 x 80 cm. ...................................................................200 000

12092.Carte générale des Postes du Royaume de Hongrie y compris la Transylvanie, L'Esclavonie, La
Croatie avec une partie des provinces de Galicie, Moravie, Autriche, Illyrie etc. Réduite d' aprés
la grande cartie de Lipszky par E. de Zuccheri. - Generalcharte des Königreiches Ungarn mit
Einschluss von Siebenbürgen. Wien 1868. Artartia. A Magyar királyság és csatolt részeinek
térképe a postautakkal. . Határszínezett, két szelvényből álló rézmetszet. Lipszky János munkája
alapján készítette Edmund Zuccheri,  Szép állapotú, tiszta metszet, hozzá eredeti, enyhén sérült
kiadói tékával. Ritka kiadás. / Nice clean etchings with original case.  1012x1640 mm ...................110 000

12093.Carte d'Hongrie en general, contenant selon la division ancienne &amp; Methodique, la Hongrie
en particuliee, la Croatie, la Dalmatie, la Bosnie, la Boulgrie, la Principaute de Transylvanie, les
Despotats de Walachie &amp; de Moldaviae... par. M. Hasius. 1744. Színezett rézmetszet, a
szövegben utalás a pozsareváci és a belgrádi békére. Szakadással. Üvegezett keretben. /
Colored copper engraving. Map of Hungary and the neighboring areas 58x49 cm ............................50 000

12094.1801 Karacs Ferenc (1770-1838): Mappa Exhibens situm Regionum quarum mentio fit in
Scriptura Sacra. A Szentföldi tájak, a Közel-Kelet térképe. rézmetszet. / Map of the MIddle-East
and the Biblical places. Etching. 21x17 cm .........................................................................................10 000

12095.Plan von Amsterdam, Prag, 1809. Amsterdam térképe. / Map of Amsterdam. Engraving. 24x20 cm ..9 000
12096.Plan der Königl. Westphälischen Haupt- und Residenzstadt Cassel. Prag, 1809. Rézmetszetű

térkép / Map of Cassel Engraving.36x28 cm ......................................................................................10 000
12097.Charte von dem Königreiche Westphalien nach seinem dreimaligen Bestandtheilen entworfen von

Friedr. Wilh. Streit, Prag, 1809. Határszínezett részmetszet. / Engraved map of Westphalia 40x30
cm .........................................................................................................................................................5 000

12098.Irán térképe. Charte von Persien, Prag, 1811. Határszínezett részmetszet. / Engraved map of
Persia / Iran 41x31 cm ........................................................................................................................15 000

12099.Charte vom Osmanischen Reiche in Asien. Prag 1811 határszínezett rézmetszet / Map of Turkey
in Asia. Etching. 39x29 cm ..................................................................................................................18 000

12100.Ausztrália térképe. Charte von Australien berichtigt im November 1812. - Prag 1815.
Határszínezett részmetszet. / Engraved map of Australia. 42x30 cm .................................................10 000

12101.1838 Blaschnek Samuel Benjámin (1789-1854): Plan der königl. ungarischen freyen Städte Ofen
und Pesth sammt derren Umgebungen. Statisztikai táblákkal és magyarázatokkal. Részletes
térkép sarokház-számozással, a főbb épületek alaprajzával, hajózási és vízrajzi adatokkal, Buda
és Pest statisztikai adataival. Kartonra kasírozott, paszpartuban, restaurált. 89x60 cm ....................50 000

12102.1848 Átnézeti térkép a' magyar közlekedési ügy rendezésérüli javaslathoz. Pozsony, Mangold
Károly Könyomdájából. gróf Széchenyi István, Gróf: Javaslat a magyar közlekedési ügy
rendezésérül c. művének melléklete. Háromszínű réznyomat, vásznon. Hozzá korabeli
egészvászon tokkal. A tervezett magyar vasútvonalak nyomvonalaival 46,5x34,5 cm / Plan of the
future railway system of Hungary. Copper plate engraving. ...............................................................26 000

12103.1871 Zemplén megy átnézeti térképe, M. kir. Államnyomda, szakadással, 120×100 cm ...................15 000
12104.1880 Hátsek Ignác: A magyar szent korona országainak megyei térképei. Rajzolta: - -. Bp.,1880,

Rautmann Frigyes, (Bp. Metszette és nyomta Posner Károly Lajos-ny.), , 4 p. + 1 (átnézeti
térkép)+80 t. (térképek.) Nyolcvanegy kétszínű litografált térkép tábla, 1: 500.000. Kiadói
egészbőr-kötés, javított borítóval-gerinccel, megerősített kötéssel, kopottas borítóval, hiányzó
szennylapokkal, a címlap és az összesítő térkép szélein kis szakadásokkal, a XLV. Csongrád
térképet a XIV-XV. térkép közé kötötték be. Hiánytalan. ....................................................................50 000

12105.1904 Az Orosz-Japán háború térképe. kuk. Militargeographischen Institut. / Map of the
Russian-Japanese war. 40x38 cm ........................................................................................................5 000

12106.1908 A Magas-Tátra turistatérképe, kiadja a M. Kir. Földművelésügyi Miniszter, rajzolta: Schubert
Ignác, vászontérkép, 50×69 cm ............................................................................................................8 000

12107.1913 Budapest székesfőváros térképe, utcajegyzékkel, villamos vonalak irányjelzésével, kiadja:
Magyar Földrajzi Intézet Rt., 51×35 cm ................................................................................................5 000

12108.1914 A háborús Európa térkép-karikatúrája 1914, rajzolta Varga Imre, Bp., Rosenthal-ny., a hajtás
mentén szakadt, sérült, 41x55 cm ......................................................................................................18 000

12109.1921 Dufka Károly: Nyugat-Magyarország térképe, 1:300.000, Bp., Kartográfia, a Trianoni
határokkal, és a népszavazásra jogosult területtel, kiadói papírborítóval, 31x48 cm. ..........................3 000

12110.cca 1931 Budapest székesfőváros térképe, 1:14000, Kogutowicz Károly / Gergely Endre / Kókai
Lajos, M. Kir. Állami Térképészeti Intézet, kis sérülésekkel, felcsavarva, 136,5×164 cm ...................40 000

12111.1935 A lengyeli a és B gazd. osztály átnézeti térképe, Magyar Nemzeti Múzeum gr. Apponyi
Sándor alapítványa, vászontérkép, 183×84 cm ..................................................................................24 000
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12112.1938 Észak-Magyarország térképe, az északi határa a a megállapított katonai demarkációs vonal,
hajtott, kis szakadásokkal, 42×115 cm ...............................................................................................10 000

12113.1940 A magyar vasutak térképe. Nagyméretű térkép. Készítette: "Balkay 1940", kiadta Klösz Gy.
és fia Budapest. Nagymagyarország térkép, belerajzolva Észak-Erdély, Kárpátalja és Felvidék
visszacsatolt területét, Hajtásnyomokkal / Large map of the Hungarian Railways.188x115 cm .........16 000

12114.A magyar glóbus. Csonka-Magyarország vármegyéinek atlasza. Bp., é. n., Révai Irodalmi Intézet.
Kicsit sérült papírkötésben. ...................................................................................................................2 000

12115.cca 1950 Tabán 1900 kr. állapotának, nagyméretű, 6 szelvényből álló részletes térképe, kutatási
célokra készült térképe, 39x69 cm és 64x78 cm közötti méretben. ....................................................20 000

12116.1953 Budai vár térképe, rajzolta Horler Ferenc, az egyik szélen kis szakadással, 80x238 cm ..........20 000

Nyomtatványok
12130.1835 A Wiener Zeitung 32 db száma. Mindegyik 4 oldalas, mindegyik újságszignettával / 32 issues

of the Wiener Zeitung with signetta. ......................................................................................................9 000
12131.1855 Feuerlösch Ördnung für die haupt-Städe Pest und Ofen. Buda és Pest tűzoltórendelete .20p.

32x20 cm ...............................................................................................................................................5 000
12132.1859 Kasa-Eperjesi Értesítő (Kaschau-Eperieser Rundschaftsblatt) teljes évfolyama könyvbe

kötve, döntően német nyelvű hírekkel, értesítésekkel, hirdetésekkel, kisebb foltokkal, egyébként jó
állapotban ............................................................................................................................................16 000

12133.1866 K. k. priv. Theiss-Eisenbahn (Tiszavidéki Vasúttársaság) hirdetménye vasúti menetrendről ....60 000
12134.cca 1867-1870 Temes vármegye alkotmányos tiszti karának névsorra. Temesvár, Förk K. G.,

sérült, a cím mellett hiánnyal, 45x59 cm. ............................................................................................10 000
12135.1867 A magyar földtehermentesítési pénzalap kir. igazgatósága által kiadott kimutatás az október

havi sorsoláskor kihúzott magyar földtehermentesítési kötelezvényekről ...........................................30 000
12136.Szendrői Brankovics György: Shakespeare jellemképei. I-II. kötet. (Egyben.) Bp.,1873-1878,

Kertész József-Aigner Lajos, 8+156+4+152 p. Későbbi átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval.  A
szerző, szendrői Brankovics György (1843-1930) által dedikált ...........................................................8 000

12137.1874 A Magyar Királyi Államvasutak Gépgyárának 1873. évi üzleti jelentése. Kimutatásokkal ...........4 000
12138.1875 A Magyar Királyi Államvasutak Gépgyárának 1874. évi üzleti jelentése. Kimutatásokkal,

térképpel ...............................................................................................................................................4 000
12139.cca 1880 Koppenhága 18 litho képet tartalmazó leporelló / Kobenhavn Leporello with 18 litho

images ...................................................................................................................................................4 000
12140.cca 1880 Versec, Hotel Tigris étlapja, Versec, L. Fodor-ny, 34x42 cm ..............................................10 000
12141.cca 1880 Szeged 14 képet ábrázoló városképes leporelló. Aranyozott egészvászon kötésben.

Kiadja: Várnai L. Szeged. 18x14 cm .....................................................................................................5 000
12142.1882 Színház évkönyv. (II. évf.) Beszélyek, költemények. Szerk.: Arányi Dezső, és Miskolczy

Henrik. Kecskemét, 1882, Sziládi Lajos-ny., 156+2 p. Korabeli kopottas egészvászon-kötés, foltos.
Kecskeméti színház évkönyve. Ritka! ...................................................................................................3 200

12143.Gerlach, Martin: Die Pflanze in Kunst und Gewerbe. Stilischer Teil.  Wien, 1886. Gerlach &
Schenk, 95 db nagyméretű, nagyrészt litografált és részben heliogravűr táblákkal. Szecessziós
növénydíszítéseket ábrázoló képekkel. Kiadói félvászon kötésben, tartalommal, címlappal,
képjegyzékkel. Összességében jó állapotban, /  With 95 large lithographic tables. Mostly
lithographies, some heliogravures plus table of contents and inner cover. In half linen binding.
40x56 cm .............................................................................................................................................40 000

12144.Gerlach, Martin: Die Pflanze in Kunst und Gewerbe.  Wien, 1886. Gerlach & Schenk, 90 db
nagyméretű, nagyrészt litografált és részben heliogravűr táblákkal. Kiadói, kissé sérült félvászon
kötésben, tartalommal, címlappal, képjegyzékkel. Összességében jó állapotban, /  With 90 large
lithographic tables. Mostly lithographies, some heliogravures plus table of contents and inner
cover. In slightly damaged half linen binding. 40x56 cm .....................................................................50 000

12147.1889 Meghívó a pécsi kereskedő ifjak által szervezett táncestélyre 18x12 cm ....................................1 000
12148.1898 Emlékbeszéd Istenben boldogult felséges Erzsébet királyné fölött, tartotta Dr. Frank József

rabbi a muraszombati izraelita hitközség templomában, újrakötött, borítólap hiányzik, 12p ..............14 000
12149.1898 Kovácspatak üdülőtelep ismertető prospektus, kis sérülésekkel, 4 p. .........................................2 000
12150.1898 A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara jelentése a kereskedelemügyi magyar királyi

minister úr ő nagyméltóságához a kereskedelmi, ipari és forgalmi viszonyairól az 1897-ik évben.
Bp., 1898, Pesti Könyvnyomda Rt., V+424 p. Átkötött félvászon-kötés, javított gerinccel, kissé
foltos borítóval, márványozott lapélekkel, de belül jó állapotban. .......................................................12 000

12151.1898 Settel Jakab MÁV mérnök folytonosan égő kályhájának szabadalmi leírása, M. KIr.
Szabadalmi Hivatal, Pallas Rt.-ny. ........................................................................................................1 200

12152.Nagy-Szeben bevétele 1849. Márczius 11-én. Bem-Petőfi körkép. Festette: Styka Jan, Vágó Pál és
Spányi Béla. (Bp. 1898. Verbőczy ny.) 15+[1] p.+12 t. (fénynyomat). Kiadói, aranyozott, tűzött
borítóban.23x16 cm ..............................................................................................................................4 000

12153.1899 Gyümölcskertész. IX. évf. 1-24. szám. Teljes évfolyam. Szerk.: Rudinai Molnár István.
Bp.,1899, Athenaeum, VIII+1 t. (Színes műmelléklet, litográfia)+284 p. Szövegközti és
egészoldalas képekkel illusztrálva. Korabeli átkötött félvászon-kötés, 115/116. lap javított. ................8 000
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12154.cca 1900-1910 Tusnád-fürdő. Fekete-fehér fotókból álló leporelló. Brassó-Tusnád-Százsváros,
Adler Alfréd fényképész, 3 t. (Panorámafotó)+ 13 t. Kiadói papírkötésben, kissé szakadozott
borítószélekkel. ...................................................................................................................................12 000

12155.cca 1900-1910 Pöstyén, 20 db fekete-fehér fotóból álló ismertető. Pöstyén. Lampl Gyula, egy fotó
kijár. .......................................................................................................................................................9 000

12156.cca 1900-1910 Feketehegy-fürdő. Feketehegyi víz-, gyógyintézet és klimatikus gyógyhely
ismertetése. Bp., Kaufman, 31 p. Fekete-fehér egészoldalas és szövegközti fotókkal illusztrált.
Kiadói papírkötésben, foltos. .................................................................................................................6 000

12157.cca 1900-1960 80 db szentkép dekoratív egészvászon szentkép tartó albumban. Csipke lithok és
modernek is. / Collection of 80 holy cards in full linen album 25x18 cm ...............................................5 000

12158.1900 Gyümölcskertész. X. évf. 1-24. szám. Teljes évfolyam. Szerk.: Rudinai Molnár István.
Bp.,1900, Athenaeum, 1 t. (Színes műmelléklet, litográfia)+X+278 p. Szövegközti és egészoldalas
képekkel illusztrálva. Korabeli átkötött félvászon-kötés, kissé foltos lapokkal, hibás kötéssel, a 23.
számot a 278. oldal után kötötték be (253-262.) ...................................................................................8 000

12159.1900 A Budapesti Kávés Ipartársulat Alapszabályai. Bp., 1900. Buschmann. 16p. 16,5 cm ...............3 000
12160.1901 Gyümölcskertész. XI. évf. 1-24. szám. Teljes évfolyam. Szerk.: Rudinai Molnár István.

Bp.,1901, Athenaeum, VIII+206 p. Szövegközti és egészoldalas képekkel illusztrálva. Korabeli
átkötött félvászon-kötés, színes műmelléklet nélkül. ............................................................................8 000

12161.1901 A magyar papírgyárak bejegyzett védjegyei 12p. Kartonált papírkötésben. / Trademarks of the
Hungarian paper factories. ....................................................................................................................3 600

12162.1906 Gyümölcskertész. XVI. évf. 1-24. szám. Teljes évfolyam. Szerk.: Rudinai Molnár István.
Bp.,1906, Athenaeum, 1 t. (Színes műmelléklet, litográfia)+IX+370 p. Szövegközti és egészoldalas
képekkel illusztrálva. Korabeli reklámokkal. Korabeli átkötött félvászon-kötés. ....................................8 000

12163.1908 Gyümölcskertész. XVIII. évf. 1-24. szám. Teljes évfolyam. Szerk.: Rudinai Molnár István.
Bp.,1908, Athenaeum, VIII+1 t. (Színes műmelléklet, litográfia)+392 p. Szövegközti és
egészoldalas képekkel illusztrálva. Korabeli reklámokkal. Korabeli átkötött félvászon-kötés, kissé
foltos lapokkal. ......................................................................................................................................8 000

12164.cca 1910 Kölber testvérek kocsigyár képes áruminta katalógus. Néhány lap foltos. / Coach
catalogue. Some pages stained. 48p. 16x12 cm ..................................................................................6 000

12165.cca 1910 Üdvözlet Temesvárról. 9 lapos, fekete-fehér fotókat tartalmazó leporelló Temesvárról.
Az elején szecessziós illusztrációval. Temesvár, Polatsek-féle könyvkereskedés, a bélyeg
részénél hiánnyal. ...............................................................................................................................12 000

12166.1910 Thurzófüred, ismertető prospektus, tűzött papírkötésben, 16 p. ..................................................3 000
12167.1913 Klösz György és Fia Térképészeti és Kőnyomdai Műintézet reklámanyaga, eredeti reklámos

borítékban, fénymásolati- (39x58 cm), térképészeti és műszaki mintalappal (61x92 cm,1-1 db),
Besztercebányai m. kir. erdőgazdaságnak feladva, 5 f. postabélyeggel. .............................................8 000

12168.1913 Tervezet és meghívó a Debrecenben tartandó concours Hippiquere és csoportosított
tereplovagló mérkőzésre, 31p ...............................................................................................................3 000

12169.1913 Az I. cs. kir. szab. Dunagőzhajózási Társaság Bányatérspénztárának alapszabályai. Pécs,
1913. Taizs József 26p. ........................................................................................................................3 000

12170.1914 Útmutató a magyar és közös közlekedési vállalatok hivatalos menetrendkönyve. Nyári
menetrend. Tartalmazza: A magyar és a közös vasutak s hajózási vállalatok menetrendeit, valamint
e vasutak személy- és podgyászdíjszabásait. Szerk.: Ring Izsó. Bp.,1914, "Globus"-ny. Rengeteg
korabeli reklámmal. Kiadói papírkötésben, kissé sérült borítóval, de belül jó állapotban. Benne
Magyarország vasúti térképével, Bp., Posner, kis szakadással, 30x45 cm. .........................................3 000

12171.cca 1920 Debreceni hajlított bútorgyár képes reklám kiadvány Kartonált borítóval. Folio. 56 p.
24x31 cm / Hungarian tonette furniture catalogue ................................................................................5 000

12172.cca 1920 A Paris tengerjáró hajó átnézeti képe és prospektusa. Nagyméretű, kihajtható leporelló, /
Plan-Coupe du nouveau paquebot Paris. Large leporello ....................................................................8 000

12173.1926 Girardi Ausstellung in Warenhause A. Herzmansky 24p. ............................................................3 000
12174.1926 Bp., Meghívó Nagy Török Estélyre, borítékkal .............................................................................2 600
12175.Budapest Székesfővárosi Állatkert rövid útmutatója. Képes díszkiadás. Bp., 1927, Magyar Földrajzi

Intézet. Kiadói illusztrált papírkötés, számos fekete-fehér fotóval illusztrálva, korabeli reklámokkal,
kihajtható térképpel. 64p. Jó állapotban. ...............................................................................................3 000

12176.1928 Tőzsde papírok zsebkönyve. Tartalmazza a budapesti tőzsdén jegyzett összes értékpapírok
alaptőke tartalékalapját, részvényszámát, névértékét, tőzsdei kötésegységét és osztalékát. 24p. ......4 000

12177.1928 Ungvár, Podkárpátská Ruszi Orvosok és Gyógyszerészek 1928. január 21.-én rendezett
Reprezentációs báljának díszesmeghívója és táncrendje, magyar, cseh és ruszin nyelven,
Ungvár/Užhorod, Lito. Lám Užhorod, litografált díszítéssel (jelzett (Erdélyi)), 29x40 cm, 23x7 cm. .....5 000

12178.Kassay József - Frőlich Pál: Családi- és lakóház tervek. 54 lap. Bp. 1928. Műszaki Könyvkiadó.
Címlap, 54 t. /Építési tervek gyűjteménye. Szerk. Károlyi Sándor. Ritka. Borító kissé megviselt, de
a lapok jó állapotban. 34x49 cm ..........................................................................................................20 000

12179.1929 Drágakövek. Kis anthologia Hugo Victor gondolataiból. A Gutenberg Vállalat ajándéka Hugo
Victor előfizetői számára. Bp.,[1929], Gutenberg Könyvkiadóvállalat-Christensen és Társa,
(Globus-ny.), 16 p. Papírkötés, kis szakadással a borítón.   "Ebből a kis anthológiából a Gutenberg
Könyvkiadóvállalat csak számozott példányokat állított elő, amelyek könyvárusi forgalomba nem
kerültek. Ez a példány a 14698. számú."  "E kis anthologiát négy Hugo Victorra vonatkozó képpel
ékesítve Hugo Victor magyar olvasóinak ajánlják a Gutenberg könyvkiadóvállalat kiadásában
megjelent Hugo-művek fordító, akiknek autogramjai itt következnek:  Csillay Kálmán, Merey Dénes,
Dr. Sziklay János, Kardos László, Németh Andor, Szini Gyula, Fekete Oszkár, Éber (László),
Lándor Tivadar." ....................................................................................................................................3 000
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12180.cca 1930 "Még nincs telefonja?" - a telefont népszerűsítő prospektus, válasz-levelezőlappal .............2 000
12181.Törley Pezsgőborgyár Budafok 1880-1930. Bp.,(1930), Törley Pezsgőborgyár, (Monostory

György-ny.), 32 sztl. lev. 51 fényképpel illusztrálva. Magyar, német és francia nyelvű bevezetővel
és képfeliratozással. Kiadói zsinórfűzésű papírkötésben, a címlapon aranyozott, dombornyomású
címfelirattal, címerrajzzal. A Törley Pezsőgborgyár 50 éves jubileumára kiadott exkluzív
képeskönyv, jó állapotban. 18x13 cm ...................................................................................................3 400

12182.1931 Tamás-Galéria Műkereskedésének (1927-1944) állandó művásárának meghívója, Elek Artúr
(1876-1944) művészettörténész, műkritikus, író, műfordító részére, rajta a kiállításon szereplő
művészek neveivel, közte: Aba-Novák Vilmos, Batthyány Gyula gróf, Bornemissza Géza,
Iványi-Grünwald Béla, Kernstok Károly, Rudnay Gyula és mások. ......................................................3 000

12183.1932 Los Angelesi Olimpia cigaretta gyűjtőkép album kompletten, 142 oldal + kihajtható
mellékletek. Kissé piszkos egészvászon kötésben. / Los Angeles Olympic Games cigarette images
collectors album completed. In linen binding. 142p. .............................................................................6 000

12184.1932 Elek István: A titkos prostitutio ellenőrzése. Klny. a Népegészségügy 1932.évi 22. számából.
Wachs Nyomdai Műintézet, Szolnok. Tűzött papírkötésben, okmánybélyeggel, kissé foltos, 8 p. .......3 000

12185.1933 A szolnoki vívó club által ... rendezett művész-est szöveges műsora. Szolnok, Nádor Imre.
Tűzött papírkötésben, kissé foltos, 16. p. ............................................................................................20 000

12186.Horthy Miklós híd 1933-1937 [8] sztl. lev., 26t. Az építkezésről készült képek kronologikus
sorrendben. Zsinórfűzött kiadói kartonálásban 24x17 cm ...................................................................10 000

12187.1934 Magyar Mozgásművészeti Csoport II. előadása, Művészeti vezető: Turnay Alice. Műsorfüzet.
8p. Hajtásnyommal ...............................................................................................................................6 000

12188.cca 1935 Budapest turista kiadvány francia nyelven / Budapest tourist booklet in French 20p. 13x9
cm .........................................................................................................................................................3 600

12189.1938-1939 Märklin játékvasút és egyéb játékok katalógusa, német nyelven, 32p / Märklin
catalogue, 32p .......................................................................................................................................9 000

12190.1938 Csehszlovákia megszűnésére készített szarkasztikus "gyászjelentés" / Death announcement
of Chechoslovakia 21x30 cm ................................................................................................................4 000

12191.1939 Országzászló beszámoló, 4. évf., kissé foltos papírkötésben, érdekes írásokkal .....................20 000
12192.1939 Az országgyűlés felsőházának 87. ülése, 1939. április 18. Bp., Athenaeum, 201-218 p. Benne

a második zsidó törvény megvitatásakor elhangzott felszólalások leiratával, foltos, ceruzás
bejelöléssel. ..........................................................................................................................................4 000

12193.1939 Bp. V., Mezőgazdák Pincegazdasági Cikkek kivonatos árjegyzéke ............................................2 000
12194.1940 Nemzeti Casino évkönyve. 1940. 113. évf. A Nemzeti Casino szabályai és tagjainak névsora.

Bp.,1940,Franklin-ny., 137 p. Kiadói papírkötésben, foltos, kissé sérült borítóval.   Benne a Nemzeti
Casino tagjainak, jelenlegi és egykori vezetőségének névsorával, szabályzatával, a
Széchényi-lakomán 1940.-ben gróf Jankovich-Bésán József által elmondott beszéddel, és a
Nemzeti Casino számadásaival, valamint a tisztek közötti becsületügyekre vonatkozó szabályzattal,
továbbá benne a Nemzeti Casino fejléces papírjára írt német nyelvű levéllel, .....................................5 000

12195.1941 Országzászló beszámoló, 5-6. évf., papírkötésben, érdekes írásokkal, képekkel .....................20 000
12196.1943 A Budapesti Értéktőzsde díjtételei és kötésegységei. 15p. 12x17 cm .........................................3 000
12197.1944 Nyilaskeresztes Szálasi szórólap, kétoldalas, jó állapotban ........................................................6 000
12198.1953 Magyarország-Anglia, a legendás 6:3-as labdarúgó mérkőzés meccsfüzete, és egy

belépőjegy a Wembley Stadionba, ahol az Aranycsapat legyőzte az évtizedek óta veretlen Angliát.
A füzeten hajtásnyom.  1953 Hungary - England, legendary football match booklet, and a entry
ticket to the Wembley Stadium, where the Golden Team of Hungary defeated England. Booklet is
dog-.eared ...........................................................................................................................................70 000

12199.1953 Büszkeségünk a Népstadion a megnyitó ünnepség műsora, 30p. 19x13cm ...............................4 000
12200.cca 1956-1957 A forradalmat bemutató ellenpropaganda lapok, 11 db nyomat, 14×9 cm .................10 000
12201.1956 Népszabadság I. évfolyam 1. szám. ............................................................................................2 000
12202.1957 a Népstadion híradó 1. lapszáma, érdekes írásokkal ................................................................10 000
12203.1958 Kubala László, Puskás Ferenc, Czibor Zoltán az Idolos del Deporte sorozatban. Három

képes, spanyol nyelvű kiadvány a Spanyolországban játszó legendás magyar labdarúgókról. Sok
cikkel és képpel. /  1958 3 picture booklets of the legendary Hungarian football players: Puskas,
Kubala, Czibor playing in Spain. In Spanish. .12x17 cm .....................................................................18 000

12204.1960 Anglia-Magyarország válogatott labdarúgó mérkőzés műsorfüzet, érdekes írásokkal, tűzött
papírkötésben .......................................................................................................................................4 000

12205.1961 Magyarország-Hollandia válogatott labdarúgó mérkőzés műsorfüzet, érdekes írásokkal, tűzött
papírkötésben .......................................................................................................................................4 000

12206.1962 Magyarország-Uruguay válogatott labdarúgó mérkőzés műsorfüzet, érdekes írásokkal, tűzött
papírkötésben .......................................................................................................................................4 000

12207.1962 Magyarország-Törökország válogatott labdarúgó mérkőzés műsorfüzet, érdekes írásokkal,
tűzött papírkötésben ..............................................................................................................................4 000

12208.1963 Magyarország-Ausztria válogatott labdarúgó mérkőzés műsorfüzet, érdekes írásokkal, tűzött
papírkötésben .......................................................................................................................................4 000
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12209.1964 A Real Madrid újság egy száma, benne Puskás Ferencről szóló cikkekkel / Real Madrid
magazine with articles on Puskas. ........................................................................................................4 000

12210.1965 Anglia-Magyarország labdarúgó mérkőzés meccsfüzete, és egy belépőjegye a Wembley
Stadionba, valamint a londoni társasutazás programja./ 1965 England-Hungary football match
booklet, and a entry ticket to the Wembley Stadium, with program of the traveling trip program to
London. .................................................................................................................................................6 000

12211.1968 Ganz-MÁVAG Mozdony, Vagon és Gépgyár diesel-villamos mozdonyainak prospektusa,
DVM2,DVM8,DVM10. ...........................................................................................................................5 000

12212.1969 Daily Mirror július 21-diki száma - "Man has landed on the Moon", benne a Holdra szállásról
szóló cikkel ............................................................................................................................................4 000

12213.1972 Húzótüske. A Miskolci Egyetem gépész hallgatóinak humoros kiadványa 96p. + 1t.
(karikatúrák). Egészvászon kötésben. ..................................................................................................4 000

12214.2006 Puskás Ferenc (1927-2006) "A Nemzet Búcsúja" - 3 db sorszámkövető meghívó / emléklap ....3 200

Plakát
12230.cca 1910 Henri Boulanger (H. Gray) (1858-1924): PEF porcelán email festék, Lutz Ede és Társa,

reklám plakát, litográfia, fém élrögzítőkkel, szélén kis szakadás 39x30 cm / Advertisement poster,
lithography, small tear, 39x30 cm .......................................................................................................15 000

12231.cca 1910 Krayer E. és társa. Festék-, kencze- és lakk-gyár. Színes kisplakát, nagyon szép
állapotban. 23x15 cm ............................................................................................................................5 000

12232.1921 "Így győz Hazánk!" színes propaganda plakát a Soproni népszavazás idejéből, litográfia,
31×23 cm / Hungarian propaganda poster for the Sopron referendum, lithography, 31×23 cm .........24 000

12235.cca 1930 Mosdóssy Imre (1904-1995): Miért bántod? Ne káromkodj! villamosplakát, Klösz
Coloroffset, 24×17cm ............................................................................................................................5 000

12236.cca 1930 Konecsni György (1908-1970): Meinl kávé, reklámos villamosplakát, ofszet, Klösz
Budapest, 24,5×17,5 cm .....................................................................................................................10 000

12237.cca 1930-1940 "Favorit a zárban / Nyugalom a házban", villamosplakát, Weiss L. és F. Budapest,
kissé foltos, 23×14,5 cm .......................................................................................................................5 000

12238.cca 1930-1940 Grozit kaucsuk aszfalt kompozícióval bevont szagtalan bőrfedéllemez, kisplakát,
Ingusz, Arad, kis szakadással, hajtott, 31,5×23 cm ..............................................................................5 000

12239.1935 Ernest Roose (1887-1965): Kempo ásványvíz és limonádé, belga reklámplakát, lithográfia,
85x60 cm / Kempo Belgian mineral water and lemonade advertisement poster, lithography, 85x60
cm .......................................................................................................................................................20 000

12241.1937 Országos Mezőgazdasági Kiállítás és Tenyészállatvásár, villamosplakát, Országos Magyar
Gazdasági Egyesület -- Klösz, hajtott, 24×17 cm .................................................................................5 000

12242.1939 Braun likőr, reklámplakát, Kincs Litográfia Budapest, karton, 29×19,5 cm ................................34 000
12243.cca 1940 Horváth Rezső: Saturnus parket paszta. Bp., Grund. Karton plakát. 24x34 cm ....................6 000
12244.cca 1930-1940 A meggazdagodás kulcsa - Pannonia Bank és Kereskedelmi Rt., villamosplakát,

Pöhm J. Budapest, később levélpapírként felhasználva, 23,5×17 cm ..................................................5 000
12245.cca 1946-1948 Káldor László (1905-1963): Duna (Bristol) Szálloda, villamosplakát, Plakát- Címke-

és Zeneműnyomda, 24,5×16,5 cm .......................................................................................................5 000
12246.cca 1947 Fővárosi Nagycirkusz a Városligetben, műsorplakát, Klösz Rt. litográfia, hajtott, szélén

szakadások, 83x58 cm ........................................................................................................................10 000
12247.cca 1950 Pál György: Első a kötelesség Cséplőgépről teljesítem a beszolgáltatást, a felesleget

viszem a piacra. Kisplakát. Ofset, papír. / Hungarian communist propaganda. 17x24 cm ...................2 800
12248.1950 Gönczi-Gebhardt Tibor (1902-1994): "Pontosan teljesítsd...!" kisplakát, szép állapotban,

23,5×16,5 cm ........................................................................................................................................5 000
12249.1950 "Első az ország kenyere" - kisplakát, szép állapotban, 23×16 cm ...............................................5 000
12250.cca 1960 Berény Róbert (1887-1953) - Gaál Mátyás (1909-?): Flóra előáztató reklám plakát,

hajtott, 83x59 cm .................................................................................................................................10 000
12251.1960 Ruzsicskay György festőművész kiállítási plakátja, Bp., Magyar Hirdető, Pátria-ny., a hajtások

mentén szakadással, 70x50 cm ............................................................................................................5 000
12252.cca 1965 Révész Antal (1931-): "Kellemes viselni, könnyű mosni a nyári mosó ruhaanyagot" reklám

plakát, Offset Nyomda, 6000 pld., hajtott, 81x56 cm ............................................................................7 000
12253.1966 Sós László (1922 - 2016) - Kemény Éva (1929 - 2011) (So-Ky): A hétköznapi fasizmus,

szovjet dokumentumfilm plakát, hajtásnyommal, 56x39 cm / Obiknovennij fasizm, Soviet
documentary film poster, folded, 56x39 cm ........................................................................................14 000

12254.1968 Darvas Árpád (1927 - ): A "Saturnus" nem válaszol Harcban a láthatatlan ellenséggel,
szovjet film plakát, hajtásnyommal, 56x40 cm / Soviet film poster, folded, 56x40 cm ........................12 000

12255.1970 Fővárosi Nagycirkusz nyitó gálaműsor plakát, hajtásnyommal, sarkaiban tűnyomok, 67x47,5
cm .......................................................................................................................................................14 000

12256.1973 Varga Judit (1950-): Két tonna dollár, magyar filmvígjáték plakát, szereplők: Kabos László,
Darvas Iván, hajtásnyommal, 56x39 cm .............................................................................................10 000
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12257.1976 Bakos István (1941-): Az ötödik pecsét, magyar film plakát, rendezte: Fábri Zoltán,
hajtásnyommal, 56x39 cm ..................................................................................................................14 000

12258.1976 Gyárfás Gábor (1946-): Vigyázat, vadnyugat! olasz-francia film plakát, főszerepben: Terence
Hill, hajtásnyommal, 80,5x56 cm ..........................................................................................................8 000

12259.1976 Süsü, a sárkány, magyar bábjátékfilm plakát, hajtásnyommal, 81x56,5 cm ................................8 000
12260.1976 Talpuk alatt fütyül a szél, magyar betyárfilm plakát, rendezte: Szomjas György,

hajtásnyommal, 57x39,5 cm .................................................................................................................5 000
12261.1977 Jankovics Marcell (1941-) Orosz István (1941-1999): Ludas Matyi, magyar rajzfilm plakát,

rendezte: Dargay Attila, hajtásnyommal, 57,5x40 cm .........................................................................12 000
12262.1977 Kassó Sándor (?-): Fel a fejjel! magyar filmvígjáték felújított verziójának plakát, főszerepben:

Latabár Kálmán, rendezte: Keleti Márton, hajtásnyommal, 57x39,5 cm .............................................10 000
12263.cca 1978 Bánó Endre (1921-1992):Abigél I-II. magyar film plakát, írta: Szabó Magda, rendezte:

Zsurzs Éva, hajtásnyommal, 81x56,5 cm ...........................................................................................14 000
12264.1978 Felvidéki András (1946-): Rocky, amerikai film plakát, írta és főszerepben: Sylvester

Stallone, 81x57,5 cm ...........................................................................................................................18 000
12265.1978 Koppány Simon (1943-)-Hodosi Mária (1943-): A jónevű senki, amerikaik filmplakát,

főszereplő: Woody Allen, 56,5x39,5 cm / The Front, movie poster, 56,5x39,5 cm .............................12 000
12266.1978 Óbuda MGTSZ SE ökölvívó iskolájának plakátja, Papp László (1926-2003) aláírásával,

24,5x34,5 cm .........................................................................................................................................6 000
12267.1979 Müller Ilona (1929-): Bogáncs, magyar film plakát, írt: Fekete István, rendezte: Fejér Tamás,

hajtásnyomokkal, 80x56,5 cm .............................................................................................................14 000
12268.1980 Árendás József (1946-): Kojak Budapesten, magyar film plakát, 59x42,5 cm ...........................12 000
12269.1980 Faragó István (1945-): Pofonok völgye, avagy Papp Lacit nem lehet legyőzni, magyar film

plakát, Mafilm Hunnia Balázs Béla Stúdió, hajtásnyommal, 59x42 cm .................................................6 000
12270.1981 Mephisto, Oscar és Cannes-i díjas magyar film plakát, rendezte: Szabó István, 81x56 cm ......16 000
12271.1981 Vuk, magyar rajzfilm plakát, rendezte: Dargay Attila, szélén apró szakadásokkal,

hajtásnyommal, 41,5x56,5 cm ............................................................................................................12 000
12272.1981 Fehérlófia, Jankovics Marcell rajz-játékfilmjének plakátja, a rendező aláírásával, alján apró

szakadás, 57x40,5 cm ........................................................................................................................10 000
12273.1981 Benkő Sándor (1922-): Szabadlábon Velencében, francia-olasz film plakát, főszerepben:

Jean-Paul Belmondo, szélén kis szakadás, hajtásnyommal, 83,5 x59 cm / Le Guignolo, film
poster, with small tear, 83,5 x59 cm ....................................................................................................10 000

12274.1981 Varga László (1930-): Üvegtörők, angol zenés film plakát, rendezte: Brian Gibson,
hajtásnyommal, 58x42 cm / Breaking Glass movie poster, folded, 58x42 cm ......................................6 000

12275.1982 Tündér Lala, magyar film plakát, írta: Szabó Magda, 61x42 cm ................................................10 000
12276.1982 Aranycsapat, magyar dokumentumfilm plakát, Hidegkuti Nándor és Buzánszky Jenő

labdarúgók aláírásaival, Bács-Kiskun megyei Moziüzemi Vállalat Kecskemét, hajtásnyommal,
56,5x38,5 cm .......................................................................................................................................10 000

12277.1983 Cakó Ferenc (1950-): Misi Mókus kalandjai, magyar báb játékfilm plakát, hajtásnyommal,
56,5x40,5 cm .........................................................................................................................................8 000

12278.1983 Árendás József (1946-): Könnyű testi sértés, rendezte: Szomjas György, hajtásnyommal,
53,5x41,5 cm .........................................................................................................................................6 000

12279.1984 Helényi Tibor (1946-2014): A Jedi visszatér (A Csillagok háborúja VI.) filmplakát,
hajtásnyomokkal, hajtásnál apró szakadás, 84,5x59,5 cm (A1) / Return of the Jedi (Star Wars:
Episode VI) Hungarian poster, folded, with tiny tear, 84,5x59,5 cm .................................................130 000

12280.1984 Szyksznian Wanda (1948-): István, a király, angol nyelvű, külföldi forgalmazásra szánt
plakát, 80x56,5 cm / Stephen, the King, Hungarian film poster, 80x56,5 cm ......................................16 000

12281.1984 Bánó Endre (1921-1992): Te rongyos élet!... (OH, bloody life!...) magyar film plakát, angol
nyelvű, külföldi forgalmazásra szánt, rendezte: Bacsó Péter, 81x56,5 cm .........................................10 000

12282.1984 Misi Mókus kalandjai, magyar bábfilm plakát, Bács-Kiskun megyei Moziüzemi Vállalat
Kecskemét, hajtásnyommal, 56x38,5 cm ..............................................................................................8 000

12283.1984 Omega Omega Omega, a zenekarról készült koncertfilm plakátja, rendezte: Jancsó Miklós,
56x40 cm ...............................................................................................................................................8 000

12284.1985 Hodosi Mária (1943-): Szuperhekusok olasz film plakát, főszerepben: Bud Spencer és
Terence Hill, hajtásnyommal, 80,5x56 cm / Miami Supercops movie poster, folded, 80,5x56 cm .....16 000

12285.1985 Futó Tamás (?-): Nő a volánnál, amerikai film plakát, rendezte: Jonathan Kaplan, 81x56,5
cm .......................................................................................................................................................10 000

12286.1985 Dargay Attila (1927-2009): Szaffi, magyar rajzfilm plakát, 42,5x62 cm .....................................10 000
12287.1986 Szyksznian Wanda (1948-): A nagy generáció, magyar film plakát, rendezte: András Ferenc,

szereplők: Cserhalmi György, Eperjes Károly, hajtásnyommal, 81x57 cm .........................................10 000
12288.1986 Éljen, Szervác! magyar bábfilm plakát, rendezte Foky Ottó, hajtásnyommal, 81x56,5 cm ..........8 000
12289.1986 Egy bolond százat csinál, magyar filmvígjáték felújított verziójának plakátja, Mozinyomda

Kecskemét, 800 pld. 57x40 cm .............................................................................................................8 000



40

A nagyaukció online része 18:00 órakor zárul!

12290.1986 Éri Jenő Tamás (1958-): A fehér sárkány, lengyel-amerikai film plakát, főszerepben:
Christopher Lloyd, 80,5x56,5 cm ..........................................................................................................7 000

12291.1986 Khell Csörsz (1953-): Kicsi, de szemtelen, olasz film plakát, 81x56,5 cm ...................................5 000
12292.1987 Görög Lajos (1927-1995): Én a vízilovakkal vagyok, olasz film plakát, főszerepben: Bud

Spencer és Terence Hill, 81x56 cm / I'm for the Hippopotamus movie poster, 81x56 cm ..................16 000
12293.1987 A keményfejű, olasz film plakát, főszerepben: Terence Hill, hajtásnyommal, 81,5x56,5 cm .....12 000
12294.1987 A magányos zsaru, francia akciófilm plakát, főszerepben: Jean-Paul Belmondo,

hajtásnyommal, 81x56 cm ..................................................................................................................10 000
12295.1987 Khell Csörsz (1953-): Leszámolás Hong Kongban, amerikai film plakát, főszerepben: Jackie

Chan, apró lyukakkal, 81x56,5 cm ........................................................................................................7 000
12296.1987 Krokodil Dundee, ausztrál film plakát, hajtásnyommal, 80x56 cm ...............................................6 000
12297.1988 Dargay Attila (1927-2009): Az erdő kapitánya. Magyar rajzfilm plakát,kis felületi sérüléssel,

81x57 cm ...............................................................................................................................................8 000
12298.1988 Rényi Katalin (1951-): Diplomás örömlány, angol film plakát, főszereplők: Sigourney Weaver,

Michael Caine, 81x56,5 cm ...................................................................................................................8 000
12299.cca 1989 Szörnyecskék (Gremlins) amerikai film plakát, hajtásnyommal, 74x52 cm ...........................8 000
12300.1989 Egy párizsi diáklány, francia film plakát, főszereben: Sophie Marceau, hajtásnyommal, 80x57

cm .........................................................................................................................................................8 000
12301.1989 Krokodil Dundee II., ausztrál-amerikai film plakát, apró hajtásnyommal, 80,5x51,5 cm ..............7 000
12302.1990 "Hölgyek, urak, Kispest polgárai!" - Kőhalmi István SZDSZ képviselőjelölt plakátja,

ráragasztott kommentárokkal, sérülésekkel, hajtott, 42×29,5 cm .........................................................4 000
12303.1991 Hamis a baba, magyar filmvígjáték plakát, írta és rendezte: Bujtor István, hajtásnyommal,

82x57 cm ...............................................................................................................................................8 000
12304.1993 Schindler listája, amerikai film plakát, rendezte: Steven Spielberg, 83x58 cm / Schindler's

List, poster, 83x58 cm .........................................................................................................................16 000
12305.1997 A miniszter félrelép, magyar film plakát, Kern András, Koltai Róbert, Dobó Kata, 97x66 cm ......6 000
12306.1997 Agyament Harry, amerikai film plakát, rendezte: Woody Allen, hajtásnyommal, 97x68 cm /

Deconstructing Harry film poster, directed by Woody Allen, folded, 97x68 cm .....................................5 000
12307.1998 Amerikai história X, amerikai film plakát, szélén apró szakdások, 98x68 cm / American History

X, movie poster, with small tears, 98x68 cm .........................................................................................7 000
12308.1999 Mátrix, amerikai film plakát, 97x68 cm .........................................................................................7 000

Könyvek: Utazás, helytörténet
15000.Wagner, Johann Christoph: Delineatio provinciarum Pannoniae et Imperii Turcici in Oriente. Eine

Grundrichtige Beschreibung dess ganzen Aufgangs, sonderlich aber dess Hochlöblichen
Königreichs Ungarn, und der ganzen Türkey...durch Johann Christoph Wagner, Noriberg. [1.
kötet. Első kiadás.] Augsburg, 1684. J. Koppmayer. címképmetszet hiányzik, 4 sztl. lev. 162 p, 4
sztl. lev. (regiszter). 10 rézmetszetű tábla (43 helyett), közöttük duplaoldalasak. + hozzákötve a
mű azonos című, egy évvel később kiadott második része is 9 további metszet tábla, közöttük
számos magyar városképpel (mind lefényképezve). A címlap sérült, egy metszet részben pótolt,
egy sérült. XIX. századi félbőr kötésben.  Magyarország és a török birodalom gazdagon illusztrált
leírása. ..............................................................................................................................................160 000

15001.Szűcs István: Szabad királyi Debreczen város történelme. Három kötetben. Ábrákkal. A legrégibb
kortól a mai időkig. 1-3. kötet.  1. kötet: A legrégibb időktől I. Rákóczy György fejedelem haláláig.
2. kötet: I. Rákóczy György fejedelem halálától Debreczennek szab. királyi városi rangra lett
emeltetéséig (1693.) 3. kötet: Debreczennek szab. királyi városi rangra emeltetésétől (1693), a
mai időkig. Debreczen, 1870-1871. Városi ny. XVI + 320 p. + 3 t.; VIII + 321-655 + [1] p. + 4 t.; VII
+ [1] + [657]-1104 + [2] p. + 7 t. (kézzel színezett) + 1 térkép (kihajtható). Egyetlen kiadás. Kicsit
későbbi félvászon kötésben. A címlapok foltosak, egyébként jó állapotban. ......................................40 000

15002.Pozsony vármegye, Pozsony sz. kir. város, Nagyszombat, Bazin, Modor és Szentgyörgy r. t.
városok. Szerk.: Dr. Borovszky Samu. Magyarország vármegyéi és városai. Magyarország
monográfiája. Bp.,é.n., Apollo Irodalmi Társaság, (Légrády-ny.), 2+X+754 p.+12 t.(ebből 4
színes)+ 2 kihajtható térkép. Kiadói aranyozott, festett, dombornyomásos egészvászon
sorozatkötésben, Leszik-kötés, festett lapszélekkel, a gerincen, borítón kis kopásnyomokkal, a
címlapon javítással, kis hiánnyal. ........................................................................................................30 000

15003.Fényes Elek: Magyarország statistikája. I-III. (Egybekötve.) Pest, 1842-1843, Trattner-Károlyi,
VII+306 p.+ 2 kihajtható táblázattal+4+199+4+146 p. Korabeli félvászon-kötésben, festett
lapélekkel, kopott borítóval, és gerinccel, foltos. .................................................................................20 000

15004.Dr. Hovhannensian Eghia: Armenia népe. Multja, történelme. Irodalma, sajtója, művészete. Az
örmény=kérdés. Az örmény koloniák. A magyarországi örmények. (Gödöllő),1934, (Kalántai
Nyomda-ny.), 302 p+ 6 t. Átkötött egészvászon-kötés, kis kopásnyommal az elülső kötéstáblán, jó
állapotban.  A szerző, Dr. Hovhannensian Eghia (1885-1948) által dedikált. .....................................18 000

15005.Árvamegyei almanach. Szerkeszti és kiadja Váradi Géza.  Alsókubin, 1912. (Ferencz D., Igló).
208 p + 2 t kihajtható térkép és leszármazási tábla. Festett kiadói egészvászon kötésben, kis
foltokkal. Egy lap kijár, egyébként jó példány. ....................................................................................12 000



41

15006.Dr. Jankovics Marczell: Az Alpesek. Bp.,1911, Hornyánszky Viktor, 1 t.+397 p.+ 18 t.
Egészoldalas és szövegközti fekete-fehér fotókkal illusztrált. Átkötött papírkötés, javított gerinccel
és borítóval, az utolsó lap foltos, picit sérült. .......................................................................................12 000

15007.Stein Aurél: Romvárosok Ázsiai sivatagjaiban. Fordította: Halász Gyula. Természettudományi
Könyvkiadó Vállalat LXXXVIII. kötete. Bp.,1913, M. Kir. Természettudományi Társulat,("Pátria"-ny.),
IX+2+667 p.+ 16 t. + 1 különálló térképmelléklet a végénél beillesztve. Kiadói festett
egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, kopottas borítóval, intézményi bélyegzővel, a térképen a
hajtások mentén kis szakadások, ex libris-szel.   Sassy Attila (Aiglon) (1880-1967): Ex libris Zsók.
Klisé, papír, jelzett a klisén, 7x7 cm. .....................................................................................................8 000

15008.Dr. Kálniczky Géza: Régi iglói diákélet. Aktuális megemlékezések a 45 év előtti Iglóról.
Igló,(1926),Szepesi Lapo, 34 p. Kiadói papírkötés, megviselt állapotban, a borító elvált a
könyvtesttől, szakadozott, javított gerincű borítóval. A szerző által dedikált, dátumozott (1928.
október 19.) ...........................................................................................................................................6 000

15009.Brassó város és környéke új kalauza. Zajzon, Előpatak, Málnás, Tusnád, Kovászna, és Borszél
érintésével. Brassó, 1891, Városi Idegenforgalmi Bizottság, 43+1+60 p.+XVII t. (Egészoldalas
fekete-fehér fotók.) Korabeli reklámokkal. Kiadói papírkötésben, kissé kopott borítóval, az elülső
címlap belsején és egy lapszélén folttal, hiányzó térkép melléklettel. ..................................................9 000

15010.Gyulafehérvári kalauz. Szerk.: Avéd Jákó. Gyulafehérvár, 1909, Papp György-ny., 80 p. Korabeli
reklámokkal, Kiadói papírkötés, szakadozott gerinccel. ........................................................................8 000

15011.Handbook for travellers in Greece. Murray's Hand-book. London, 1900, John Murray. Szövegközti
illusztrációkkal, térképekkel, vázlatokkal illusztrált. Görög-angol szójegyzék melléklettel. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, sérült, kopott gerinccel, a térkép melléklet hiányzik./Handbook for
travellers in Greece. Murray's Hand-book. London, 1900, John Murray. Linen-binding, with worn
and damaged spine, without map appendix, with greek vocabulary, in English language. ..................8 000

15012.Dr. Madari Kreybig Lajos: Magyar tájak talajismereti és termeléstechnikai leírása I. rész: Tiszántúl.
Bp.,(1944),M. Kir. Földtani Intézet, (Attila-ny.), VIII+221 p. + 8 melléklet (7 táblázat, 1 ábra) + 1
térkép. (1:200.000 léptékű tájegységtérkép.) Magyar és német nyelven. Kiadói papírkötés, a hátsó
borító szakadt, egyébként jó állapotban. ...............................................................................................8 000

15013.Dr. Kapitány Kálmán: Az osztrák császárság. Magyar utikönyv. Bp.,1908, Lampel R. (Wodianer F.
és Fiai),(Bp., Franklin-ny.), VIII+328 p.+13 t. (ebből 9 kihajtható, több színes.) Kiadói
egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, 3 hiányzó térképpel./ Kapitány, Kálmán: The Austrian
Empire. Bp.,1908, Lampel R. (Wodianer F. and Son), VIII+328 p.+13 t.(9 fold out map.)
Linen-binding, with spotty, and worn cover, 3 maps lost, in Hungarian language. ...............................6 000

15014.Csonka-Magyarország közigazgatási helységnévtára a visszacsatolt felvidéski-, keleti-, erdélyi-, és
délvidéki országrészekkel bővített 1942 évi kiadás. . Szerk.: Várady Károly. Bp., 1942,
Hornyánszky Viktor. Kiadói vászonkötésben ........................................................................................4 000

15015.Dr. Lovassy Sándor: Az Ecsedi-láp és madárvilága fennállása utolsó évtizedeiben. Bp.,1931,
MTA,(Keszthely, Mérei Nyomda), 86+2 p. + 1 t.(kihajtható térkép, 44x40 cm, 1:75.000.) Kiadói
papírkötés, szakadt borítóval. ...............................................................................................................6 000

15016.Benyó Endre - Erdélyi Tibor: Matyóföld, a híres Mezőkövesd. A M. Kir. Földmívelésügyi
Minisztérium Gazdasági Szakkönyvei 52. sz. Bp., Athenaeum. Kiadói egészvászon kötés, lapok
széle foltos. ...........................................................................................................................................5 000

15017.Rácz Sándor: Földeák és környéke tájszótára. Bp., 1984, Magyar Nyelvtudományi Társaság. A
szerző dedikációjával Fodor László (?-?), a Makói Városvédő és Városszépítő Egyesület elnöke
részére. Papírkötésben, jó állapotban. ..................................................................................................5 000

15018.Tarczai György Németvilág Budán. Rajzok és elbeszélések. Ferenczi József rajzaival. Bp., 1898,
[2], 219, [1] p., ill. Festett kiadói keménytáblás egészvászon Gottermayer-kötésben..A gerinc kissé
foszlott, egyébként szép állapotban . ....................................................................................................5 000

15019.Zádori János: Spanyol út. 1868. Bp., 1869, Athenaeum, 429 p. Átkötött félvászon-kötés, festett
lapélekkel. két lap kissé sérült 425/426., 427/428.), foltos lapokkal. .....................................................5 000

15020.Budapest áramellátásának története. 1893-1933. Bp. 1934. Budapest Székesfőváros Elektromos
Művei. (Bp. Székesfőv. Háziny.) 297 l., 20 t. (15 kihajtható). 249 szövegközti ábrával (ábrák,
táblázatok, grafikonok, térképek, fotók, stb.) Aranyozott kiadói vászonkötésben. ................................5 000

15021.Lászlóffy-Böhm Woldemár: A Tiszavölgy: vízrajzi leírás és a vízimunkálatok ismertetése. Bp., , Kir.
M. Egyetemi Nyomda, 39 p. Kiadói papírkötés, a gerincen szakadással, a borítón és a címlapon
folttal.  A szerző, Lászlóffy-Böhm Woldemár (1903-1984) dedikációjával (1934-től Lászlóffy
Woldemár.). ...........................................................................................................................................4 600

15022.Rudabánya ércbányászata. Szerk.: Pantó Endre, Pantó Gábor, Podányi Tibor, Moser Károly.
Bp.,1957, Országos Magyar Bányászatai és Kohászati Egyesület. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kiadói szakadozott, kissé hiányos papír védőborítóban. ......................................4 000

15023.Dr. Lengyel Pál: A sághegyi őstelep. Celldömölk, [1965], Celldömölk Községi Tanácsa VB.
Műbőr-kötésben. Megjelent 1000 példányban. A szerző, Dr. Lengyel Pál által dedikált Kolozsváry
Ernő (1934-1999) műgyűjtő, későbbi győri polgármester részére. .......................................................3 000

15024.Dr. Zoltai Lajos: Debrecen vizei. Debreceni Muzeumbarátok köre kiadványai 1. szám. Debrecen,
1936, Nagy Károly és Társai Grafikai Műintézete, 40 p.+ 2 kihajtható térképpel. Kiadói papírkötés,
jó állapotban. .........................................................................................................................................3 000

15025.Timaffy László: Rábaköz és a Hanság. Győr, 1991, Novadat. Kiadói nylon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, jó állapotban. A szerző, Timaffy László (1916-2002) által dedikált. .............................3 000
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Várjuk beadásait - dolgozzunk együtt a sikerért!

15027.Dr. Papp Károly: A szlavóniai Daruvár hévvizű-fürdő védőterülete. M. Kir. Földtani Intézet népszerű
kiadványai II. kötet, 2. füzet. Bp.,1910, M. Kir. Földtani Intézet, 4+17-47 p.+ 1 kihajtható térkép.
Korabeli átkötött félvászon-kötés, intézményi bélyegzővel. ..................................................................3 000

Könyvek: Sport, sakk, hegymászás
15040.Pluhár István: A berlini olimpia. Az 1936. évi berlini olimpia története - 400 képpel. - Dr. Kelemen

Kornél előszavával. Szerk.: Dr. Marjay Frigyes. Bp., 1936, Athenaeum. Rengeteg érdekes fotóval.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, kopott borítóval. .................................................................6 000

Könyvek: Jog
15050.Bocsor István: Magyarország történelme különös tekintettel a jogfejlésre. Főtanodai, s

magányhasználatul irta -- történet- és államjogtanár. 1-2 füzet egy kötetben. Pápán, 1861-1862. A
Reform. Főiskola Betüivel Korabeli félvászon kötésben, az eredeti papírborító felhasználásával.
Ritka! ...................................................................................................................................................20 000

15051.Fogarasi János: Magyar közpolgári törvénytudomány elemei. Kövy Sándor után írta: - -. Pest,
1842,  Eggenberger József 's fia, (Trattner-Károlyi-ny.), 6+469+3 p.Harmadik, javított s legújabb
törvényekhez alkalmazott kiadás. Korabeli kopottas félbőr-kötés, egy-két lap kissé foltos. ...............12 000

15052.cca XIX. század első harmada Extractatus Juris Hungarici. Azonosítatlan latin nyelvű kézzel írt
jogi traktátus. 326 számozott oldallal, azonban a számozás hibás, helyesen 322 oldal. A 235-240.
oldalak között (3 lap) üres lapokkal. Korabeli kopott félbőr-kötésben, a gerincén aranyozott
felirattal, ...............................................................................................................................................10 000

15053.A kartelek helyzete és működése Magyarországon. I-II. kötet. Bevezetéssel ellátta: Dr. Halla Aurél.
Összeállította: Dr. Dobrovics Károly. Bp.,1934-1935, Monopol, (Hellas-ny.), 431+398 p. Korabeli
reklámokkal. Kiadói kopott aranyozott egészvászon-kötés, egyébként belül jó állapotban. .................8 000

15054.Corpus Juris Hungarici seu decretum generale inclyti Regni Hungariae partiumque eidem
annexarum in duos tomos distinctum. Tomus Primus. Buda, 1779, Typis Regiae Universitatis, 8
sztl. lev.+878 p. A fejezetek elején a magyar királyok rézmetszetű portréival díszítve. Korabeli
egészbőr-kötés, bordázott gerinccel, kopott, sérült borítóval, gerinccel. Csak I. kötet. ........................8 000

15055.Pikler Gyula: Bevezető a jogbölcseletbe. Bp.,1892, Athenaeum, XXXII+166 p. Egyetlen kiadás.
Átkötött félvászon-kötés, ceruzás aláhúzásokkal. Ritka! ......................................................................6 000

15056.J(ohann) C(aspar) Bluntschli: Az általános államjog és a politika története a tizenhatodik század óta
a jelenkorig. I-II. kötet. Fordította: Acsádi Ignác. Bp.,1875, MTA, 8+383+4+398 p. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, Hirháger-kötés, az egyik gerinc fakó, a borítók kissé kopottak, intézményi
bélyegzővel, magánkönyvtári bélyeggel.  Dr. viski Illés József (1871-1944) jogász, jogtörténész,
politikus, MTA tag, a pozitivista jogtörténeti kutatások egyik utolsó nagy alakjának a
névbélyegzőjével. ..................................................................................................................................6 000

Könyvek: Történelem
15070.A Collalto-Rambaldi család genealógiája. Genealogia rectae, imperturbataeque lineae

excellentissimi principis Antonii-Rambaldi Collalti Comitis ab anno Xsti 930 usque ad annum 1729
sive a Rambaldo Prima usque ad vinciguerram sextum Antonii Rambaldum filium primogenitum.
[Vienna], 1729. wo. printer. 26 t (nagyméretű rézmetszetek címerpajzsok, szöveggel, 22
számozott 4 db részben kétoldalas számozatlan. 6 kiihajtható leszármazási tábla. (néhányon
szakadás). Korabeli, aranyozott címeres egészbőr kötésben, aranyozott lapszélekkel. Ex librissel.
A Collalto család a Treviso-i tartományban a mai napig megkerülhetetlen gazdasági sé politikai
hatalom, a borkészítés legmagasabb fokát űzik évszázadok óta. Magyar vonatkozásuk is van,
ugyanis a család két tagját az 1659. évi országgyűlés magyar hazafinak választotta.  / Genealogy
of the Collalt family rulers of Tarvisio in Italy. Folio, large folding engraved portrait, engraved title,
twenty-two numbered engraved leaves, a further four engraved leaves/plates and six large folding
engraved pedigrees, With ex libris. In gold-printed full leather binding. 26x40 cm .............................30 000

15071.[Az Erdélyi Három Nemes Nemzetekből álló Tekintetes Rendeknek 1790-dik esztendőben
karátson havanak 12-dik napjára Szabad Királyi városba Kolo'svarra hirdettetett, és több
következett napokon tartatott közönséges gyüléseikben lett végezéseknek és foglalatosságoknak
jegyzőkönyve.] [Kolozsvár, 1791, Ref. Kollégium-ny.] 2+689 p. Korabeli félbőr-kötésben, kopott
borítóval, foltos lapokkal, a címlap hiányzik. Ritka! .............................................................................40 000

15072.[Gányi József]: Mausoleum invictissimorum Hungariae regum et ducum lingua patria exornatum et
trium divorum imperatorum Leopoldi M. Josephi I. et Caroli VI. cineribus auctum. Pestini
(Pest),[1779],Litteris Royerianis, 1(címlap)+11 sztl. lev. Latin nyelven.+ Horányi Elek:
Magyarországnak hatalmas és ditsőséges királyainak és elsö vitézkedo kapitányainak
emlékeztető koporsó épülete, melly az halotti porból öszve-szedetett maradványoknak a
következendő hálá adó népnél való emlékezetre az Haza Fiaknak keserves fájdalmátúl épitetett,
most pedig deákból magyarra fordítatott áhitatos oskolák rendin való Horányi Elek által.
Buda,[1779], Nyomtatott Landerer maradéki betűivel, 4 sztl. lev.+274 p. Magyar nyelven. 
[Egybekötve. Foltos, a második munkából a díszcímlap és a 4 utolsó lap hiányzik (275/276,
277/278, 2 sztl. lev., I. József az utolsó uralkodó), az utolsó lap szakadt és körbevágott. Ritka! .......32 000

15073.Launay, Carl .Ludovico. de.: Der Seinen zu erziehen habenden Jungen Cavalier in der Profan-
und Kirchen-Historie, So wohl als in der Geographie, Denen Haupt-Principiis Juris Publici, dem
noethigsten von der Heraldic, der Genealogie derer vornehmsten Haeuser in Europa/ und was
sonsten zu dem Anfang der Staats-Wissenschafft gehoerig Getreu, und gruendlich unterweisende
Hofmeister, Zum Nutzen derer beyden Jungen Herren Grafen von Nostiz und Rhineck. Augsburg,
1738 Martin Veith 1t (címkép) [12], 270p, [22] 6 kihajtható metszettel (térképek, leszármazási
tábla). Korabeli, gerincén sérült egészbőr kötésben./ With 7 tables of engravings. 6 fold out (maps
and heraldic table) In damaged full leather binding. ...........................................................................30 000
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15074.Acsády Ignác: A magyar birodalom története. A kútfők alapján a művelt közönség számára. I-II.
kötet. I. kötet: 996-1490. II. kötet: 1490-1903. Bp., 1903-1904, Athenaeum,   1 t. (színes
címkép)+2+792 p.+29 t. (2 kétlapos térkép+27 t. műmelléklet, ebből 6 színes,1 színes, kétlapos, 1
kihajtható, 2 kétlapos)+  1 t.(színes címkép)+2+828 p.+ 26 t. (2 kétlapos térkép és 24 t.
műmelléklet, ebből 4 színes, 6 kétlapos).  Első kiadás.   Kiadói aranyozott, festett
egészvászon-kötés, Szigety L-kötés, az I. kötet gerincén szakadással, a II. kötet gerincén
javítással, az előzéklapokat és a kötéstáblák belső lapjait igényesen restaurálták, az I. kötetből
egy illusztráció hiányzik (10. o.), a II. kötetből az utolsó két lap (műmellékletek jegyzéke) hiányzik,
ezeket a kisebb hibákat leszámítva szép állapotban. Ritka! ...............................................................24 000

15075.Herodoti Halicarnassei historiae libri IX et de vita Homeri libellus, Francofurti, 1595, Andreae
Wecheli, 630+90 p. Latin nyelven, egy-két görög nyelvű oldallal. Korabeli pergamen-kötésben,
sérült borítóval, részben sérült kötéssel, foltos, kissé sérült lapszélekkel./ Parchment-binding, with
damaged cover, and binding, with spotty, and little-bit damaged sheet-edges, in Lantin language,
with some greek language pages. ......................................................................................................60 000

15076.Horváth Mihály: Magyarország függetlenségi harcának története 1848-1849-ben. I-III. kötet.
Bp.,(1871)-1872,Ráth Mór, VIII+535+4+539+IV+532 p. Második kiadás. Korabeli félvászon-kötés,
kettő kötet festett lapélekkel, kopott borítóval, ajándékozási sorokkal, intézményi és
névbélyegzőkkel. .................................................................................................................................16 000

15077.[Nagy Károly]: Daguerréotyp. Pozsony, 1841, Schmid Antal, 284+4 p. Egyetlen kiadás. Átkötött
félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé foltos lapszélekkel, hibás lapszámozással
(284/278,283/277.), ex libris-szel.   Fery Antal (1908-1944): Ex libris Dr. Ladislaus Petrikovits.
Fametszet, papír, jelzett, 7x6 cm.  Dr. Petrikovits László (1901-1972) - Szerencsi körorvos, gyűjtő,
a Szerencsi Helytörténeti Múzeum alapítója. ......................................................................................10 000

15078.[Schematismus 1843.]: Annus communis a nativitate Salvatoris nostri Jesu Christi MDCCCXLIII.
Dierum 365. Sylo Gregoriano et Juliano deductus sive Calendarium in usum ecclesiae r. catholicae.
 Budae,1843,Reg. Univerist. Hungariae, XIII p.+ 16 sztl. lev. Schematismus inclyti regni hungariae
partiumque eidem adnexarum. Pro anno 1843.  Budae,1843, Reg. Scient. Universitatis Hungariae,
433 p. Schematismus Literarius seu nomina eorum, qui per Regnum Hungariae et provincias eidem
adnexas rem litterariam procurant. Anno MDCCCXLIII.  Budae,1843, Reg. Scient. Universitatis
Hungariae, 101 p.  Latin nyelven. Kiadói kartonált papírkötés, a hátsó borítón koronás címer
ábrázolással, kissé kopottas borítóval, egy sarkán javításnyomokkal, egy sarka kissé sérült, de
belül jó állapotban. ................................................................................................................................6 000

15079.Ladvocat, [Jean Baptiste]: Uj historiai dictionarium. mellyben régi patriarcháknak, tsászároknak,
királyoknak, fejedelmeknek, hadi-vezéreknek, vitézeknek, pogány isteneknek,...egy szóval minden
féle tudományban, mesterségben, állapatban, híres embereknek, életek, írásaik, munkáik
le-írattatnak. Magyar nyelvre ki-bocsátotta Mindszenti Sámuel. I. (A-I.) - II. (K-Z.) darab. [Ladvocat:
Historiai dictionariuma. VII-VIII. kötet.] (Egy kötetben.)   Pozsony, 1808-1809, Wéber Simon-ny.,
8+287+1+4+332 p. Korabeli kopottas félbőr-kötésben, sérült gerinccel, kissé foltos lapokkal. ..........12 000

15080.id. Görgey István: Görgey Arthur a számüzetésben. 1849-1867. Eredeti levelek fölhasználásával.
Bp.,1918, MTA, 429 p.+ 2 t. (melléklettel.) Első kiadás. Kiadói papírkötés, javított gerinccel, hiányzó
hátsó borítóval, 4 kijáró lappal. .............................................................................................................8 000

15081.A történeti Erdély. Gróf Teleki Pál előszavával. Szerk.: Asztalos Miklós. [Bp.], 1936, Erdélyi Férfiak
Egyesülete, 739+1 p.+64 t. Egészoldalas fekete-fehér táblákkal, és szövegközti és egészoldalas
fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói egészvászon kötés, számos képpel, illusztrációval. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................8 000

15082.Rugonfalvi Kiss István: A nemes székely nemzet képe I-II. Debrecen, 1939-1940. Lehotai Pál
kiadása. (3 köteteben teljes) 447 p. 2 sztl. lev. 1 színes t. + 1 kihajtható, nagyméretű térképlap., 496
p. 1 sztl. lev. (1 térképmellet hiány), Kiadói, festett egészvászon-kötésben, jó állapotban. ..................8 000

15083.Giovan Pietro Della Stua: Memorie per servire alla storia di S. Anselmo, duca di Cividale del Friuli
Udine 1775, Frat. Murero, 72p. + Vita della beata Elena da Udine terziaria Agostiniana Colla storia
del suo culto. Venezia, 1771. Bettinelli; 46p. + Memorie del Rmo Padre F. Basilio da gemona...
Udine, 1775. Murero. 94p. Későbbi félvászon kötésben / In later half linen binding. ............................6 000

15084.Kecskeméthy Aurél: Gróf Széchenyi István utolsó évei és halála (1849-1860). Pest, 1866, Emich
Gusztáv. Sérült papírkötésben. .............................................................................................................5 000

15085.Panait Istrati: Más fény felé. I. Helytelen utakon. Fordította: Dr. Supka Géza. II. A Szovjet 1930-ban.
Fordította: Braun Róbert. (Egy kötetben.) Bp.,é.n.[1931],Genius, (Kunossy-ny.),204+2+2+156 p.
Kiadói papírkötésben, javított borítóval. Ritka! A könyv szerepel az 1945-ben betiltott könyvek
listáján. ..................................................................................................................................................6 000

15086.Dr. Bihari Péter: Általános és hazai művelődéstörténet. I-II. kötet. I. kötet: Történelem előtti kor.
Ókor. Középkor. II. kötet: Újkor. Bp.,1884, Pfeifer Ferdinánd, XVIII+2+606+VII+1+679 p. Korabeli
félvászon-kötésben, márványozott lapélekkel, kissé kopott borítóval, egyébként jó állapotban.
Komlóssy Arthur (1848-1910) Debrecen város főjegyzője, és polgármester helyettesének
névbejegyzéseivel. ................................................................................................................................5 000

15087.Jancsó Benedek: Erdély és a nagyromán aspiráció. A Szabad Lyceum Tudományt és Ismeretet
Terjesztő Társaság 1916/17. évi szabadegyetemi népszerű tudományos tanfolyamai sorozatában -
1917. március 6, 13, 20 és 27-én - előadta - -. Szabad Lyceum Kiadványai 5. sz. 1916/1917.
Bp.,1918, Szabad Lyceum,(Franklin-Társulat-ny.),163 p. Átkötött modern aranyozott
egészvászon-kötés, belül szép állapotban. Egyetlen kiadás. ...............................................................5 000

15088.Móricz Miklós: Az erdélyi föld sorsa. Az 1921. évi román földreform. (Erdélyi Férfiak Egyesülete.
Jancsó Benedek Társaságának Könyvei II.) Bp., 1932, Erdélyi Férfiak Egyesülete,(Kir. M. Egyetemi
Nyomda-ny.),216 p.+ 2 t. (térképmellékletek.) Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, kissé
kopott borítóval, a gerincen kis sérüléssel, + Az Erdélyi Férfiak Egyesületének jóléti és könyv
alosztályának köszönő levele. ...............................................................................................................6 000
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15089.Veszprémi regeszták. (1301-1387.) Összeállította: Kumorovitz L. Bernát. Szerk.: Székely György.
Magyar Országos Levéltár Kiadványai II. Forráskiadványok. 2. Bp.,1953, MTA, 395 p.+ 5 t. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, intézményi bélyegzővel. Megjelent 500 példányban. Ritka! ...3 600

15090.Szent László király ismeretlen legendája. Írta és a Cod. Vat. Lat. N. 8541. Szt. Imre, Szt. Gellért és
Szt. László képeivel és Szt. Lászlóról a XIII. század végén tartott két szentbeszéd szövegével
együtt kiadta: Dr. Lukcsics Pál. Bp.,1930, Stephaneum Nyomda, 35 p.+X t. Kiadói papírkötés,
szakadt gerinccel. A szerző, Lukcsics Pál (1892-1936) történész által a feleségének dedikált
példány. + Egy kéziratról készült 16 oldalas facsimile nyomtatvány, rajta Lukcsics Pál
névbélyegzőjével. ..................................................................................................................................3 000

15091.[Francois Xavier Lobry (1848-1931)]: Souvenir de la translation en Hongrie des restes précieux du
Prince François Rakóczi II, de la Princesse Hélene Zrinyi, sa mere, du Prince Joseph Rakóczi, son
fils, de la Comtesse Bercsényi, née Csaki. A ces dépouilles mortelles inhumées en l'Église de
Saint-Benôit étaient jointes celles du Prince Emeric de Thokoly, rapportées d'Ismidt, du Comte
Bercsényi, du Comte Eszterhazy, de Nicolas de Sibrik, rapportées de Rodosto. Église de Saint
Benoit Constantinople Mission des Lazaristes. / Emlékül a Szent Benedek templom drága
ereklyéinek II. Rákóczi Ferenc fejedelem, édes anyja Zrínyi Ilona fejedelemaszony, fia Rákóczi
József, Bercsényiné szül. Csáki grófnő és velük egyetemben Ismidtből Konstantinápolyba hozott
Thököly Imre fejedelem és Rodostóban eltemetett gróf Bercsényi, gróf Eszterházy és Sibrik Miklós
drága hamvainak Magyarországba való hazavitele alkalmából. Szent Benedek temploma
Konstantinápolyban a Lazarista Atyák Rendháza. Constantinople (Isztambul), 1905, 8+8 p+8 t.
Francia és magyar nyelven. Kiadói papírkötés, jó állapotban.   Lukcsics Pál (1892-1936) történész
névbélyegzőjével és névbélyegzőjével. ................................................................................................3 000

15092.Hóman Bálint: Bulgarisch-Ungarische Geschichtliche Beziehungen. Jahrbuch der Universität St.
Kliment von Ohrida in Sofia, Ofizieller Teil, Jahrgang 1940/1941. Sofia, 1941, Unversitäsdruckerei,
209-217 p. Német nyelven. Papírkötés, felvágatlan lapokkal.  Hóman Bálint (1885-1951) történész,
múzeum igazgató, politikus, miniszter aláírásával. ...............................................................................3 000

15093.A. Visinszkij: Perbeszédek. Bp.,1953, Szikra, 627+1 p. Kiadói egészvászon-kötés, a borítón a
feliratok kopottak, jó állapotban. ............................................................................................................4 000

15094.A magyar forradalom és szabadságharc a hazai rádióadások tükrében 1956. október 23. -
november 9. VIII. évfolyam 10-11. szám. New York, é.n., Free Europe Press. Kiadói papírkötés,
gerincnél sérült, kopottas állapotban. ....................................................................................................4 000

15095.Gyalay Mihály: Magyar igazgatástörténeti helységnévlexikon I-II. A magyar honfoglalás tizenegy
évszázados jubileumára helyreállított teljes szövegű, a Mohács előtti adatokkal kiegészített, s a
mindenkori főhatalmak és azok területi igazgatási változásaihoz alkalmazkodó második kiadás.
I-II. kötet [+ térképkötet]. Budapest, 1997. [Egeler Kft.] 483 p.; 485-1452 + [3] p.; 61 térképvázlat.
A két szövegkötet egységes, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, a térképkötet fűzve, színes
kiadói papírkötésben ...........................................................................................................................10 000

15096.Jacques Gernet: A kínai civilizáció története. Osiris tankönyvek. Bp., 2001, Osiris. Kiadói kartonált
papírkötés, jó állapotban .....................................................................................................................10 000

15097.Ian Kershaw: Hitler. 1889-1936. Hybris. Fordította: Fazekas István. Bp.,2003, Szukits. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, szép állapotban. ....................................................28 000

Könyvek: Militária - Katonaság
15110.Dálnoki Veress Lajos: Magyarország honvédelme a II. világháború előtt és alatt. (1920-1945.) I-III.

Kötet. Kiadta és sajtó alá rendezte: Dálnoki Veress Lajos vezérezredes. München,
1972-1974-1973, Danubia Druckerei Gmbh,488 p.+20 t.(mellékletek.)+2 helyesbítő ív.+462 p.+27
t.(mellékletek.)+303 p.+17 t.(mellékletek.)+1 hibajavítás. Kiadói nylon-kötés,a III. kötetből 2
melléklet hiányzik, jó állapotban. Emigráns kiadvány. Ritka hadtörténeti munka. ..............................60 000

15111.Lévai Jenő: Fehér cártól a vörös Leninig. Magyar hadifoglyok szenvedései Oroszországban. A
külső borítékot Kner Albert rajzolta. Bp.,é.n.,Magyar Hétfő, (Stádium-ny.) Kiadói papírkötés,
részben felvágatlan lapokkal, foltos borítóval. Ritka! ..........................................................................24 000

15112.Az oroszországi hadifogság képekben. Szerk.: Fejes István - Fejes Gyula. Rákospalota, 1931,
szerzői. Festett vászonkötésben, gerincén kopásokkal, kötés laza ....................................................16 000

15113.A Felvidék és Kárpátalja hadtörténete. 1914-1918. Vitéz uzsoki Báró Szurmay Sándor bevezető
soraival. Szerk.: De Sgardelli Caesar. Bp.,(1940), Athenaeum, 1 t. (Horthy Miklós színes portréja,
címkép)+441 p. Szövegközti fekete-fehér fotókkal, térképekkel illusztrálva. A 381-441. oldal között
a tisztek és tisztjelöltek fekete-fehér fotóival. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, a hátsó borító
kopott. .................................................................................................................................................16 000

15114.Pizzighelli, Cajetan: Geschichte des k. u. k. Husaren-Regimentes Wilhelm II. König von
Württemberg Nr. 6. 1734-1896. Im Auftrage des Regimentscommandos zusammengestellt. Mit 16
Lichtdrucktafeln. Rzeszów, 1897. Az ezred kiadása. Aranyozott, restaurált, félvászon kötésben. /
In restored half linen binding. 854p. ....................................................................................................11 000

15115.A m. kir. budapesti 1. honvédhuszárezred és m. kir. 1. népfölkelő-huszárosztály története
1869-1918. Kiadja: Az Ezred Emlékbizottsága. [Előszó: József főherceg. A II. részt összeállította:
Pazonyi Elek Menyhért.] Budapest, 1927. Stádium. VIII + 820 + [1] p. + 4 t. (3 kihajtható).
Egészoldalas és szövegközti képekkel gazdagon illusztrált. Számozott (78. sz.) példány. Festett,
aranyozott, illusztrált kiadói egészászon-kötésben. Megkímélt állapotú, jó példány, Első előzéklap
nélkül Folio. .........................................................................................................................................11 000

15116.Sréter István: A badeni hadsereg-főparancsnokság 1918. októberben és a hadsereg felbomlása.
Bp.,1922, Papírárú és Nyomdaipari Szövetkezet, 32 p. Kiadói papírkötés, a hátsó borító
leszakadt, ezt leszámítva jó állapotban. A szerző, Sréter István (1867-1942) altábornagy,
honvédelmi miniszter legritkábban előforduló munkája. .....................................................................10 000
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15117.A m. kir. szatmári 12. honvéd gyalogezred története 1869-1899. Szatmár, 1899, "Pázmány-sajtó",
122+2 p.+12 t. (fekete-fehér fotók.) Átkötött félvászon-kötés, kopott borítóval, sérült, hiányos
gerinccel, foltos. "A m. kir. kolozsvári 21. honvéd gyalogezred nagyenyedi fiók könyvtára."
bebélyegzésekkel. Ritka! ......................................................................................................................8 000

15118.Ajtay Endre et alii: A magyar gyalogság. A magyar gyalogos katona története. Bp., é. n., Reé
László Könyvkiadó- és Terjesztővállalat. Számos érdekes képpel és írással. Kiadói, aranyozott
egészvászon kötésben, szép állapotban. .............................................................................................6 000

15119.Repülőgép meghatározó kiskáté. Segédlet a légvédelmi figyelő, a repülőgép felismerő és a
jelzőszolgálat ellátásához. (repülőgépek teljesítményadatai és fegyverzete) Bp., 1943. M. kir.
Honvédelmi Minisztérium. Regiszteres határozó 59p. Korabeli félvászon kötésben. ...........................5 000

15120.Erdélyi ezredek a világháborúban. Szerkesztette vitéz Deseő Lajos, a II. részt szerkesztette Ardói
Gyula. Írták: Ajtay Endre, Bittó Dezső, Gyurócsik-Jászay Mihály, Kamarássy Jenő, Körmendy
Géza, Kratochvil Károly, Mátyás Sándor, Németh Lajos, Nyáry Iván, Solth Imre. Bp., é.n.[cca 1941]
Ardói Irodalmi és Könyvkiadó Vállalat, (Merkantil-ny.), 335 p. + 18 p. (képanyag) + 54 p. (adattár) +
53 p. (képanyag) + 125 p. Kiadói festett, aranyozott, egészvászon-kötésben, kopott borítóval. ..........5 000

15121.Remethey Fülepp Dezső: Doberdői dáridókon és más költemények (1915-1917.) József főherceg
előszavával. A borító Mühlbeck Károly munkája. Bp.,1917,Pápai Ernő-ny.,84+4 p. Második kiadás.
Kiadói illusztrált papírkötés, kissé laza kötéssel, felvágatlan lapokkal. A szerző, Remethey Fülepp
Dezső (1891-1945?) dedikációjával. .....................................................................................................3 000

Könyvek: Építészet, művészet
15135.Cf. F. Kanitz: Serbiens byzantinische Monumente / gezeichnet und beschrieben von F. Kanitz.

Wien, 1862. 12 lithografált táblával. Eredeti festett egészvászon kötésben. Kopott, lapokon foltok.
Imperial folio. Rendkívül ritka mű. / With 12 litho tables. In original linen binding. Tattered, some
stains on pages. Very rare. 45x60 cm ...............................................................................................100 000

15136.Wilde Oszkár: A readingi fegyház balladája. Fordította Tóth Árpád. Komjáti Vanyerka Gyula nyolc
eredeti rézkarcával. Budapest, 1921. Dante Könyvkiadó (Világosság Könyvnyomda Rt. - Móricz
Miklósné rézkarcnyomó műhelye). 83 + [3] p. + 8 t. (hártyapapírral védett, egyenként aláírt, eredeti
rézkarcok). Folio. Könyvgyűjtők számára készült bibliofil kiadás. Kolofon: ,,Ezt a könyvet 200
számozott példányban nyolc eredeti rézkarccal Dante Könyvkiadó adta ki. A rézkarcok Dr. Móricz
Miklósné rézkarcnyomó műhelyében készültek. [...] Az 5-15. sorszámú példányok remarquekkel
ellátott rézkarcokkal, különleges bőrkötésben kerültek forgalomba. [...] Mind a 200 példány
rézkarcmellékleteit a művész szignálta. Ez a könyv a 5. példány." Kiadói, aranyozott, álbordás
gerincű egészbőr kötésben, az első kötéstáblán aranyozott címképpel, eredeti tékában Hibátlan,
szép példány. ......................................................................................................................................50 000

15137.Ruzicskay György: Szerelemkereső. Száznyolc eredeti algrafia. Nagyvárad, 1935, Sonnenfeld
Adolf. Kiadói félvászon-kötés, foltos, kopottas borítóval,a címlapja pótolt, az eredeti címlap a pótolt
címlap mögött, kijár és sérült. .............................................................................................................36 000

15138.Speer, Albert:: Die Neue Reichskanzlei München, cca 1943. Zentralverlag der NSDAP Franz Eher
Nachf. GmbH, Az Új Birodalmi Kancellária épületének bemutatása. 131p Gazdag képanyaggal,
egy kihajtható terv melléklettel. Egyik sarkán kis gyűrődés. / 131p. with lots of illustrations and one
fold-out plan. In half linen binding. Some crease on one corner. ........................................................30 000

15139.Bálint Zoltán: Az ezredéves kiállítás architektúrája.  A kiállítás igazgatóságának, a Magy. Mérnök-
és Építész-Egyletnek, valamint a kiállítási építkezéseknél közreműködött építészeknek
támogatásával kiadja és magyarázó szöveggel ellátta Bálint Zoltán építész. Alpár Ignác
előszavával. Bécs, 1897, Schroll Antal és Tsa műkiadása, (Reisser Ch. és Werthner M.-ny.),1 t.
(kiállítás helyszínrajza)+47+1 p.+35 t. (a kiállítás épületeinek fényképei és fametszetű rajzai.)
Egyetlen kiadás. Kiadói díszesen aranyozott, vaknyomásos egészvászon-kötésben, kissé kopott,
kissé foltos borítóval, kissé sérült gerinccel, kissé laza fűzéssel, kijáró elülső szennylappal, a
17-es táblán szakadással (a kép érintetlen), a 35-ös tábla szélén kis hiánnyal (a kép érintetlen) és
a hátsó szennylap szélén kis hiánnyal. ...............................................................................................12 000

15140.cca 1911 Preisliste für Gold- und Silberwaren. Juwelen, Uhren, Metallwaren, Optische Artikel.
1910-1911. Több nyelvű arany és ezüstárú katalógus, 704 p. Átkötött modern kötésben, az eredeti
papírborítót az átkötéskor felhasználták, jó állapotban. ......................................................................20 000

15141.Malonyay Dezső: Munkácsy Mihály élete és munkái. Bp., 1898, Singer és Wolfner,
(Hornyánszky-ny.), 10+235+1+10 p.+24 t. Első kiadás. Szövegközti és egészoldalas képekkel
gazdagon illusztrálva. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon-kötés, fém plakettel,
Gottermayer-kötés, Jó állapotban. Munkácsy Mihály egyetlen rézkarcával. ......................................20 000

15142.Byssz Róbert Sportkarikaturái. Bp., 1932, Kalász-ny.,2 p.+50 t.+ 2 p. Kiadói, zsínórral füzött
egészvászon-kötés. Számozott, kézzel színezett, aláírt (100/28.) példány. A művész, Byssz
Róbert (1893-1961) által dedikált példány, dátumozva (1932. okt. 20.) .............................................12 000

15143.Leisching, Julius.:Schabkunst. Ihre Technik und Geschichte in ihren Hauptwerken vom XVII. bis
zum XX. Jahrhundert. Wien, 1913. Verlag Artur Wolf, Könyv a rézmetszésről, rézkarcolásról. 75
heliogravűr táblával. Sorszámozott 227/350 példány. Aranyozott lapszélekkel, gerincén kissé sérült
pergamen kötésben. / Book about the technics of etchings. With 75 heliogravures. Numbered
227/350. In slightly damaged pergamin binding. ...................................................................................9 000

15144.Architectura XII. Nemzetközi Építészkongresszus és Építészeti Tervkiállítás. Katalógus. Bp.,1930,
Hornyánszky Viktor-ny., 255+1 p. Magyar, angol, francia, német és olasz nyelven. Gazdag
fekete-fehér képanyaggal illusztrált, közte számos budapesti vonatkozású fotóval. Kiadói
papírkötés, szakadozott, részben hiányos, javított gerinccel. Ritka! .....................................................8 000
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15145.Parlagi Lajos: Szinház. Emlékek és megfigyelések. Dedikált példány! nagyvárad, 1941. Grafika.
Illusztrált, kissé sérült papírkötésben. ...................................................................................................8 000

15146.Frank Thiess: Der Tanz als Kunstwerk. München, 1920. Delphin Verlag. Kiadói illusztrált
egészvászon kötésben, 24 táblával / With 24 tables, in full linen binding. ............................................5 000

15147.Menyhárt László: Szász Endre. Bp.,1983, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban.  Szász Endre (1926-2003) tollrajza és dedikációja a könyv belső címlapján. ..............8 000

15148.Bortnyik Sándor kiállítása. Szerk.: N. Pénzes Éva, Pogány Ö Gábor. Bp., 1969, Magyar Nemzeti
Galéria. Kiadói papírkötés, javított gerinccel, egyébként jó állapotban. Bortnyik Sándor (1893-1976)
1969-es gyűjteményes kiállításának katalógusa. ..................................................................................8 000

15149.Hungarikonok Kárpáti gyűjtemény Magyar kortárs művészek alkotásai. Többszörös dedikációval
(10 db). Karinthy Márton, Kárpáti Éva, efZámbó István, Fehér László. Bp., 2010. Kárpáti Tamás.
Sorszámozott (171.) Kiadói kartonálásban, papír védőborítóval. .......................................................10 000

15150.Borsos Miklós szobrászművész kiállítása. 1957. Az előszót írta: Borsos Miklósné Kéry Ilona
Gabriella. Bp.,1957, Nemzeti Szalon. Kiadói papírkötés. A művész, Borsos Miklós (1906-1990) által
aláírt, dátumozott (1957.) ......................................................................................................................3 000

15151.Szentendrei festők tárlata. Kiállítási katalógus. Láncz Sándor bevezetőjével. Ferenczy Károly
Múzeum. Bp.,1969, Fővárosi Nyomdaipari Vállalat. Kiadói papírkötés. Benne Barcsay Jenő
(1900-1988) aláírásával, dátumozva (1969.) ........................................................................................3 000

15152.Radisics Jenő: Az Országos Ráth György Múzeum kalauza. Bp.,1906, Országos Magyar
Iparművészeti Múzeum,(Franklin-Társulat-ny.), 1 t.(címkép, lapszámozáson belül (Ráth György
portréja, Vadász Miklós rézkarca)+ 21 t. Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, kissé sérült
gerinccel.  Ráth György (1828-1905) Iparművészeti Múzeum első főigazgatója, műgyűjtő. jogász,
jogi és művészettörténeti író. Gyűjteményéből alapították meg nem sokkal a halát követően a Ráth
György Múzeumot. A gyűjtemény örököse és kezelője az Iparművészeti Múzeum lett.   Procopius
Béla (1868-1945) numizmatikus, műgyűjtő, diplomata magánkönyvtári bélyegzőjével. .......................2 000

15153.Szepesi Művészek a XIX-XX. században. A Szepesi Szövetség Képzőművészeinek kiállítása a
Nemzeti Szalon Művészeti Egyesület termeiben. 1937. március 11-29. Bp.,1937,Szepesi
Szövetség,( Ifj. Keller Ernő-ny.), 17 sztl. lev.+25 t. Kiadói zsínorfűzésű papírkötésben, a borító két
oldalán Meinl Kávé címkékkel. Benne a fővédnökök, védnökök, és a Szepesi Szövetség
tisztikarának, és a Nemzeti Szalon Művészeti Egyesület tisztikarának névsorával, Kirsch Jenő
előszavával, a kiállított műtárgyak jegyzékével, a kiállított művek alkotóinak névsorával (születési
és halálozási dátumokkal), fekete-fehér képmellékletekkel, a borító hátán Herendi Porcellángyárt
Rt. reklámjával. .....................................................................................................................................2 800

Könyvek: Filmművészet
15170.A (huszonöt) 25 éves mozi. A magyar kinematográfia negyedszázados története. Szerk. Lányi

Victor, Radó István, Held Albert. Sátori Lipót rajzaival. Bp., 1920. Biró. 185+(7) p. Aranyozott
félvászon kötésben, az eredeti, illusztrált borító belekötve. ..................................................................8 000

15171.Lajta Andor: A tízéves magyar hangosfilm 1931-1941.  Bp.,1942, Otthon-Nyomda. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói javított papír védőborítóban, belül jó állapotban.  A szerző, Lajta Andor
(1891-1962) újságíró, filmtörténész által Dr. Bencs Zoltán (1889-1961) kultuszminisztérium
kultúrpolitikai osztálynak filmügyekért felelős egyetemes referense,miniszteri tanácsos,
országgyűlési képviselő, a Hunnia Filmgyár alelnöke és művészeti igazgatója részére dedikált. ........6 000

15172.Székely Sándor: Hangosfilmszínház. Keskenyfilmszínház építés, berendezés, szerelés,
tűzrendészet. Byssz Róbert (1893-1961) által illusztrált borítóban. Bp.,1943, (Merkantil-ny.), 112
p.+8 t. Kiadói illusztrált papírkötés, az illusztrált papírborítókon hiánnyal. ............................................4 000

15173.Lajta Andor: Az ötvenéves film. A film úttörői. Bp.,1946, Szerzői kiadás,(Horia-Nyomda, Temesvár.)
Kiadói papírkötés, a borító szélei gyűröttek, egy helyen szakadt. Első kiadás. ....................................3 000

15174.Farkas Pali Színész Almanachja 1925. Kassa, 1925, "Szent Erzsébet"-nyomda, 80 p. Korabeli
felvidéki reklámokkal. Kiadói papírkötés, kissé szakadással a gerincen. Ritka!  Farkas Pál
(1875-1955) színész, kabarettista, újságíró, szerkesztő, a szlovenszkói magyar színtársulat tagja. ...3 600

15175.Farkas Pali Színész Almanachja 1929. Losonc, 1929, Losonczi Sándor Könyvnyomdája, 112 p.
Korabeli felvidéki reklámokkal, a hátsó borítón pozsonyi cég Chevrolet reklámjával. Kiadói
papírkötés, szakadt, gyűrött borítóval. Ritka!  Farkas Pál (1875-1955) színész, kabarettista,
újságíró, szerkesztő, a szlovenszkói magyar színtársulat tagja. ...........................................................3 600

15176.1934 Filmművészeti évkönyv. XXIX. évf. Szerk.: Lajta Andor. Bp., Szerzői kiadás, 274 p. Korabeli
reklámokkal. Kiadói félvászon-kötésben, szép állapotban ....................................................................5 000

15177.1947 Filmművészeti évkönyv. XXVIII. évfolyam. Szerk.: Lajta Andor. Bp.,1946, Szerzői kiadás, 447
p. Korabeli reklámokkal. Kiadói félvászon kötés, kissé laza fűzéssel. ..................................................3 000

15178.1948 Filmművészeti évkönyv. XXIX. évf. Szerk.: Lajta Andor. Bp., Szerzői kiadás,427 p. Korabeli
reklámokkal. Kiadói félvászon-kötésben, kis sérüléssel a gerincén. .....................................................3 000

15179.1949 Filmművészeti évkönyv. XXX. évf. Szerk.: Lajta Andor. Bp., Szerzői kiadás,413+1 p. Korabeli
reklámokkal. Kiadói félvászon-kötésben, kopott borítóval és gerinccel. ...............................................3 000

15180.Kozma Miklós: Hozzászólás a játékfilmgyártás válságához. Bp.,1939, Magyar Távirati Iroda Rt., 20
p. Kiadói papírkötés. .............................................................................................................................2 000

15181.XI. Pius pápa apostoli körlevele a filmszínházakról. (Vigilanti Cura.) Jegyzeteket írta: Dr. Alaker
György. Bp.,1941, Actio Catholica, 75 p. Javított papírkötés. Jó állapotban. .......................................1 800
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Könyvek: Konyha és kert
15195.Kugler Géza [Kugler Henrik]: A legujabb és legteljesebb gyakorlati nagy budapesti szakácskönyv

és házi cukrászat. Bp.,én., Rozsnyai Károly, (Márkus Samu-ny.), 521+16 (Rozsnyai Károly
időszaki értesítője) p. Szövegközti rajzokkal, . Kiadó illusztrált félvászon-kötés, litografált borítóval,
jó állapotban. .......................................................................................................................................12 000

15196.Hagn Károly: Háboru és béke cukrász és mézeskalácsos művészete. Spelter Henrik
Magyarország első aranykoszorús cukrászmesterének, a Budapesti Cukrászok és
Mézeskalácsosok Ipartestületének elnökének előszavával. A cukrászati díszítőművészet részt
Lajos Ferenc festőművész írta. Bp. 1943, Lajos Ferenc "Szépmíves Műhely" kiadása,(Arany
János Nyomdai Műintézet Rt.), 384+I-LXI+385-400 p. Egészoldalas és szövegközti
illusztrációkkal. Kopott félvászon-kötés, jó állapotban. .......................................................................18 000

15197.Eredeti kunsági szakácskönyv. Összeállította: Simon Elemérné. Bp.,1917, Farkas Testvérek-ny.,
128 p. Átkötött modern egészvászon-kötés, az eredeti elülső papírborítótót bekötötték, a
papírborító sérült, foltos, 68-69. oldal közé egy táviratot is bekötöttek. Első kiadás! Aukción még
nem szerepelt! .....................................................................................................................................10 000

15198.Bakay Nándor: Kendertermelés és kikészítés. Bp.,1892, Pesti Könyvnyomda Rt., IV+192+2 p.
Kiadói aranyozott gerincű egészvászon-kötés, Halfer J.-kötés, egy kijáró lappal, laza kötéssel,
néhány ceruzás aláhúzással, bejelöléssel. Ritka!   Bakay Nándor (1833-1902) közgazdasági
szakíró, polgári liberális közéleti személyiség, szegedi kötélgyáros. Apja műhelyében tanulta ki a
kötélverés mesterségét, és az 1870-es évekre nemzetközi színvonalú, korszerű kenderfonó-,
szövő- és kötélgyárat fejlesztett. A kendertermesztéssel és feldolgozással kapcsolatos kiadványait
angol és francia szaklapok is közölték. Írásaiban és cikkeiben Szeged és a hazai ipar érdekeit
képviselte. .............................................................................................................................................8 000

15199.Pető Gyula: Ételkészítési ismeretek. I-III. kötet. A vendéglátóipari szakmunkásképző iskolák
számára. (Két kötetben.) Bp.,1987-1988, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Kiadói papírkötésben.
Az első kötetben szerző dedikációjával. Száraznévbélyegzővel. .........................................................6 000

15200.Podruzsik Béla: Legújabb szakácskönyv. A polgári konyha, házi cukrászat és a diétás főzés
ismereteivel. Bp.,1930, Szerzői kiadás,(Otthon-ny.),363 p. Harmadik Kiadás. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ...........................................................................................5 000

15201.Hegyesi József: Előétkek (Asietten). Bp.,1892, Szerzői kiadás, (Newald Illés-ny.), 171+19 p.
Második, javított és bővített kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, Ruzitska Ármin-kötés, kopottas,
foltos borítóval, de belül jó állapotban. ..................................................................................................5 000

Könyvek: Vadászat
15215.Magyar-német és német-magyar vadászműszótár. Szerk.: Bérczy Károly. Pest,1860, Emich

Gusztáv, VI+2+118+3 p. Átkötött félvászon-kötés, intézményi bélyegzővel. ......................................10 000
15216.[Herényi Gothard Sándor- ifj. Breitfeld Dezső: Fegyver- és lőtechnikai tanácsadó. Szombathely,

1925, Diana Fegyver-Atelier, (Gábriel Ágoston utóda-ny.),] 3-82+2 p. Átkötött kopott
egészvászon-kötés, címlaphiánnyal. Ritka! ..........................................................................................6 000

15217.Erdészeti zsebnaptár az 1943. évre. I-II. Szerk.: Dr. Ing. Mihályi Zoltán. XXIX. évf. Bp., 1943,
Országos Erdészeti Egyesület. Kiadói egészvászon kötésben, a II. rész kötése javított, jó
állapotban. .............................................................................................................................................5 000

15218.Richard Mahrholdt: Waffenlexikon für Jäger und Schützen. München, 1937, F.C. Mayer. Második
kiadás. Német nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, a hátsó szennylap hiányzik, a hátsó
kötéstábla belseje foltos. Ifj. Hammang József puskaműves mester névbélyegzőjével. ......................4 000

15219.Dr. Majer Antal: Erdő- és termőhelytípusok útmutató növényei. Dr. Csapody Vera illusztrációival.
Bp.,1963, Országos Erdészeti Főigazgatóság. Kiadói egészvászon-kötés. Ritka! ...............................4 000

Könyvek: Természettudomány, medicina
15230.Kolligátum: Rácz Sámuel: A' physiologiának rövid sommája, mellyet a' magyar olvosóknak

hasznokra kiadott Rácz Sámuel, a' szabad mesterségeknek, philosophiának, és orvosi
tudománynak doctora; és Pesten a' Királyi Universitásban a' physiologiának közönséges, és
rendes tanitója. Pestenn, 1789. Patzkó Ferentz' betűivel. A rézmetszetű címkép hiányzik [4] +
239 + [19] p. + 1t. Egyetlen kiadás!  Hozzákötve:   Rácz Sámuel. A skárlátos hidegnek leirása és
orvoslása. Mellyett ki-asott Rácz Sámuel a szabad mesterségeknek, világo böltsességnek, és
orvosi tidományak tudósam a pesti királyi felső oskolákban az emberi test alkotmánnyának és a
borbélyok számára rendeltetett orvosi gyakorlásnak közönségeges rendes tanítója. ( 8 + 6 lev.,
149 p 2 l.) Pestenn, 1784. Nyomt. Trattner betűivel.  Ez a műve aukción még nem szerepelt,
becses ritkaság!   Rácz Sámuel (1744-1807) orvosdoktor a hazai orvoslás és orvostörténet írás
legnagyobb alakja. E műve az első magyar élettani tankönyv, melyről tanítványa Csokonai a
Híres Rácz Sámuel úrhoz című versében is lelkendezve emlékezik.  Korabeli kissé sérült félbőr
kötésben. ...........................................................................................................................................100 000

15231.Masini, Vincenzo: Il zolfo. Poema del conte Vincenzo Masini cesenate in tre libri diviso con varie
annotazioni scientifiche, ed erudite. Cesena, 1759. Per Gregorio Biasini. 152 p. + 1 térkép + 4
kihajtható tábla. Ritka munka a kén bányászatáról és feldolgozásáról. Korabeli, megviselt
papírkötésben. / With 1 map (61x39 cm) and 4 etched fold outs. In damaged paper binding. ...........60 000

15232.Rácz Sámuel: A' borbélyi tanításoknak második darabja A Törvényes Orvosi Tudományról, és az
Orvosi Politziáról, mellyet ki-adott - -. Pesten, 1794. Trattner. 10 sztl.lev. 383 p. 12 sztl.lev.
Korabeli aranyozott félbőr-kötésben. Tulajdonosi bejegyzéssel, Hátsó előzéklapján egy kézzel írott
recepttel. Rácz Sámuel a magyar tankönyvirodalom megalapítója, itt szereplő munkáját
tankönyvként írta sebészhallgatók részére. A mű első kötetében a bonctant, gyógyszertant,
fekélyeket, daganatokat és a szembetegségeket tárgyalja, de említést érdemel a szülészeti része
is. A második kötetben ,,Az egésség dolgában kiadott királyi rendelések"-et ismerteti, vagyis az
egészségügyi közigazgatásra vobnatkozó helaytartósági rendeleteket sorolja fel. Rikta mű. ............40 000
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Várjuk beadásait - dolgozzunk együtt a sikerért!

15233.Weszprémi [István] Stephanus): Succincta medicorum Hungariae et Transilvaniae biographia. 1-2.
rész. (egybekötve) Első kiadás!  Lipsiae-Wiennae, 1774-1778. Sommer-Tratnern. [16]+208 p.; [8]+
221+[7] p. A mű négy kötetben teljes. Példányunk az első kiadásváltozat, melyhez nem készült
címkép-metszet. A magyar orvostörténeti irodalom kiemelkedő darabja, a hazai orvostörténet-írás
úttörőjének főműve.  Antikizáló kartonálásban. szép állapotban. .......................................................20 000

15234.Verseghy Ferenc: Lexicon Terminorum Technicorum az az Tudományos Mesterszókönyv.
Próbaképpen készítették Némelly Magyarnyelvszeretők. Budánn, 1826. Királyi Magyar
Universitás. XXIV. 520 l. Címlap pausszal javítva. Korabeli egészvászon kötésben. .........................15 000

15235.[Rónay Jácint János]:A tűzimádó bölcs, Az ős-világok emlékeiről. Pest, 1860, Killián György, 180
p.+XIV t. (kőnyamatok.) Későbbi félvászon-kötésben, kopott borítóval.  Rónay Jácint János
(1814-1889): író, tanár, pozsonyi nagyprépost, választott szkodári püspök, természettudós, MTA
tagja. A darwinizmus első haza képviselője. Kossuth gyermekeinek, Rudolf trónörökösnek és Mária
Valéria főhercegnőnek is a nevelője. Részt vett a forradalomban, és kénytelen volt külföldre
menekülni, de továbbra is publikált. Széchényi Ein Blick-jét sajtó alá rendezte, és kiadót, nyomdát
is talált neki. Széchényi cserébe itthon kiadta ezt a művét. ..................................................................5 000

15236.Jávorka Sándor: A magyar flóra kis határozója. Bp., 1926, Studium. XXXV+324+XLVII p. A rajzokat
Csapody Vera készítette. 46 táblán több mint 1000 rajzzal. Kiadói, enyhén sérült papírkötésben.
Egy-két oldalon folttal ............................................................................................................................5 000

15237.Dr. Kerékjártó Béla: A geometria alapjairól. I. kötet: Az euklidesi geometria elemi felépítése. II.
kötet: Projektív geometria. Szeged-Bp., 1937-1944, Szerzői kiadás-MTA. Kiadói kopottas
egészvászon-kötés, és kiadói papírkötés, a második kötet megviselt állapotban, a papírborító
sérült, szakadt, a könyvtest laza, kissé sérült, a könyvtest elvált a borítótól. Ritka!   Az első kötetet a
szerző, Dr. Kerékjártó Béla (1898-1946) matematikus egyetemi tanár által Dr. Zányi László
(1905-?) piarista matematika, és fizika szakos tanár részére dedikált példány. ...................................5 000

15238.Magyar bábakönyv okleveles bábáknak. Bp.,1911, M. Kir. Állami Nyomda, 317 p. Második,
hivatalos kiadás. Átkötött műbőr-kötés, az eredeti elülső borítót az elülső borítóra kasírozták,
némileg foltos lapokkal. .........................................................................................................................5 000

15239.J(ules) Michelet: A tenger. Fordította: Lövei Klára. Pest, 1868, Emich Gusztáv, 2 t.(Michelet
levélének másolata, Michelet litografált arcképe (címkép))+4+368+1 p. Egyetlen kiadás. Átkötött
félvászon-kötés, Dr. Vrabély Ármánd (1864-1939) bölcseleti doktor, író, újságíró, minisztériumi
segédtitkár saját kezű tulajdonosi névbejegyzésével, és tulajdonosi névbélyegzőjével. ......................3 000

15240.Archivum Zoologicum. Vol. I. 1909-1910. Szerk.: Dr. Madarász Gyula.- Csiki Ernő. Hazai Zoológiai
Laboratorium kiadása. Bp.,1910, Horyánszky Viktor-ny., 6+203 p.+VII t. (A táblák előtt
hártyapapírral.) Szövegközti illusztrációkkal. Nagyrészt német, részben latin, angol és francia
nyelven. Kiadói papírkötés, több nyelven, jó állapotban. Több kötet nem jelent meg. Ritka! ...............3 000

Könyvek: Társadalomtudomány
15250.Nemes Sándor: Gyakorlati nyomozás. Bp.,1944, Griff. Kiadói kopott félvászon-kötés, kiadói

hiányos papír védőborítóban. Számozott (1200/332.) példányban. ....................................................10 000
15251.Bíró Lajos: Német-új-Guineai (Astrolabe-Öböl) néprajzi gyűjtésének leíró jegyzéke. Magyar

Nemzeti Múzeum Néprajzi gyűjteményei III. 22 táblával és 73 ábrában 245 szövegképpel.
Bp.,1901, Hornyánszky Viktor, 199 p.+ XXI t. Átkötött egészvászon-kötés, az eredeti elülső borítót
az átkötéskor felhasználták, jó állapotban. ...........................................................................................6 000

15252.Imre Sándor: A magyar nyelv és nyelvtudomány rövid története. I. kötet: A m. nyelv ó- és
középkora. Bp.,1891, Hornyánszky Viktor, 4+336 p. Átkötött félvászon-kötés, intézményi
bélyegzővel. ..........................................................................................................................................6 000

15253.Dr. Wesely Ödön: Bevezetés a neveléstudományba. A pedagógia alapvető kérdései. Bp.,(1932),
Eggenberger-féle Könyvkereskedés,(Hornyánszky Viktor-ny.), 451 p. Második kiadás. Kiadói
papírkötés, a gerincen kis szakadásokkal, néhol ceruzás aláhúzásokkal.   A szerző, Dr. Wesely
Ödön (1867-1935) által Dr. Goitein György (1911-1944) neves kaposvári tanárnak, pedagógusnak
dedikált példány. (Később a holocaust áldozata lett.) Goitein György névbejegyzéseivel. ..................6 000

15254.Bánki Emil: Magyar munka. A magyar gondolat alapvonalai. Bp., 1943, "Őserő". Kiadói papírkötés,
foltos borítóval.  A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány által 1945-ben kiadott fasiszta, és
szovjetellenes könyvek tiltott listáján. ....................................................................................................4 000

15255.Bencze Lászlóné: Szivárványos az ég alja. Bihari népdalok. Bihari dolgozatok a Bihari Múzeum
Közleményei 4. Szerk.: Héthy Zoltán. Berettyóújfalu, 1982, (Debrecen, Alföldi Nyomda-ny.), 223 p.
Fekete-fehér fotókkal illusztrált. Kiadói papírkötés, kissé kopott borítóval, néhány lapszélen kis
folttal. A szerző, Bencze Lászlóné dr Mező Judit (1933-2017) által dedikált, dátumozva
(Tiszakécske, 1984. júl. 26.) .................................................................................................................3 000

15256.Magyar-német-orosz szótár kb. 15.000 szóval. Összeállította és kiadta: Kún József "Corvin" könyv-
és papírkereskedő, Gyulán. Gyula, 1945, Dürer Nyomda és Lapkiadóvállalat, 92 p. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. ......................................................................................................................2 000

Könyvek: Technika
15270.Bőripari és bőrkereskedelmi tanácsadó. Szerk.: Jakabos Endre, Dr. Tarnóy László. Bp.,1944,

Bőriparosok és Bőrkereskedők Lapja,(Róna Ferenc-ny), 8+XVI+399+16 p. Kiadói aranyozott
kartonált papírkötés, sérült, javított gerinccel. .......................................................................................7 000

15271.Bors Kálmán: Az autó. Műszaki soffőrképző tankönyv nyilvános és magánhasználatra. Kassa,
1930, "Athenaeum" Kassai Könyvnyomda Rt., 433 p. Második kiadás. Szövegközti és egészoldalas
illusztrációval, közte csehszlovák autókról készült illusztrációkkal. Korabeli csehszlovák cégek
(Pozsony, Kassa, Munkács...stb) magyar nyelvű reklámjaival. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés,
kopott borítóval, sérült gerinccel, de belül jó állapotban. ......................................................................6 000
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15272.A magyar közlekedésügy monográfiája. Főszerk.: Ladányi Miksa. Bp., é. n., Magyar Közlekedésügy
Monográfiája Kiadóhivatala. Számos érdekes írással, közel 4000 személyt tartalmazó fényképes
személyi adattárral. Kiadói egészvászon-kötésben. Gerincen kis kopás, egyébként nagyon szép
állapotban. .............................................................................................................................................5 000

15273.Dr. Lutter Nándor: A méter-mérték ismertetése és az új mértékkel való számolási mód. Tanodai és
magánhasználatra. Bp., 1875, Franklin, 64 p. Második kiadás. Átkötött félvászon-kötés, kissé foltos.
...............................................................................................................................................................3 000

Könyvek: Vasút témájú könyvek
15290.Friedrich Leitzmann- August von Borries: Theoretisches Lehrbuch des Lokomotivbaues. Die

Lokomotivkraft, die Bewegung, Führung, Ausprobierung und das Entwerfen der Lokomitven.
Berlin, 1911, Julius Springer. Német nyelven. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. Mezei István
(?-2015) gépészmérnök, MÁV főtanácsos, vasúti szakíró, vasúttörténész saját kezű
névbejegyzésével. Nagyon szép példány. Ritka!/ Gilt linen-binding, in German language. With
signature of István Mezei, Hungarian railway writer, historian, engineer, MÁV councillor. In very
good condition. ....................................................................................................................................11 000

15291.Verebélyi Marzsó Károly: A vasúti balesetekről. Bp.,1906, Wodianer F. és Fiai. Kiadói
papírkötésben, amatőr módon javított kötéssel, intézményi bélyegzővel, ceruzás bejelölésekkel.
Ritka! ...................................................................................................................................................10 000

15292.Garády Sándor-Görög Sándor-Hieronymi Pál-Lux Ernő: Rendező pályaudvarok. Tanulmányúti
jelentés. Bp.,1913, Franklin-Társulat, 77 p.+ XX t. (mellékletek.) Szövegközti fényképekkel
illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés. Ritka. ......................................................................................6 000

15293.Falkusfalvi Lacsny Árpád: A vasúti motoros járművek. Bp.,1928, Lacsny Árpád és Gépforgalmi és
Kisvasúti Rt., (Franklin-ny.), 139 p. Számos szövegközti ábrával illusztrált. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé sérült gerinccel, aláhúzásokkal, bejelölésekkel. ..........................................5 000

15294.Falkusfalvi Lacsny Árpád: Belsőelégésű motorok. Bp.,1933, Lacsny Árpád, (Franklin-ny.) Kiadói
egészvászon-kötés, intézményi bélyegzővel. .......................................................................................5 000

Könyvek: Judaika
15310.Dr. Gotthold Salomon (1784-1862) : Deutsche Volk- und Schulbibel für Israeliten. Aufs Neue aus

dem Massoretischen Texte übersetzt. Altona. 1837, Johann Friedrich Hammerich,
4+268+4+224+4+252+305+IV p. Német nyelven. Korabeli aranyozott gerincű félbőr-kötés, kissé
kopott borítóval és gerinccel, jó állapotban. Ritka!   meszlényi Meszlényi Károlynak (1798-1878)
fejér vármegye alispánjának, meszlényi Meszlényi Gyula (1832-1905) szatmári püspök apjának
névbejegyzésével. Meszlényi Károly unokatestvére meszlényi Meszlényi Teréz (1809-1865) akit
Kossuth Lajos felesége volt, akinek a testvére öccse meszlényi Meszlényi Rudolf (1813-1848)
fejéri követ volt, aki Kossuth Zsuzsannát (1817-1854) vette feleségül. / Contemporary
leather-binding, with little bit worn cover and spine, in good condition, in German language. ............20 000

15311.Christiani Stockii (Christian Stock (1672-1733): Clavis linguae sanctae Veteris Testamentii: aditum
aperiens, vocum radices juxta ordinem alphabeticum monstrans, quae deperditae visae sunt, ex
lingua chaldaica, syriaca, samaritana, arabica et aethiopica restituens; vocum significationes tum
generales, tum speciales, ordine concinno exhibens; tam tironum, quam homiletices et exegeseos
cultorum studiis apprime inserviens ac subinde concordantiarum vicem supplens; cum indice
vocum, cui accedit breve dictionarum chaldaeo-rabbinicum. (A gerincen: Stockii Lexicon
Hebraicum.) Ienae(Jena), 1739, Ioh. Felicem Bielckium, 1 t.+6+1198+50 p. Editio quarta priori
emendatior. (Negyedik, javított kiadás.) Héber és latin nyelven. Korabeli pergamen kötésben,
festett lapélekkel, modern aranyozott gerincű karton védőtokban, a borítón foltos, kopásnyomok, a
két felső sarkán kisebb, és nagyobb sérüléssel. / Christiani Stockii (Christian Stock (1672-1733):
Clavis linguae sanctae Veteris Testamentii: aditum aperiens, vocum radices juxta ordinem
alphabeticum monstrans, quae deperditae visae sunt, ex lingua chaldaica, syriaca, samaritana,
arabica et aethiopica restituens; vocum significationes tum generales, tum speciales, ordine
concinno exhibens; tam tironum, quam homiletices et exegeseos cultorum studiis apprime
inserviens ac subinde concordantiarum vicem supplens; cum indice vocum, cui accedit breve
dictionarum chaldaeo-rabbinicum. (On the spine: Stockii Lexicon Hebraicum.) Ienae(Jena), 1739,
Ioh. Felicem Bielckium, 1 t.+6+1198+50 p. Editio quarta priori emendatior. Fourth, corrected
edition. Contemporary parchment-binding, with colored page edges, in modern box, with spotty
and worn cover, with damages on the upper corner, in Hebrew and Latin languages. ......................28 000

15312.Goldberger Izidor (1876-1944): Chacham Cebi Budán. A címlap rajza Goldberger Erzsike
munkája. Bp.,[1920], Szerzői, (Franklin-ny.), 1 t.+75 p. Első kiadás. Kiadói, vaknyomásos,
egészvászon kötésben, kis kopásnyomokkal, jó állapotban.   Számozott (114./500) példány,
kézzel számozott példány, a szerző aláírásával.   A szerző tatai rabbi volt, a holokauszt áldozata
lett.  Ajándékozási sorokkal: "Bar micveh alkalmából. 1924. III. 14." (Bar-micvó/bár micvá: A fiúk a
vallás szerint akkor válnak nagykorúvá, amikor betöltik a tizenharmadik évüket. A tizenhárom éves
fiút bár micvá-nak: ,,a parancsolat fia"-nak hívják.)  Ritka! .................................................................16 000

15313.Igazságot a felvidéki zsidóságnak! Bp. 1939. (Pesti Lloyd-ny.) 64 p. Kiadói papírborítóban. Kissé
foltos ......................................................................................................................................................8 000

15314.1848 L. Raschkov: der religiöse und politische Freiheit der Israeliten Ungarn's. Győr, 1848. Klara
Streibig. A zsidók magyarországi szabadságáról szóló röpirat. 18p. ....................................................5 000

15315.Tóth László, Dr./Ribáry Géza, Dr.: A zsidók egyenjogúsítására és külön jogrend alá helyezésére
vonatkozó jogszabályok Budapest, 1939, Hungária Könyvkiadó (Hungária Hírlapnyomda,
Budapest), 576 p. + 1 t. (kihajtható melléklettel) Fűzve, kiadói papírkötésben. ....................................5 000
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Várjuk beadásait - dolgozzunk együtt a sikerért!

15316.Magyar zsidók naptára 1941 - 5701. Bp.), (1940). (OMIKE - Springer Ny.). 192 p. A címlapot
Hermann Lipót tervezte. Kiadói egészvászon kötésben. ......................................................................4 000

15317.Dr. Hevesi Ferenc: Az ókor zsidó bölcselete. A kohelethről és Jób könyvéről szóló tanulmányokat
írta: Dr. Hevesi Simon. A zsidó vallásbölcselet története. Bp.,1943, Izraelita Magyar Irodalmi
Társulat,(Springer Gusztáv-ny.), 429+3 p. Átkötött félvászon-kötés, borítója kopott, a gerince kissé
sérült.  A szerző, Dr. Hevesi Ferenc (1898-1952) rabbi (Budapesti főrabbi), hittudós, tanár, Hevesi
Simon főrabbi fiának a dedikációjával Wertheimer Lajos (1860-1943) kávés és mulatótulajdonos,
orfeum és varieté igazgató részére dedikált példány. ...........................................................................5 000

15318.Venetianer Lajos: A magyar zsidóság története a honfoglalástól a világháború kitöréséig. Bp., 1922.
Kiszívott gerincű egészvászon kötésben. .............................................................................................4 000

15319.Makai Emil Zsidó költők. Műfordítások Salamon ibn Gabirol, Juda Halévi, Sámuel Hánágid, Mózes
ibn Ezra, Ábrahám ibn Ezra, Chárizi, Manuello verseiből. XIXIV. század. Bp., 1895. Singer és
Wolfner. 230 p. Korabeli félvászonkötésben. ........................................................................................4 000

15320.Dr. Berend Béla: Ünnepi hitszónoklat. Elmondotta: a m. kir. szigetvári 33. honvéd kiegészítő
parancsnokság munkásszázadának eskütételét megelőző istentiszteleten, 1940. junius 9. d. e. 10
órakor, a szigetvári izr. templomban. Szigetvár, 1940, (Pécs, Minerva Nyomda), 13 p. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. Ritka! ............................................................................................................3 000

15321.Scheiber Sándor: Folklór és tárgytörténet. Teljes kiadás. Bp., 1996, Makkabi. Kiadói
kartonkötésben, illusztrációkkal ............................................................................................................6 000

15322.Bleier Rivka: 15 éves voltam... A nácik poklában. Bné-Brák, 1990, Szerzői kiadás, (Lipe
Friedman-ny.) Izraeli magyar nyelvű kiadvány. Kiadói kartonált papírkötés. Ritka! ..............................5 000

15323.Sicherman A.: A zsidókérdés végleges megoldása. Tanulmány.Debrecen, (1946.) Szabadság ní.
32 l. Fűzve, illusztrált kiadói borítékban. ...............................................................................................2 000

Könyvek: Vallás
15340.Biblia. Az üdvnek ó- és új-szövetségi történelme rendszeres előadásban. I-II. kötet. Klasszikus

mesterek alkotásai után készült 126 színes képpel, és pályanyertes tervek alapján előállított
családi krónikával. I. kötet: Az üdvnek Ó-szövetségi történelme. Előszóval ellátta: Vaszary Kolos.
Írta Dedek Crescens Lajos. II. kötet: Az üdvnek új-szövetségi történelme. Előszóval ellátta:
Császka György. Írta: Hock János. Lipcse, Budapest, Bécs, 1897, Herzig Miksa. Gazdagon
díszített, aranyozott , dombornyomott, féldrágakövekkel kirakott, fémcsatos egészbőr kötésben.
Az I. kötetről egy féldrágakö hiányzik, egyébként, nagyon szép, tiszta állapotban. ..........................140 000

15341.Christoph Starke: Synopsis Alte Testament I-V. kötet.(Hat kötetben) + Synopsis Neues
Testaments I-III. Kötet.   Synopsis Bibliothecae Exegeticae In Vetus Testamentum: Kurzgefaßter
Auszug Der gründlichsten und nutzbarsten Auslegungen über alle Bücher Altes Testaments, In
Tabellen, Erklärungen, Anmerkungen und Nutzanwendungen, ...I-V. (Hat kötetben.):  I. Theil: Die
fünf Bücher Mosis...ausgefertiget ...von Christoph Starke.(1745.);  II. Theil: Das Buch Josua, der
Richter Ruth die Bücher Samuelis und der Könige. (1745.);  III. Theil: Der Zwölf kleinen
Propheten Altes Testaments, welche sind: Hosea, Joel, Amos, Obadia, Jona, Micha, Nahum,
Habacuc, Zeophanja, Haggai, Sacahrja und Maleachi. (1744.); +Johann George Starke:
Allgemeines Register über die fünf Theile Altes Testaments. von dem Starkischen Bibelwerk,
Synopsis Bibliothecae Exegeticae in Vetus Testamentum. (1751.)+Privilegium.;  III.Theil: Die
beyden Bücher der Chronica, das Buch Esra, Nehemia, Esther und das Buch Hiob. (1756.);  IV.
Theil: Die Psalmen Davids und die drey Bücher Salomonis; mit Beyhülfe einiger Gelehrten
ausgefertiget von Johann George Starke. (1750.); V. Theil: Die vier grossen und zwölf kleinen
Propheten; mit Beyhülfe einiger Gelehrten ausgefertiget von Johann George Starke. (1747.)  
Synopsis Bibliothecae Exegeticae In Novum Testamentum. Kurzgefaßter Auszug Der
gründlichsten und nutzbarsten Auslegungen über alle Bücher Neues Testaments. In Tabellen,
Erklärungen, Anmerkungen und Nutzanwendungen, ...I-III.:  I. Theil: (1758);  II. Theil: Die
Apostolgeschichte St. Luca, und die Briefe des Apostols St. Pauli an die Römer, Corinther und
Galater; (1758.);  III. Theil: Die übrigen Apostilischen Briefe, nemlich an die Ephesier, Philipper,
Colosser, den I. und II. an die Thessalonischer, den I. und II. an Timotheum, den an Titum, an
Philemon, an die Ebräer, I. II. Petri, I. II. III. Johannis, Jacobi, Judä, und die Offenbarung St.
Johannis, Nebst einem vierfachen Register über den andern und dritten Theil; ausgefertiget von
Christoph Starke.(1759.)  Leipzig-Halle, 1744-1759 , Bernhard Cristoph Breitkopf-J. J. Gebauer,
1 t. (címkép)+ 11 sztl. lev.+2528 hasáb (1264 p.); 8 sztl. lev+1744 hasáb (872 p.); 4 sztl.
lev.+784 hasáb (392 p.)+4 sztl. lev.+194+2 p.; 8 sztl. lev.+1376 hasáb (688 p.); 7 sztl. lev.+2548
hasáb (1274 p.); 10 sztl. lev.+2678+2 (1339+1 p.)+ 1 sztl. lev.;  1 t. (címkép)+19 sztl. lev.+2470
hasáb (1235 p.)+2471-2523 p.; 4 sztl. lev.+1932 hasáb (966 p.); 6 sztl. lev.+1902 (951 p.)+1
p.+31 sztl. lev. ;  Német nyelven.   Korabeli álbordás egészbőr-kötésben, festett lapélekkel, a
gerinceken piros címkével, modern karton védőtokokban, különféle kiadásokban, kopott
borítóval, a gerinceken, kisebb-nagyobb sérülésekkel, belül az újszövetség első kötetéből a
címkép és a címlap kijár, de belül alapvetően jó állapotban. A védőtokok egy része sérült,
viseltes. /  Contemporary leather-binding, with colored page edges, in modern boxes, some of
the modern boxes damaged, different editions, with worn cover and spine, minor-major damages
on the spines, the title image and pages are coming out from the first book of the New
Testament, but in good conditions in them, in German language. ....................................................120 000

15342.Weigel, Christoph: Historiae Celebriores Veteris Testamenti Iconibus Repraesentatae Et selectis
Epigrammatibus exornatae. Nürnberg, 1712. Christoph Weigel. 1 t. (rézmetszetű díszcímlap) +
142 [of 151] t. (rézmetszetű táblák) A barokk Biblia illusztráció-sorozat második kiadása -
Christoph Weigel (1654-1725) nürnbergi rézmetsző és kiadó nagyszabású vállalkozása. A magas
művészi értékű, Rembrandt stílusában készült, rendkívül finom és aprólékos rajzok jelentős részét
Jan Luyken (1649-1712) holland rézmetsző-grafikus és fia, Caspar Luyken (1672-1708)
készítette. Minden illusztráció alatt négysoros latin és német nyelvű vers, melyből a latint Paul
Hansiz, a németet pedig Samuel Faber (1657-1716) írta. Két lapon javított szakadások. Korabeli
kopott félbőr kötésben. 31x44 cm / Baroque Bible illustration. 142 of 151 engraved lates in
Rembradt style. Two pages with corrected tears. In half.leather binding. 31x44 cm ..........................80 000
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15343.Wilhelm Friedrich Hezel (1754-1824): Die Bibel alten und neuen Testaments mit vollständigen
erklärenden Anmerkungen 1-7., 8/2. (6+369-662+2 p.), és 9-10. kötet. Lemgo, 1780-1791 , Mayer.
Első kiadás. Német nyelven. Korabeli félbőr-kötés, festett lapélekkel, modern aranyozott gerincű
karton védőtokban, a 8. kötetnek csak a második része van meg (8/2 (6+369-662+2 p.) , az első
része hiányzik, a borítók és a gerincek kopottak, az 1., a 9., és 10. kötetek gerincén sérülésekkel,
az 5., és 6. kötetek gerincén kisebb sérülésekkel,az belül alapvetően jó állapotban. /  Wilhelm
Friedrich Hezel (1754-1824): Die Bibel alten und neuen Testaments mit vollständigen erklärenden
Anmerkungen 1-7th, 8/2th (6+369-662+2 p.),and 9-10th volumes. Lemgo, 1780-1791 , Mayer.
First edition. In German language. Contemporary leather-binding, with colored page edges, in
modern box, the first part of the 8th volume is missing, with worn spines and covers, with
damaged spine on the 1th, the 9th, and the 10th volumes and little damages on the spines on the
5th and the 6th volumes, but the books are good conditions inside. ..................................................50 000

15344.Theodor Beza (1519-1605): Novum D[omini] N[ostri] Jesu Christi Testamentum. Latine: ex
interpretatione Theodori Bezae ultimo recognita. Amstelodami (Amsterdam),1624,Pauli Arnoldi f. a
Ravesteyn,(Impensis Johannis Jansonii,)1+248 fol. Latin nyelven. Későbbi egészbőr-kötésben, a
bőr a gerinc, és a borító egy részén sérült, 3 folio hiányzik, néhány aláhúzással, névbejegyzéssel./
 Leather-binding, with damaged spine and cover, 3 sheet lost, with some underlines, and name
notice, in Latin language. ....................................................................................................................40 000

15345.Illyés András: Megrövidittetet Ige az az; Predikátios Könyv. III. rész: Megrövidittetet Ige az az;
Predikátios Könyv, Melyben ötvennégy Prédikátiok foglaltatnak, minden Rendben, és Állapotban
lévő Keresztyén embereknek Hármas Tükört adván elejekbe.   Mellyeket sok esztendök alatt élö
nyelvel prédikállott, most pedig rendesen öszveszedvén, rövid sommában foglalván, kibocsátott.
Illyés András, Szebeni Prépost, és a` Tekéntetes, és Tiszteletes Posoni Káptolom
Anyaszentegyházának Lectora: Istennek nagyobb dicsösségére, Szenteknek tisztességére, és
sok lelkeknek épületére, és épületére.   Bécs, 1692, Sischowitz Mátyás-ny., 8+359+1 p. Átkötött
modern műbőrkötés, az utolsó lap egy részét pótolták, restaurálták, egy-két lapon aláhúzással,
kisebb foltokkal. ...................................................................................................................................20 000

15346.Isten közönséges tiszteletére rendeltetett énekes könyv. Mellyben vagynak hymnusok, 'sóltárokból
szereztetett ditséretek, innepekre és egy alkalmatosságokra tartozó régi istenes énekek.+Ima a
halotti tanítás előtt. Későbbi kézírásos szöveg, bekötve az első rész 482-483. oldala között, 4
levélen.+Szent Dávid királynak és profétának száz ötven 'soltári, a frantziai nóták és versek
szerént, magyar versekre fordíttattak 's rendeltettek Szenzi Molnár Albert által.  Debrecen, 1778,
Margitai István, 484+14 p.+4 sztl. lev.+4+277+7 p.  Korabeli aranyozott egészbőr-kötés, a borító
hátoldalán 1780-as évszámmal, kopott borítóval, a borító sarkai sérültek, a gerinc kopott, kissé
sérült, foltos, két lap kijár, a szennylapokon bejegyzésekkel ugyan attól a személytől, (1816-os
évszámmal az egyik bejegyzésnél. .....................................................................................................16 000

15347.Die Geschichte des Alten und Neuen Testaments ... vom Herr von Sacy unter dem Namen des
Herrn von Royaumont, Prior von Sombreval. Würzburg und Bamberg, 1786. Tobias Göbhardt. 1t
+ 839p. Modern egészbőr kötésben / In modern leather binding. .......................................................16 000

15348.Józan Miklós: Aratás. (Írások könyve.) Kolozsvár,(1943), Minerva, 1 t.+ 477 p. Átkötött
egészvászon-kötés, az eredeti elülső papírborítót az átkötéskor az elülső borítóra kasírozták. A
szerző, Józan Miklós (1869-1946) erdélyi unitárius püspök, költő, műfordító dedikációjával. ..............9 000

15349.Ackermann Péter: Bibliai régiségtan - -, egykori bécsi egyetemi tanár kiadványa után latin
eredetiből szabadon magyarította Ifj. Gebé Andor.  A szerző dedikálásával! Eger, 1889. Érseki
Lyceum Könyvny. 483 l. 1 térképmell. (kihajtható, nagyméretű lith. színes Bibliai Térkép, rajzolta
Rosznáky Gyula.) Korabeli, kissé laza aranyozott egészvászon-kötésben, körben arany
élmetszéssel. Jó példány. .....................................................................................................................7 000

15350.Emlékkönyv a magyar piarista rendtartomány háromszázéves jubileumára. Szerk.: Balanyi György,
és Lantos Zoltán. Bp.,1943,Budapesti Piarista Diákszövetség,(Stephaneum-ny.), 430 p.+ 1 t. Kiadói
papírkötés, a hátsó borító foltos. ...........................................................................................................6 000

15351.[Füssy Tamás]: VII. Pius pápasága. I-II. rész. Házi könyvtár XXIII-XXIV. kötet. Bp., 1876, Szent
István-Társulat, V+430+XVI+442 p. Átkötött félvászon-kötés, intézményi bélyegzővel, kissé kopott
borítóval, de alapvetően jó állapotban. .................................................................................................6 000

15352.A Tiszáninneni Ref. Egyházkerület érvényben lévő szabályrendeletei és elvi jelentőségű
határozatai. Összeállította: Dr. Finkey Ferenc. Sárospatak, 1913, Dani és Fischer, XVI+366 p.
Korabeli aranyozott gerincű félvászon-kötés. .......................................................................................5 000

15353.Giesswein Sándor: Buddhismus és kereszténység. Vallástudományi tanulmány. Esztergom, 1889,
Buzárovits Gusztáv. Klny. a Magyar Sionból. Foltos, kissé sérült gerincű papírkötésben. ...................5 000

15354.Hetényi Varga Károly: Papi sorsok a horogkereszt és a vöröscsillag árnyékában I-II. kötet.
Abaliget,1992-1996, Lámpás Kiadó. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...............................................12 000

15355.Hetényi Varga Károly: Szerzetesek a horogkereszt és a vöröscsillag árnyékában 1-2. kötet.
Abaliget-Bp.,2000-2002, Lámpás Kiadó-Márton Áron Kiadó. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........8 000

Könyvek: Idegen nyelvű könyvek
15370.Rousseau összes művei. Collection complete des oeuvres de J.J: Rousseau Citoyen de Geneve.

1-30. Geneve, 1782. 27 kötet a 30-ból. Hiány 5.;17.;18. kötetek.) Egységes, gerincén aranyozott,
jó állapotú egészbőr kötésben. A XVI. kötet miatt, mely az olasz zenéről szól, száműzték
Rousseaut. Ebben a kötetben kihajtható mellékletek is szép számmal helyt kaptak. / 27 volumes
out of 30. In full leather binding. In good condition. ...........................................................................120 000

15371.Sturm, Leonhard Christoph (szerk.):  Des eröfneten Ritter-Platz. Anderer Theil./Welcher zu
Fortsetzung der vorigen noch andere galante Wissenschaften anweiset. Insonderheit was bey
Machinen, Arsenalen, Antiqvitäten und Bibliotheqven Hauptsächliches und Merckwürdiges zu
beobachten vorfället./Welchem beygefügt Die Historie der heutigen Religionen und Allgemeinen
Rechts-Geschichte. [Kolligátum, 6 kötet, egybekötve.] 1. Das Neueröfnete Rüst-Zeug oder
Machinen-Hauß/ Worinnen Curieusen Gemüthern durch kenbahre Modelle und Beschreibungen
deutlich doch in beliebter Kürtze das Vornehmste vorgestellet wird./Was An denen jenigen
Oertern/ dahin die Teutschen am meisten reisen/ von sinnreichen nützlichen und curieusen.
Machinen und Werckzeugen anzutreffen ist. Meistens Aus eigener Erfahrung und Besichtigung



beschrieben durch einen Libehaber Curieuser Sachen. 2. Das Neu-eröfnete Arsenal, Worinnen
Der galanten Jugend und andern Curieusen, insonderheit aber den Reisenden das
Merckwürdigste von der Artillerie kürtzlich und solchergestalt abgehandelt wird; Daß ein jeder Von
Canoniren und Bombardiren/ von Ernst- und Lust-Feuern/ von Zeug-Häusern/ von Minen,
Laboratoriis und Pulver-Mühlen/ Verständig reden und urtheilen könne. 3. [Feustking, Friedrich
Christian ?] Das geöfnete Antiqvitäten-Zimmer/ : Worinnen Kurtze Anleitung gegeben wird/ Wie
man Inscriptiones, Statuen und andere Reliqvien des Alterthums mit Nutz verstehen und
betrachten soll. Szövegközti illusztrációkkal. 4. Die Neu-eröffnete Bibliothec/ Worinnen Der
studirenden Jugend und anderen curieusen Liebhabern guter Unterricht von Bibliothequen,
nebenst bequemer Anleitung dieselben anzulegen/ wohl zu unterhalten und nützlich
zugebrauchen/ an die Hand gegeben wird. Welchem angefügt Die Vornehmsten Bibliothequen in
Europa, Und Was Reisende vornehmlich bey deren Besichtigung zu beobachten haben.  5.
Johann Groningii J.U.D.: Historie Der heutigen Religionen |Worinnen Der jetzige Kirchen-Staat
einer jeden Herrschafft in Europa, sampt denen vornehmbsten Secten, in möglichster Kürtze
beschrieben, und aus einigen Medaillen illustrirt wird. Szövegközti illusztrációkkal és egy
lapszámozáson belüli egészoldalas illusztrációval. 6. Reyhers, Samuel: Kurtz gefasste Allgemeine
Rechts-Geschichte Oder Historia Juris Universalis.  Hamburg,1704, Benjamin Schiller, 1
t.(címkép, rézmetszet)+2+96 p.+1+VIII t. (kihajtható rézmetszet)+143+1 p.+V t. (kihajtható
rézmetszet(II-IV, VI-VII), 2 hiányzik (I.,V. Hiányzik)+186+2 p.+1 t. (kihajtható rézmetszet)+298
p.+264 p.+120 p. Német nyelven. Korabeli, bordázott gerincű bőrkötésben, gerincén tintával írt
címfelirat, jó állapotban./ Leather-binding, two illustrations lost from the second work, in German
language, in good conditions. .............................................................................................................70 000

15372.Vitello, Francesco: Il Tesoro della vecchiezza di Andrea Laurenti, diviso in quattro discorsi, della
vista, della malinconia, de'catarri e della ...Venetia, 1637, per il Ginammi. 418p. Korabeli, kissé
megviselt pergamenkötésben / In tattered pergamin binding. ............................................................20 000

15373.Wells, H. G.: The world of William Clissold. Leipzig, 1927, Bernhard Tauchnitz. Bordázott gerincű
félbőr kötés, jó állapotban / half leather binding, good conditon ...........................................................6 000

15374.K. W. Hamler's kurzgefaßte Mythologie oder Lehre von den fabelhaften Göttern, Halbgöttern und
Helden des Alterthums. Wien-Prag, 1821, G. Haas, 436 p.+1 t. (rézmetszetekkel.) Negyedik kiadás.
Német nyelven. Félbőr-kötésben, kopott borítóval, sérült, javított gerinccel, a címképen hiánnyal,
egy tábla hiányzik, foltos./Leather-binding, with worn cover, damaged, repaired spine, with
damaged title picture, one illustration lost, in German language. .........................................................5 000

15375.Efros, Nikolay Efimovich: Teatr "Letuchaya mish' " N. F. Baliyeva 1908-1918. Petrograd, [1918],
Solntse Rossii. Papírkötésen, jó állapotban. .......................................................................................12 000

Könyvek: Avantgárd irodalom
15385.Kassák Lajos: Tragédiás figurák. Bp., 1919. Ma folyóirat kiadása a Táltos bizománya (Hunnia

Nyomda Rt.), 111 p. 1 t. Lapszámozáson belül: Bortnyik Sándor (1893-1976) linóleummetszetű
Kassák portréjával. Első kiadás. Fűzve, Bortnyik Sándor linómetszetével illusztrált kiadói
papírborítóban, a borító foltos, az elülső borítót megerősítették, a gerince javított, néhány lapon
folt, a hátsó szennylapon bejegyzéssel. ..............................................................................................28 000

Könyvek: Egyéb ritkaságok
15400.Márai Sándor: Teréz. Kozma Lajosnak dedikált példány. Gyoma, 1932. Kner magánkiadás. 7 + [2]

p. (japánfűzésű levelek). Folio. Első kiadás. Magánkiadvány, készült Kner Erzsébet
születésnapjára. Kolofon: ,,Ez a füzet Kner Izidor könyvnyomdájában Gyomán, az 1932. év
október havában készült, Bodoni antiqua betűkkel, merített papíron, huszonöt számozott
példányban. Kézirat! Tipográfiáját tervezte, szedte és nyomta Haiman György." "20. számú
példány Kozma Lajosnak Haimann György" autográf kézírással Kiadói kartonkötésben, néhány
lap kijött a fűzésből, de mind jó állapotban.. .......................................................................................80 000

15401.Heinrich Heine: Die Harzreise. Váradi Albert (1896-1925) 9 db egészoldalas rézmetszetével, a
művész által aláírva. München-Pullach,[1923], Paul Stangl Verlag, 112+6 p.+ 9 t. Német nyelven.
Korabeli álbordás egészbőr-kötésben, aranyozott lapélekkel, kopottas, kissé sérült gerinccel.
Számozott (350/114) példány./ Heinrich Heine: Die Harzreise. With 9 pieces copper engravings of
Albert Váradi (1896-1925), with signatures of Albert Váradi. München-Pullach,[1923], Paul Stangl
Verlag, 112+6 p.+ 9 t. In German language. Leatherbinding, with worn, and little bit damaged
spine. 114. numbered copy of 350 copies. .........................................................................................30 000

15402.Kassák Lajos: Egy ember élete. Önéletrajz. I-II. rész. 1-8. kötet. (3 kötetbe kötve). 1.: Gyermekkor.
2.: Kamaszévek. 3. Csavargások. 4.: Vergődés. 5.: Kifejlődés. 6.: Háború. 7.: Károlyi forradalom.
8.: Kommün. A borító Végh Gusztáv munkája. (Bp.,1928-1932-1934), Dante-Pantheon, (Bíró
Miklós-Pátria-Tolnai-ny.), 192+227+202+233+221+237+228+231 p. Első kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, a II. és III. kötet kötése megerősített, az I. és a II. kötetben
névbejegyzésekkel. Az utolsó kötet (a két utolsó mű) a későbbi kiadásokban nem jelent meg,
ritka! ....................................................................................................................................................20 000

15403.Verne Gyula gyűjtemény, több kiadásból, összesen 26 kötet:   Bordó, egészvászon-kötés: Észak
dél ellen I-II. kötet, Sándor Mátyás I-II. kötet (ötödik kiadás), Grant kapitány gyermekei I-II. kötet
(nyolcadik kiadás), Strogoff Mihály (hatodik kiadás), Storitz Vilmos titka. (Nincs bennük kiadási
év.)  Piros, félvászon-kötés: Névtelen család (harmadik kiadás,1918), A hódító Robur (negyedik
kiadás, 1923), Utazás a hold körül (ötödik kiadás,1923).  Piros, félvászon-kötés:  Két évi vakáció
I-II. kötet (negyedik kiadás), Rejtelmes sziget (hatodik kiadás), Antifer mester (harmadik kiadás),
Dél csillaga (harmadik kiadás), Tizenötéves kapitány (nyolcadik kiadás), Utazás a tenger alatt
(ötödik kiadás), Az úszó város, A lángban álló szigettenger (negyedik kiadás), Utazás a holdba
(hatodik kiadás), Utazás a föld körül, Senki fia, Az úszó sziget (harmadik kiadás), Kéraban, a
vasfejű (negyedik kiadás), Öt hét léghajón (Ötödik kiadás, 1923.)   Bp.,é.n.-1918-1923, Franklin.
Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, és kiadói illusztrált félvászon-kötés, változó állapotban,
némelyik borítón kisebb kopásnyomokkal, de alapvetően jó állapotban. ............................................32 000
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Várjuk beadásait - dolgozzunk együtt a sikerért!

15404.Le Opere di G. B. P. di Moliere, Divise in quattro Volumi, & arricchite di bellissime Figure. Tradotte
da Nic. di Castelli. Tomo III. - IV:  Lipsiae, 1697. G. L. Gleditsch. Korabeli pergamen kötésben.
Címlap hiányzik mindkét kötetben. / In pergamin binding. Missing first pages. ..................................30 000

15405.Rexa Dezső: Kazinczy Napoleon és Mária Lujza menyegzőjére. Két hasonmással. Kazinczy
Ferenc: A nagyság' és szépség diadalma. Gyoma, 1932, Kner Izidor, 24+8 p.+ 4 t. Kiadói
papírkötés, jó állapotban.  Számozott (240/270), és a szerző (Rexa Dezső (1872-1964)
irodalomtörténész, levéltáros, helytörténész, nyelvész) által aláírt és dedikált példány, dátumozva. .22 000

15406.A Magyar Tudós Társaság Évkönyvei. Hetedik kötet. 1842-1844. Buda, 1846, Magyar Királyi
Egyetem, 1 t. (Barabás Miklós (1810-1898)-Tyroler I.: József nádor. acélmetszet.) +XII+165+537
p.+1 t.(Schöfft Ágoston (1809-1888)-Walzel Ágoston Frigyes (1790-1860): Kőrösi Csoma Sándor
portréja, litográfia.) Acélmetszetű díszcímlappal. Kiadói kartonált papírkötés, kopott, foltos
borítóval, sérült gerinccel, a lapok kissé foltosak.  Benne számos neves szerző írásával közte:
Teleki József, Eötvös József, Széchényi István, Bajza József, Székács József, Schedel (Toldy)
Ferenc, Horváth Mihály, Péczely József, Szlemenics Pál írásaival. Közte: Eötvös József:
Emlékbeszéd Kőrösi Csoma Sándor lev. tag. felett c. írással. Ritka! .................................................24 000

15407.Móricz Zsigmond: Bor, szerelem, bánat. Elbeszélések. A borítót Jeges Ernő, a szövegképeket
Haranghy Jenő rajzolta. Bp.,(1929), Athenaeum, (Athenaeum-ny.), 203+5 p. Kiadói papírkötés,
szakadozott, kissé sérült gerinccel, két beragasztott újságcikkel, elülső szennylapon bejegyzéssel.
  A címlapon a szerző aláírásával, és beragasztott, 1941-es könyvnapi fotójával. Számozatlan
példány. ...............................................................................................................................................10 000

15408.Bársony István: Este. Elbeszélések. Egyetemes Regénytár. Bp.,[1914],Singer és
Wolfner,(Hungária-ny.), 158+2 p. Kiadói egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés. A szerző,
Bársony István (1855-1928) által dedikált, dátumozva (1920. junius.) ...............................................24 000

15409.Táncsics Mihály: Táncsics Mihály művei 12. és 10. kötet. (Egybekötve.)   12. kötet: Hunnia
függetlensége. Harmadik kiadás. Nyilatkozat Széchényi István gróf "Két garas" című tervére.
Második kiadás.   10. kötet: I. rész: Királylista és republikánus. II. rész: A forradalomról. III. rész: A
koczka fordul. Első kiadás.   Bp.,1873-1885, Kocsis Sándor ny.-Központi Táncsics-Bizottság
(,Müller K.-ny.), 235+10+112+6+34+4+19 p. Korabeli átkötött aranyozott gerincű félvászon-kötés,
az elülső kötéstábla belsején kis sérülés, az elülső szennylap kijár, a 12. kötet két címlapja
fénymásolattal pótoltak, néhol kissé foltos lapokkal, ex libris-szel, intézményi bélyegzővel.   A
Hunnia függetlensége c. munkának az első két kiadását betiltották és elkobozták. ...........................20 000

15410.Táncsics Mihály: Hit, papok, pápák. I. kötet. Táncsics Mihály Művei 8. kötet. Bp.,1873,
Buschmann Ferenc, 255+1 p. Korabeli aranyozott gerincű egészvászon-kötésben, kissé kopottas
borítóval, kissé sérült gerinccel, névbejegyzéssel, az elülső kötéstábla belsején ceruzás jegyzettel,
belül jó állapotban. Első kiadás! A második kötet nem jelent meg. Unicus! ........................................20 000

15411.Dankó Pista: Pataki leányok. Eredeti népszínmű három felvonásban, dalokkal és tánccal. Szeged,
1893, Traub B. és Társa., 84+127 p. Kiadói papírkötés, rossz minőségű papírra nyomva, Kassai
Vidor nevének egy része kiszakadt, a borítója szakadt. A szerző, Dankó Pista (1858-1903) által
Kassai Vidor (1840-1928) színész, Jászai Mari ex-férjének dedikált példány. ...................................12 000

15412.Sárosy Gyula: Az én albumom 1857. Pest, 1857. Herz János. [4] + 170 + [2] p. + 4 lith. t. Barabás
Miklós litográfiái (egy kijár), XIX. sz. végi, aranyozott gerincű, félvászon kötésben. ............................9 000

15413.Pálffy Albert: Az atyai ház I.-II. Pest, 1858. Heckenast. 235p, 285p. Korabeli félvászon kötésben.
Kissé foltos lapokkal ............................................................................................................................12 000

15414.Horatius Flaccus, Quintus: Quinti Horatii Flacci Opera Latina ejusdem generis versibus Hungarice
explicata. Vagy is Horácz munkáji hasonló nemű versekkel megmagyarázva Édes Gergely által. -
Quinti Horatii Flacci Operum tomus II. complectens satyras et epistolas. Vagy is a' Q. Horacz'.
munkáinak II-ik darabja melly magába foglalja az ő gúnyjait és leveleit. Édes Gergely által. [I-II.
rész, egybekötve.] Pesten, 1819. Trattner János Tamás betűivel 's költségével. XV + [16]-231 + [1]
p.; 264 p. Modern, félvászon kötésben. Jó állapotban. .......................................................................10 000

15415.Wallace, Lewis: Ben-Húr I-II. Szeged, 1894, A fordító kiadása (Bába Sándor Könyvnyomdája), 1 t.
(szerzői arckép) + 2 p. + 352 p.; 346 p. Első, magyar nyelvű kiadás. Angolból fordította Szekrényi
Lajos glokoni rk. lelkész. a Szt.-István-társulat tudom. és irod. osztályának r. tagja. Aranyozott,
festett Gottermayer féle egészvászon kötésben, festett lapszélekkel. Jó példányok .........................10 000

15416.Szabó Magda: A danaida. Bp.,1964, Szépirodalmi Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés. Első
kiadás. A szerző által dedikált. ..............................................................................................................6 000

15417.Szép Ernő: Zümzüm. Bp., 1943, (May János Nyomdai Műintézet Rt.-ny.), 119 p. Első kiadás.
Kiadói, illusztrált vászonkötésben, jó állapotban. Számozott (200/158.) és a szerző által aláírt
példány. .................................................................................................................................................8 000

15418.Universum: Évkönyv a család és az ifjúság számára. IV. kötete. Vadász és útleírásokkal. Szerk. Dr.
Hankó Vilmos. Bp.,1909, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai Rt.), IV+384 p. Kiadói festett, illusztrált,
egészvászon-kötésben, kopottas borítóval, laza fűzéssel.  A szerkesztő, Dr. Hankó Vilmos
(1854-1923) által dedikált Rákosi Viktor (1860-1923) országgyűlési képviselő, író, újságíró részére.
"Nagyságos Rákosi Viktor országgyülési képviselő úrnak tisztelettel és hálával. Dr. Hankó Vilmos." .8 000

15419.Madarász József: Emlékirataim 1831-1881. Bp., 1883 Franklin. 528p. Félvászon kötésben. ..............8 000
15420.Kazinczy Ferenc munkáji. Szép literatúra. IX. kötet. Bácsmegyeinek gyötrelmei. Hozzá vagyon

adva: A' vak lantos. A' repűlő szekér. Etna. Mesék. Három könyvben. Pest, 1814, Trattner János
Tamás, 2 t(rézmetszetű címkép + díszcímlap).+4+390 p. Első kiadás. Átkötött aranyozott gerincű
egészvászon-kötés, kissé foltos lapokkal. ............................................................................................8 000

15421.Szezám könyve. Ifjusági könyvtár 6 kötetéből készült kolligátum. Ifjúsági könyvtár. Szerk.: Dr.
Szemák István. (Egybekötve.)  Hanusz István: Déleurópából föld- és néprajzi képek.  Hanusz
István: Közép-Európából föld- és néprajzi képek.  Morvay Győző: Egy eltemetett város. (Pompéji). 
Szerelemhegyi Tivadar: Római királymondák. Böngérfi János: Hún mondák. Széchy Gyula és Kiss
Lajos rajzaival.  Böngérfi János: Magyar mondák az Árpádok korából. Kiss Lajos rajzaival.
Pozsony-Bp.,é.n. (1896-1898),Stampfel Károly, 110+2+102+2+79+1+104+101+2+132+2 p.
Számos szövegközti és egészoldalas fekete-fehér illusztrációval. Javított gerincű félvászon-kötés,
kopott borítóval, néhol kissé foltos lapokkal. .........................................................................................6 000
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15422.Petri György: Azt hiszik. Bp.,1985, AB Független Kiadó, 66 p. Kiadói papírkötés. Első kiadás.
Szamizdat kiadás.  Készült szitanyomással Budapesten 1500 példányban. ........................................6 000

15423.Dr. Szalay József: Móra Ferenc lelki arcképe. Szeged, 1937, Dugonics-Társaság. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. A szerző, Dr. Szalay József (1870-1937) által dedikált.   Dr. Szalay
József szeged első rendőr főkapitánya (1919-1932), a Dugonics-Társaság elnöke két évtizeden át
(1917-1937), ismert könyv és kéziratgyűjtő. Ez utóbbi "hobbija" a modern magyar bibliofilia egyik
legnagyobb alakjává tette. ....................................................................................................................5 000

15424.Keleti Jenő: Csavargás közben. Versek. Bp., (1933), Művészbarátok Köre,(Róna Ferenc-ny.),31+1
p. Kiadói papírkötés, szakadozott borítóval. A szerző által Szabados András (1909-1957) költőnek
dedikálva, dátumozva (1933. III. 15.) ....................................................................................................5 000

15425.Csiky Gergely: Az ellenállhatatlan. Vigjáték három felvonásban. [Temesvár], 1878.
[Csanád-Egyházmegyei könyvsajtó.] 156 + [1] p. Egyetlen kiadás. Korabeli, aranyozott gerincű
félvászon kötésben. ..............................................................................................................................5 000

15426.Márai Sándor: Egy polgár vallomásai. Bp.,[1934], Pantheon,(Tolnai-ny.) 315+4 p. Átkötött
egészvászon-kötés. Első kiadás. Jávor Pál aláírásával. .......................................................................5 000

15427.Drescher Pál: Régi magyar gyermekkönyvek. 1538-1875. Bp.,1934, Magyar Bibliophil Társaság.
Kiadói aranyozott gerincű, illusztrált félbőr-kötésben, erotikus ex libris-szel. Számozott (400/107.)
példány. .................................................................................................................................................5 000

15428.Mikszáth Kálmán: Urak és parasztok. Bp.,1885, Révai, 194+2 p. Első kiadás. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé foltos, javított gerinccel. Ritka! ....................................................................4 800

15429.Fekete István: Gyurkának. Fekete István levelei Zsoldos Györgyhöz. Közreadja, jegyzetekkel ellátta
és az előszót írta Borda Márton Áron. Zebegény, 2017, Borda Antikvárium. Megjelent 125
példányban. Kiadói egészvászon kötés, papír védőborítóval, jó állapotban. ........................................8 000

15430.Jászai-Horváth: Árva János. Mese. Lapszámozáson belül Örkényi István(1886-1949) nyolc
egészoldalas, színes illusztrációjával. Gyoma, 1918, Kner Izidor, 27+1 p. Kiadói Örkényi István által
tervezett, színes, illusztrált félvászon-kötésben, kopott borítóval. ........................................................4 000

15431.Babits Mihály: Jónás könyve. Bp., 1947, Nyugat. Kiadói félvászon-kötés, jó állapotban. Számozott
(1000/725.) példány ..............................................................................................................................4 000

15432.Balázs Béla: A Kékszakállú herceg vára. Kass János illusztrációival. Bp.,1960, Magyar Helikon,
(Gyomai (Kner) Nyomda). Kiadói félbőr-kötés, kiadói védőfóliában, kiadói illusztrált kartontokban.
Számozott (600/130.) példány! .............................................................................................................4 000

15433.Carmina Burana. Középkori diákdalok. Válogatás, az utószó és a jegyzetek Kardos Tibor munkája.
Az illusztrációkat Szász Endre készítette. Bp.,1960, Magyar Helikon. Kiadói félbőr-kötés. 
Számozott (800/538.) példány! .............................................................................................................4 000

15434.Tolnay Márta: Monda, mese, rege. Bruxelles, é.n., Buza-Nacsa, 110 p. (Mikes Kelemen Kör
Belgium 1960] Kiadói kartonált papírkötés. A szerző által dedikált, Fiala Ferenc (1904-1988)
újságíró, volt nyilas politikus, Mikes Kelemen Kör alapítójának, dátumozva (1960.) ............................4 000

15435.Lukács Pál: Dunántuli kis magyar. Pest, 1843, Eggenberger, 108 p.+ 3 t. Átkötött
egészvászon-kötés, kissé kopott borítósarkokkal, kissé foltos lapokkal. ..............................................3 600

15436.Jósika Miklós Klára és Klári.Regény az Anjou-királyok korából.I.-II. Pesten, 1863, Hartleben Konrád
Adolf, /Sommer Lipót ny., Bécs/. 1 lev, 194 l; 1 lev, 183 l. Korabeli félvászon kötésben, enyhén
foltos lapokkal .......................................................................................................................................3 200

15437.Darvas József: Elindult Szeptemberben. Bp.,1940, Dante. Kiadói félvászon-kötés, kiadói szakadt,
hiányos papír védőborítóban, a gerincen kis sérüléssel. Első kiadás. A szerző által aláírt,
dátumozva, (Sepsiszentgyörgy, 1942. VI. 12.) .....................................................................................3 000

15438.Hunyady József: Szerencsétlen emberek. Novellák. A Batsányi Társaság Könyvtára. Szépirodalmi
sorozat. 3. (Pécs,1947),Batsányi Társaság,(Kultúra-ny.),62+2 p. Kiadói papírkötés. Első kiadás. A
szerző által dedikált. ..............................................................................................................................3 000

15439.Bródy László: Nem kellenek már madarak. Versek. Bp., (1931),Springer Gusztáv, 94+2 p. Első
kiadás. Kiadói papírkötés, a hátsó borítón javítással. A szerző által dedikált. ......................................3 000

15440.Szántó Tibor és barátai. Szántó Tibor beszélgetése Tóth Gyulával 1986. február 6-tól 24-ig.
Radnótiné Gyarmati Fanninak dedikálva! Bp., 2001, Kner Nyomda. Kiadói papírkötés, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................3 000

15441.Beöthy Zsigmond összes költeményei. Pest, 1851, Emich Gusztáv, (Eisenfels és Emich-ny.), 255 p.
Átkötött egészvászon-kötés, a címkép hiányzik, ajándékozási sorokkal. Első kiadás. .........................3 000

15442.Török Gyula: Fehér világ. Regényes novellafüzér. (Bp.,1919,) Táltos, 130+1 p. Első kiadás. Kiadói
litografált, illusztrált papírkötés, kis szakadással, nagyrészt felvágatlan lapokkal, ex libris-szel
(Buday György (1907-1990): Dr. Kozocsa Sándor könyve, fametszet, papír, jelzett a dúcon, 6×5,5
cm), Kozocsa Sándor magánkönyvtári bélyegzőjével.   A szerző, Török Gyula (1888-1918)
posthumus novelláskötetének borítója a szerző munkája.  Dr. Kozocsa Sándor (1904-1991) erdélyi
születésű bibliográfus. ...........................................................................................................................3 000

15443.Szentimrei Jenő: Mikroszkóp. Cluj/Kolozsvár, 1922, Lapkiadó és Nyomdai Műintézet Rt., 95 p.
Kiadói illusztrált papírkötés, szakadozott borítóval. ..............................................................................3 000

15444.Tarcsafalvi Albert (1856-1926): Székelyföldön. Versek. Harmadik kötet. Kolozsvár, 1912, Erdélyi
Irodalmi Társaság, (Kolozsvár, Stief Jenő és Társa Kőnyomdai Intézete), 8+180 p. Kiadói festett,
aranyozott, illusztrált egészvászon-kötés, a borítón kopásnyomokkal. .................................................3 000
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Kiemelt érdekességek decemberi, karácsonyi aukcióinkon!

15445.Szabó László: Pocahontas. Indián rege nyolc énekben. Hungaricana Americana 4. Pittsburgh,
[1955], Expert Printing. Kiadói papírkötés. A szerző, Szabó László, és a felesége Szabó Lászlóné
által dedikált. .........................................................................................................................................2 000

Nemesfém Dísztárgyak, Órák és Ékszerek
19000.Szecessziós ezüst (Ag.) cigarettatárca monogrammal, jelzett, 9,5×7×1,5 cm, bruttó 75 g / Silver

Art Nouveau cigarette box, hallmarked, 9,5×7×1,5 cm, gross weight 75 g .........................................14 000
19001.Ezüst (Ag.) ovális gyógyszeres dobozka rózsa díszítéssel, belül aranyozott. Jelzett, 4×3,5 cm,

nettó: 27 g / Silver oval pill box, 4×3,5 cm, net.: 27 g ...........................................................................8 000
19002.Ezüst (Ag.) teakiöntő, kalapált, bordásan öblös test rózsamintás díszítéssel, elefántcsont

gyűrűvel, nettó:1098 g, m:24,5 cm / Silver teapot, net.: 1098 g h: 24,5 cm ......................................180 000
19003.Ezüst (Ag.) áttört szélű kosár, jelzett, mesterjeggyel, préselt lemez, domborított, 42×26 cm,

nettó:648 g / Silver basket, hallmarked, 42x26 cm, net.: 648 g ........................................................120 000
19004.cca 1900 ezüst (Ag,) aufsatz, jelzett, mesterjeggyel, üveg betét nélkül, nettó:395 g, m: 18,5 cm, d:

18 cm / Antique silver aufsatz, marked, without glass, net.: 395 g, h: 18,5 cm, d: 18 cm ...................85 000



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 30. Nagyaukcióre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 29. Nagyaukció árverés eredménylistája
10002 75000
10004 17000
10006 11000
10007 22000
10011 30000
10013 20000
10015 380000
10018 50000
10019 36000
10021 34000
10023 44000
10024 34000
10026 18000
10027 12000
10028 30000
10029 11000
10030 12000
10032 14000
10033 28000
10040 50000
10041 24000
10043 20000
10048 100000
10053 3200
10054 1100000
10055 32000
10057 160000
10059 36000
10080 50000
10101 4400
10102 6000
10103 11000
10104 11000
11001 32000
11002 24000
11004 60000
11006 80000
11007 150000
11008 95000
11010 20000
11011 8500
11012 16000
11013 10000
11014 10000
11032 95000
11034 40000
11036 28000
11038 8000
11041 11000
11042 80000
11043 11000
11047 4000
11051 10000
11052 12000

11061 11000
11072 120000
11076 18000
11077 42000
11078 8500
11079 38000
11080 22000
11081 110000
11090 34000
11091 42000
11092 36000
11093 16000
11094 16000
11095 85000
11100 1100000
11101 180000
11102 42000
11103 55000
11104 180000
11105 190000
11106 30000
11110 30000
11113 55000
11114 70000
11115 12000
11130 28000
11133 28000
11136 60000
11137 24000
11150 100000
11152 13000
11153 19000
11154 20000
11155 12000
11156 17000
11157 22000
11158 22000
11159 22000
11160 17000
11161 22000
11162 28000
11163 80000
11170 6000
11180 60000
11182 22000
11190 5500
11191 3600
11192 8000
11194 6500
11195 8500
11196 4000
11197 6500
11200 4400
11203 6500

11204 5000
11220 10000
11222 66000
11223 40000
11227 13000
11234 7000
11236 16000
11240 16000
11250 15000
11251 9000
11252 9000
11253 110000
11256 6000
11258 70000
11259 170000
11260 60000
11261 180000
11262 5500
11263 40000
11264 22000
11265 6000
11266 3000
11268 7500
11269 4000
11270 20000
11271 10000
11272 11000
11273 2000
11274 1800
11275 1800
11276 15000
11291 20000
11292 40000
11293 30000
11294 24000
11299 55000
11300 40000
11301 150000
11302 22000
11304 7000
11305 16000
11306 34000
11307 460000
11308 1300000
11310 7500
11311 8500
11312 14000
11313 40000
11314 22000
11316 100000
11317 7000
11318 65000
11319 42000
11321 17000

11322 34000
11324 20000
11325 17000
11326 3000
11329 2800
11331 30000
11332 6000
11334 22000
11336 14000
11337 26000
11338 48000
11339 15000
11340 7500
11350 5000
11352 5000
11353 5000
11354 65000
11355 110000
11359 17000
11360 22000
11361 11000
11365 5000
11366 20000
11367 8000
11368 4000
11372 5000
11373 28000
11374 40000
11379 15000
11385 15000
11387 11000
11388 12000
11390 6000
11391 8500
11392 50000
11394 18000
11396 13000
11399 11000
11402 8000
11403 8000
11404 17000
11405 6000
11406 6500
11407 3000
11408 3000
11409 3000
11410 6000
11411 10000
11432 180000
11442 2000
11443 2200
11444 10000
11445 2800
11446 1600

11447 3200
11449 12000
11450 2400
11451 3000
11452 7000
11453 3400
11454 2000
11455 2200
11456 2000
11457 2600
11459 5000
11461 6000
11464 6000
11466 1600
11467 2400
11468 2000
11469 2000
11471 2000
11472 7500
11473 3400
11474 2400
11475 2000
11478 2200
11479 4200
11480 2000
11481 1600
11482 1600
11483 2800
11484 5500
11485 8000
11486 2400
11487 2800
11488 1400
11489 1800
11490 3600
11491 2600
11493 1600
11494 2400
11495 2000
11496 2000
11497 2000
11498 2000
11499 2200
11500 3800
11502 4200
11506 4000
11509 2000
11510 1400
11511 2000
11514 2000
11515 2000
11518 3000
11520 5500
11521 6500

11522 6500
11524 34000
11525 17000
11531 3000
11532 4200
11534 5000
11536 8500
11537 4000
11538 4000
11541 4000
11545 6000
11548 6000
11550 10000
11554 1600
11558 9000
11559 11000
11560 12000
11561 18000
11562 7500
11563 4200
11564 3800
11565 5000
11567 11000
11568 2000
11572 2000
11573 1000
11577 6500
11579 3400
11580 2000
11581 2000
11584 9500
11585 10000
11586 30000
11587 3000
11588 7000
11589 14000
11590 8000
11592 3200
11594 6500
11595 1800
11596 8500
11597 4000
11599 12000
11601 2600
11602 5500
11610 4000
11611 8000
11612 3600
11613 2400
11617 6000
11621 3000
11622 7000
11623 15000
11624 16000



11625 14000
11626 12000
11629 10000
11630 8000
11636 1600
11641 4000
11642 2200
11643 2400
11650 8000
11652 2400
11653 2200
11654 2400
11655 1600
11656 40000
11659 20000
11660 8000
11663 12000
11664 22000
11669 17000
11671 5500
11672 2400
11673 6500
11674 2000
11675 1600
11691 15000
11692 16000
11694 6500
11697 18000
11698 8000
11699 2000
11700 6000
11701 4000
11702 34000
11704 6000
11707 15000
11724 22000
11725 17000
11726 50000
11727 18000
11728 190000
11730 8500
11732 14000
11740 6500
11741 7000
11742 7000
11745 5000
11746 7000
11761 19000
11762 5500
11763 6000
11764 6000
11765 16000
11766 6500
11767 20000

11769 28000
11770 42000
11772 42000
11773 16000
11774 12000
11776 4400
11777 5000
11780 4200
11783 3000
11785 13000
11786 4000
11789 8000
11790 13000
11792 4000
11793 6000
11795 15000
11796 44000
11797 3400
11802 9000
11803 7000
11806 24000
11807 6000
11808 4800
11809 6000
11815 7000
11818 11000
11819 3000
11827 10000
11828 7000
11831 6500
11832 8000
11833 12000
11834 11000
11835 8500
11836 4000
11851 170000
11852 100000
11853 100000
11854 70000
11857 55000
11859 260000
11861 120000
11870 15000
11871 16000
11873 22000
11879 40000
11881 70000
11882 4200
11884 8000
11885 65000
11886 8000
11887 40000
11888 3200
11889 26000

11890 8000
11891 8000
11892 6500
11893 30000
11894 32000
11910 4200
11911 40000
11920 28000
11923 19000
11928 4200
11929 6000
11930 5000
11931 24000
11932 16000
11935 2400
11938 2600
11939 3800
11940 4400
11941 7000
11944 6500
11945 9000
11947 6000
11948 5500
11949 3000
11950 15000
11951 2400
11952 2600
11954 2000
11955 5500
11956 2600
11958 2200
11960 3000
11963 7500
11964 3200
11965 8000
11970 3000
11973 28000
11975 24000
11976 5500
11977 4400
11978 42000
11981 4800
11983 15000
11984 20000
11987 70000
11988 4000
11995 8000
11997 1600
12010 50000
12012 10000
12013 42000
12014 8500
12015 18000
12016 19000

12017 22000
12018 8500
12019 13000
12022 14000
12023 10000
12025 6500
12026 10000
12027 30000
12028 12000
12032 19000
12033 12000
12035 14000
12036 9000
12037 6500
12038 7000
12039 10000
12042 20000
12048 10000
12051 9000
12054 7000
12056 6000
12058 6000
15001 150000
15002 85000
15003 50000
15005 5000
15006 80000
15009 36000
15010 30000
15011 12000
15013 10000
15016 42000
15017 11000
15018 8000
15019 13000
15023 1400
15027 8500
15029 5000
15030 4000
15032 3600
15033 3600
15034 4000
15037 3400
15054 3800
15055 3400
15067 28000
15070 5000
15071 5000
15072 8000
15082 220000
15083 22000
15084 24000
15086 20000
15087 16000

15089 12000
15092 16000
15093 9000
15094 9000
15095 9000
15096 12000
15098 8000
15099 5000
15101 7500
15102 5000
15103 16000
15104 16000
15105 5000
15109 6500
15111 15000
15114 6000
15115 8500
15118 4000
15124 2800
15125 3400
15126 8000
15140 24000
15141 22000
15142 9500
15146 4600
15147 3800
15148 2800
15149 2400
15151 12000
15152 1800
15153 2000
15168 32000
15169 8000
15172 8000
15173 8000
15174 8000
15190 3600
15200 7500
15201 5500
15202 5000
15203 4800
15204 3600
15208 7000
15209 3000
15210 4000
15211 2000
15213 2000
15225 16000
15229 12000
15245 10000
15248 3600
15249 3000
15260 16000
15261 16000

15262 8000
15263 14000
15264 7500
15277 60000
15278 34000
15279 2000
15291 8000
15293 14000
15295 5000
15296 4200
15310 10000
15311 6000
15312 8500
15328 4000
15331 5000
15348 24000
15349 18000
15352 16000
15354 6000
15355 16000
15356 6000
15358 5500
15371 13000
15372 24000
15374 9000
15375 2000
15376 1200
15401 60000
15403 40000
15405 30000
15406 32000
15411 16000
15412 6000
15413 6000
15414 14000
15418 32000
15419 10000
15420 40000
15421 7000
15422 8000
15423 22000
15424 4000
15425 8500
15426 8000
15432 12000
15434 6000
15437 6000
15438 6000
15439 8000
15441 5500
15443 4800
15445 3600
15447 5000
15449 4000



15452 4200
15457 3200
15460 4000
15461 3800
15463 13000
15464 3000
15466 2000
15467 2000
15468 2400
15470 2000
15471 6000
19000 95000
19003 60000
19004 26000
19010 18000
19011 26000


